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==
N = Al 3 Al A
20179 & =4 1 & LetsAH &A
AEp
O YU Oid, M=S = NS(AA=X/ES - 5L
HE . O (BH) - NEAY - BHAS Ol &F o = o HDE2
2+ 34,246,413 32,724,188 1,522,225
= 6,890,639 6,660,060 230,579
Xl 3,242,000 3,242,000 0
Jl 13,964,175 13,296,913 667,262
& 10, 149,599 9,525,215 624,384
20| YAes oA, #H=2s == IS (A =X/ 22,233,597 20,644,080 1,589,517
U A)
= 6,321,509 6,124,310 197,199
J| 9,667,953 9,035,695 632,258
& 6,244,135 5,484,075 760,060
S A3 X4 1,486,370 620,370 866,000
HEMAIE F A 35,000 34,000 1,000
203 SR F & 9,000 8,000 1,000
03 AIZH =X 2 =X H| 9,000 8,000 1,000
Od=HMESFTA 6,000 5,000 1,000
ESEEHANHY 29 1,135,000 300,000 835,000
306 52 1,135,000 300,000 835,000
o1 s 2 1,135,000 300,000 835,000
OS=08dME EHZ2 1,135,000 300,000 835,000
HYAdz 2 UsotH =4 30,000 0 30,000
403 XX SRS K20 & 30,000 0 30,000
01 AXESHHIE2E X 30,000 0 30,000
OZzEHLda 2 Usatl =4 30,000 0 30,000
#He X 3,491,969 2,954,872 537,097
= 176,599 156,599 20,000
J| 2,572,685 2,152,590 420,095
= 742,685 645,683 97,002
HS=ZHNoHA ESAIE AR 286,067 282,953 3,114
J| 238,563 235,998 2,565
= 47,504 46,955 549
308 AXISHHSOIH 286,067 282,953 3,114
J| 238,563 235,998 2,565
= 47,504 46,955 549
01 AIXSHMEMNEX= 286,067 282,953 3,114
OZHToiA BESAE 29 286,067 282,953 3,114
J| 238,563 235,998 2,565
& 47,504 46,955 549
ZATMNA =sHE A& 59,100 600 58,500
J| 58,050 600 57,450
& 1,050 0 1,050
308 XHXIEHMSOIA 59,100 600 58,500
J| 58,050 600 57,450
== 1,050 0 1,050




R E

HE: B0l Us G4, RS F= NIE(MIASN/BS - HSL0A)

Sl oy B B CERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
0 HASHILEES 59,100 600 58,500
OSZATHT L24Y, S2HES X 59, 100 600 58,500
| 58,050 600 57,450
= 1,050 0 1,050
bt e SE X 714,853 765,870 AB1,017
| 631,520 682,440 A50,920
= 83,333 83,430 AQ7
308 XHXI €A S 01 & 714,853 765,870 AB1,017
| 631,520 682,440 A50,920
= 83,333 83,430 N
0 HXSHIAEES 714,853 765,870 A51,017
OBHbtaIIHE 2EXR 265,982 268,480 £2,498
o] 219,044 221,100 £2,056
= 46,938 47,380 A442
OB OIS K AME SHX & 448,871 497,390 £48,519
| 412,476 461,340 748,864
= 36,395 36,050 345
HUIZIDIME, SZATHL 2SAL JsS23 X 519,000 22,500 496,500

%

o] 426,000 15,000 411,000
= 93,000 7,500 85,500
403 THXISHHI S XH2 01 & 519,000 22,500 496,500
p] 426,000 15,000 411,000
= 93,000 7,500 85,500
01 XIS H A= 25 519,000 22,500 496,500
OHZATHT BBAL IS 9,000 22,500 A13,500
| 6,000 15,000 A9,000
= 3,000 7,500 A4,500
ONEBE Zoj SZAMH SEAL 45 510,000 0 510,000
o] 420,000 0 420,000
= 90,000 0 90,000
TOHOIERAE HOADS 40,000 20,000 20,000
2 40,000 20,000 20,000
308 XX M S 01 ® 40,000 20,000 20,000
= 40,000 20,000 20,000
0 HXSHILEED 40,000 20,000 20,000
OZONOISHAY HolAng 40,000 20,000 20,000
2 40,000 20,000 20,000
USlE MO 29 0,000 0 10,000
201 Lyt HH| 0,000 0 10,000
01 AbR 22t 0,000 0 10,000
OBSlE HAX 29 10,000 0 10,000
0 &8 1 = X2l Of 3,445,558 3,218,625 226,933
2 2,252,065 2,068,811 183,254
< 1,193,493 1,149,814 43,679




E Y ECREE-E R
M BO| Y M, B=2 F= IE(MISN/PS - HEL0A)

SRR b b, (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
MLUE XY (XE) 1,688,740 1,518,782 169,958

2 1,086,390 932, 111 154,279

= 602,350 586,671 15,679

307 B12+0| & 1,688,740 1,518,782 169,958
= 1,086,390 932,111 164,279

= 602,350 586,671 15,679

11 A S T A 2 X 1,688,740 1,518,782 169,958
OMYHE IZ2Y(BY) 690,344 674,328 16,016

2 391,972 379, 464 2,508

= 298,372 294,864 3,508

OMYHE B2 (Mes) 998,396 844,454 153,942

2 694,418 552,647 141,771

= 303,978 291,807 12,171

MYUE XE 28 (M) 1,165,675 1,136,700 28,975
2 1,165,675 1,136,700 28,975

308 XHXI € X S0 & 1,165,675 1,136,700 28,975
2 1,165,675 1,136,700 28,975

0 HXSHIAEES 1,165,675 1,136,700 28,975
OMYHE XB2SY(AZ) 1,165,675 1,136,700 28,975

2 1,165,675 1,136,700 28,975

CEEBIIY HAEY 28,000 0 28,000
307 B12+0| & 28,000 0 28,000
02 AT AANLEE 28,000 0 28,000
O&asINY &FHe X 28,000 0 28,000
AN KA 12,924,992 12,822,031 102,961
2 3,802,845 3,898,900 6,085

o] 6,800,516 6,735,921 64,505

= 2,231,631 2,187,210 44,421

ALNINAUE 29 934,830 969, 830 35,000
o] 757,177 792,177 35,000

= 177,653 177,653 0

308 XHXIEHAI SO ™ 934,830 969, 830 35,000
| 757,177 792,177 35,000

= 177,653 177,653 0

01 A ESHBAEES 934,830 969, 830 35,000
OAAINE - GEANINAME SEAHIA 818,029 853,029 35,000

| 667,330 702,330 35,000

= 150,699 150,699 0

ROHE R2DS 8.095 17,175 £9,080
2 5,395 1,450 6,055

= 2,700 5,725 ~3,005

308 AtXI &M S0l ™ 8,095 17,175 A 9,080
2 5,395 1,450 6,055

= 2,700 5,725 ~3,025




SA AT B
Hu: B0 s G4, ¥ES F= NS(MSZX/2S - NELNY)
ool AUNIRY CER-ED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 HXCSHZA2ES 8,095 17,175 £9,080
OROI=s 22D 8,095 17,175 £9,080
= 5,395 11,450 16,055
= 2,700 5,725 £3,025
SEDIIE RHYSH S XN (OIS SSH) 4,032,000 3,900,960 131,040
p] 3,584,000 3,467,520 116,480
< 448,000 433,440 14,560
308 XXl € X S0l & 4,032,000 3,900,960 131,040
p] 3,584,000 3,467,520 116,480
< 448,000 433,440 14,560
PG EPE = 4,032,000 3,900,960 131,040
OBI2RIE THUHLIY S N (OHSLKH) 4,032,000 3,900,960 131,040
p] 3,584,000 3,467,520 116,480
< 448,000 433,440 14,560
SIS RHYSH S XS (RIH0HS Y SH) 0 68,580 68,580
p] 0 60,960 60,960
= 0 7,620 A7,620
308 XXl £ H S0 & 0 68,580 68,580
p] 0 60,960 60,960
< 0 7,620 A7,620
01 HXESHZARES 0 68,580 68,580
Ot=2ItE RUYSH S NV (ZIHSSS
Hl) 0 68,580 68,580
p] 0 60,960 60,960
< 0 7,620 A7,620
HEEIE HHUYSH S N (SASEY) 0 57,060 A57,060
p] 0 50,720 A50,720
= 0 6,340 26,340
308 XXl £ H S0l & 0 57,060 57,060
p] 0 50,720 A50,720
< 0 6,340 26,340
01 HXESHBARES 0 57,060 57,060
OBR RIS RUYSH S XV (SHSEY) 0 57,060 A57,060
p] 0 50,720 £50,720
< 0 6,340 £6,340
SRR HHYSH S N (MB2EI) 0 5,400 A5,400
p] 0 4,800 £ 4,800
< 0 600 A 600
308 XXl £ H S0l & 0 5,400 ~5,400
p] 0 4,800 £ 4,800
< 0 600 A600
P S 0 5,400 A5,400
OS2 2IE HHYSY S N (MBREI) 0 5,400 A5,400
p] 0 4,800 £4,800
< 0 600 £600
SEQIE SXAL YA &Y - X2H A 11,179 16,768 £5,589




LR Lk
Bu: B0l A 04, B=2 F= NS (MS=N/ES - HEL0Y)
el AANHRY (S &2)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HIDE2
Jl 7,453 11,179 A3,726
=) 3,726 5,589 A1,863
308 XX EHHSOIA 11,179 16,768 A5,589
J| 7,453 11,179 A3,726
=) 3,726 5,589 A 1,863
01 HIXNHHBNEES 11,179 16,768 5,589
O822I SNAL A4T 4 - XI2HIX
& 11,179 16,768 A5,589
J| 7,453 11,179 N3,726
=) 3,726 5,589 A 1,863
HAUESERD LR (0tsL=sHl) 67,500 64,260 3,240
J| 60,000 57,120 2,880
=) 7,500 7,140 360
308 XX EH SOl A 67,500 64,260 3,240
J| 60,000 57,120 2,880
< 7,500 7,140 360
01 HIXNHHBNEES 67,500 64,260 3,240
OFAEER: UHEXA(OtSL=H|) 67,500 64,260 3,240
J| 60,000 57,120 2,880
< 7,500 7,140 360
HAES2D UEX(ZHDA) 0 3,240 A 3,240
J| 0 2,880 A2,880
= 0 360 A 360
308 XXM SOIA 0 3,240 A 3,240
J| 0 2,880 A2,880
=) 0 360 A 360
01 AXHHBIYEES 0 3,240 A 3,240
OFAESRER XA (ZHIA) 0 3,240 N 3,240
Jl 0 2,880 A 2,880
& 0 360 A 360
Ch2st s X3 W 29 2,072,039 2,009,420 62,619
J| 1,711,352 1,662,248 49,104
< 360,687 347,172 13,515
308 AAIEHHSOIA 2,072,039 2,009,420 62,619
J| 1,711,352 1,662,248 49,104
< 360,687 347,172 13,515
01 HXNHHBHELS 2,072,039 2,009,420 62,619
OUSsIIEXNIANH 2 (HEHSHSAIY) 1,114,847 1,059,428 55,419
J| 987,839 938,735 49,104
) 127,008 120,693 6,315
OUZ2IIEXNJAEEH SAA HSHMA 36,520 29,320 7,200
Ch23ots o0 & us X 627,978 562,567 65,411
J| 537,121 482,904 54,217
< 90,857 79,663 11,194
308 XX EHH SOl A 627,978 562,567 65,411
J| 537,121 482,904 54,217




SN gEYB
Ha: B0l UE 04, BES F= HHS(MISX/ES - HSL0Y)
Sel: AAINY T Y (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= 30,857 79,663 17,104
01 HASHBARES 627,978 562,567 65,411
OUIRSIIE [ QoiEEX 319,110 313,564 5,546
p] 282,758 277,843 4,915
< 36,352 35,721 631
OZE0IRR S - HANHIA 308,868 249,003 59,865
p] 254,363 205,061 49,302
< 54,505 43,942 10,563
CE5ts X8 42,720 38,120 4,600
308 XX € X S0 ™ 15,000 10,400 4,600
P EREES 15,000 10,400 4,600
OUIRSIIE 8018 X X 15,000 10,400 4,600
GESNESXNFLH JIsEY 20,000 0 20,000
403 RXSHSK=01H 20,000 0 20,000
01 HX A2 X 20,000 0 20,000
OUI2SNENAME Js2Y 20,000 0 20,000
Ol S A3 1366 288,110 154,214 133,896
p] 198,752 51,184 147,568
< 89,358 103,030 A 13,672
13662 & 34,642 51,846 A17,204
201 YEtS | 3,294 32,346 £29,052
01 At 2H2lH| 300 7,500 AT7,200
O1366 A2 (M) NS 2 300 7,500 AT7,200
02 ZZ 2l 2,994 21,438 £ 18,444
OdEa SURB(FUHE, 634) 2,994 3,600 £606
OMEs SHRS(YLHHSE, 634) 0 1,800 A1,800
ONEa SARB(AEY, B3t) 0 9,000 £9,000
OBZESE EH1XHR2 0 720 AT20
O 2222 2 MA 0 1,170 A1,170
1366 212 BS X NSIHA 0 70 ATO
~1366 ASESNY NSAH2HE 0 800 £ 800
-1366 2 ESNY HINLRYS 0 300 A300
O &g o sl 0 3,300 ~3,300
- 1366 22 25 4T REMH 0 2,400 A2,400
- 1366 22 55 MY FHISKN L A=
Bl 0 900 £900
OLSWHH AFHA JtA ASE 0 500 A500
Oaga AEZY ]X 0 1,348 A 1,348
03 #AI2 I 0 3,408 £3,408
01366 2 2tEI0l 2H ol 0 3,408 13,408
301 YerB A 1,159 9,900 A8,741




R E

M B0l Y G4, =S T NS (MIA=T/ES - NEL0A)

Selr Hd2d=83 1366 (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

09 HALMHI BN = 19 3,780 A 3,761

O1366 Zctblol 2mel FHAX A 24 0 1,500 A 1,500

01366 &SI SALAL A== 19 2,000 A 1,981

O1366 23 AT AH24 0 280 A 280

(AP S =S = 1,140 6,120 A 4,980

OGN SAX AU B4 1,140 4,920 A 3,780

OFgHoidd 243 0 1,200 A1,200

307 21201 A 30,189 9,600 20,589

01 =272t 189 9,600 AQ,411

OZ4dIoid 22 2 =4I 189 9,600 29,411

05 RIZ2tRE = 30,000 0 30,000

0136622 (=4l) 30,000 0 30,000

13662 (ZHI X ) 246,776 102,368 144,408

J| 195,406 51,184 144,222

=) 51,370 51,184 186

101 1Al 14,942 79,368 A 64,426

J| 7,471 39,684 N 32,213

=) 7,471 39,684 A32,213

04 JIZtHZ22 s+ 14,942 79,368 N64,426

OS¢ EA4Ed Ex 14,942 79,368 AB4,426

-2 14,942 62,449 NAT 507

J| 7,471 31,225 N23,754

=) 7,471 31,224 A23,753

-HERYS (Y, D UHEER) 0 4,562 A4,562

J| 0 2,281 A2,281

< 0 2,281 A2,281

-S04 0 7,200 AT,200

J| 0 3,600 A 3,600

=) 0 3,600 A 3,600

-E&30((2%) 0 5,157 25,157

J| 0 2,578 A2,578

< 0 2,579 A2,579

201 LEt2E | 3,538 15,500 A11,962

J| 1,769 7,750 25,981

=) 1,769 7,750 A5,981

01 AtR 22l | 2,230 9,000 AB,770

O1366 22 =& 0 1,400 A 1,400

J| 0 700 A700

=) 0 700 A 700

OS2I SHALH MNHEHEZ(3Y) 0 200 A 200

J| 0 100 A 100

= 0 100 A 100

O1366 AFSED AN 2t 2,230 2,400 A170

J| 1,115 1,200 A 85

=) 1,115 1,200 A 85




M B0l Aes 0y, #=E2 F= =B (MI=X/ES -

Z=al
=

=

)

E - G2 (3H) - NRAY - BES 0] &k o4 Hl D&
01366 =28 X 0 5,000 A5,000
J| 0 2,500 A 2,500
< 0 2,500 A 2,500
02 2324l 1,308 3,500 A2,192
OUHANAE JX 22l 1,308 3,500 N2,192
J| 654 1,750 A 1,096
=) 654 1,750 A 1,096
03 &Ar2 Z I 0 3,000 A 3,000
01366 H&al 2 0 3,000 A 3,000
J| 0 1,500 A 1,500
< 0 1,500 A 1,500
202 (44l 0 1,000 A 1,000
J| 0 500 A 500
=) 0 500 A 500
01 SLHOYI 0 1,000 A 1,000
01366 SR =0 0 1,000 21,000
J| 0 500 A 500
=) 0 500 A 500
301 et d=s 0 2,000 A 2,000
J| 0 1,000 A 1,000
< 0 1,000 A 1,000
09 HALMHI BN = 0 2,000 A2,000
01366 H&tal 2 0 2,000 A 2,000
J| 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
307 glztol & 228,296 0 228,296
J| 186, 166 0 186, 166
= 42,130 0 42,130
05 QIRtRIE =2 228,296 0 228,296
O13662 & (2HIXI&) 228,296 0 228,296
J| 186, 166 0 186, 166
< 42,130 0 42,130
405 XHoHF S HI 0 4,500 A 4,500
J| 0 2,250 A 2,250
< 0 2,250 A 2,250
01 HatE ESFH S 0 4,500 A 4,500
O&=7| 0 1,500 A 1,500
J| 0 750 AT750
< 0 750 AT750
OZJ18 37| 0 600 A 600
J| 0 300 A 300
< 0 300 A 300
OR0tE & Mot 0 400 A 400
J| 0 200 A 200
= 0 200 A 200
OZgHIl & 0 500 A 500




R E

M B0l Y G4, =S T NS (MIA=T/ES - NEL0A)

Selr AS A5 1366 EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

7T 0 250 2250

= 0 250 A 250

OTV 2 & Of 0 300 A 300

p 0 150 A 150

= 0 150 A 150

O 0 400 400

b 0 200 A 200

= 0 200 A 200

O28YHD 0 300 A 300

b 0 150 A 150

= 0 150 A 150

OFJlge 0 500 A 500

b 0 250 A250

= 0 250 A 250

1366 JIS22 & ALY RS2 6,692 0 6,692

pJ 3,346 0 3,346

< 3,346 0 3,346

307 ©12+0l & 1,692 0 1,692

pJ 846 0 846

< 846 0 846

05 212t9I et 2 1,692 0 1,692

01366 ASHSHAHA AL FA 24 1,692 0 1,692

b 846 0 846

= 846 0 846

402 IR =01 A 5,000 0 5,000

b 2,500 0 2,500

= 2,500 0 2,500

02 I T2 AL 2 X (01 F YR ) 5,000 0 5,000

01366 THot 2 2ERY 5,000 0 5,000

pJ 2,500 0 2,500

< 2,500 0 2,500

4 29 437,724 413,812 23,912

pJ 96,000 96,000 0

= 341,724 317,812 23,912

RS FAEY T4 225,922 198,562 27,360

201 2pte | 182,663 154,863 27,800

EEET 166,463 138,663 27,800

ON&EHI X bl 74,320 46,520 27,800

SEHAN ZZAE RXES 9,600 0 9,600

~HHAED 2 2EED RX2a 18,200 0 18,200

301 LA 0 440 1440

09 BALAHI 242 0 440 1440

ORINNAN SAHSHA X 0 440 A 440

HALY 2B 19,802 23,250 £ 3,448




D20 YAsE A, HEE Fe IS (MIEXN/ES -
CdEH 29

SN P SA(EN) - MBAY - BES HlDE2
405 XHoHF S HI 19,802 ,250 A 3,448
01 AL ESFH S 19,802 ,250 A 448

O dured|(22oal) 1,920 ,000 A 80
O MsI(2a4) 1,428 ,500 AT2
O HA 553 600 AN4T
O &AM M| 981 ,000 A19
O HM=D2I 544 600 A 56
O FUAE =22 994 ,000 A6
O W=2l 288 350 AB2
O DIcHH & i SSHE 10,894 ,000 A 106
02 =M=l 0 ,000 A 3,000
O zd =87 0 ,000 A 3,000
HEsEHeE 148,218 ,209 A 40,991

=2 148,218 ,209 A 25,991
101 @124l 0 17,209 A17,209
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 0 ,209 A17,209

Ous=2g X0 ol 0 ,564 A 15,564
OHARLES(IUEZ , ISLHEEH) 0 ,645 21,645
201 Let24d] 147,277 ,000 A2,723
01 At 2teltl 147,277 ,000 A2,723
OZA=& & ANE S 95,000 ,000 0
OuMHE & NSASHE 40,000 ,000 0
Ou=s 223 M 2 8% WA S 12,277 ,000 N2,723
202 O4dl 550 ,000 A2,450
01 = LHA YI 550 ,000 A2,450
OAMNZ&E3 s 550 ,000 A 2,450
301 L2 LS 391 4,000 A 3,609
09 HALAHIE& S 391 4,000 A 3,609
OQus&AXL AUl 24 391 4,000 A 3,609

SS0LX g2t 0 ,000 215,000
201 Let24EH]| 0 ,000 A 15,000
01 At 2teltl 0 ,000 A 15,000

O E=2H4R &2t 0 ,000 A 15,000
HEEHIAHR 0 73,470 AT3,470

HEAZRS HAHE 25 % AN 22 0 ,300 A10,300
201 Let2dy] 0 ,000 210,000
01 At 22/l 0 ,000 29,000

O AlZ2d M= 0 ,000 26,000
O U239 ¢ 2y &g 0 ,000 23,000
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O3, SRHANSE MHEY 45 1,050 A 1,005
SIS 2AEIWHZY 8,449 84,000 AT75,551
101 1Al 8,313 42,400 N 34,087
04 DIt 22 XS+ 8,313 42,400 N 34,087
Odgaza 2| 7,544 37,700 A 30, 156
HERLYIUUHEE) 769 4,700 N 3,931
201 fEt2E | 0 38,400 A 38,400
01 AFR2t2lHl 0 37,100 A 37,100
OzxLd =¢ 0 32,400 A 32,400
OB MN ol 0 2,900 A2,900
OALEHE U= 0 1,800 21,800
03 A2 S HI 0 1,300 A 1,300
OEEs NHgd M&E = 0 1,300 A 1,300
202 Oddl 136 1,400 A 1,264
01 =LHOI LI 136 1,400 N 1,264
OdYHTE 0ot 136 1,400 A1,264
301 2ELE A= 0 1,800 A 1,800
09 BAMAHIEAS 0 1,800 A 1,800
OEEs &2 € EExE 0 1,500 A~ 1,500
OEE3 F4X U2 0 300 A 300
A2 (MEEX/ 0 - HAE) 10,848,381 10,485,083 363,298
= 569,130 535,750 33,380
Xl 3,242,000 3,242,000 0
Jl 4,262,678 4,095,724 166,954
= 2,774,573 2,611,609 162,964
FAEAEEH 5,072,536 5,015,056 57,480
= 550,130 516,750 33,380
Xl 3,242,000 3,242,000 0
Jl 234,180 234,180 0
S 1,046,226 1,022,126 24,100
HYdMAZ=x T2 K& 40,000 46,000 26,000
= 20,000 23,000 23,000
S 20,000 23,000 23,000
307 21201 & 40,000 46,000 26,000
= 20,000 23,000 23,000
< 20,000 23,000 23,000
ARSI S XA E X 40,000 46,000 26,000
OfgdMAZ= oz X 40,000 46,000 26,000
= 20,000 23,000 A 3,000
< 20,000 23,000 A 3,000
FAUSENER 5 N& 620,100 618,500 1,600
= 186,030 185,550 480
= 434,070 432,950 1,120
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= 186,030 185,550 480
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NN EEEEETIEES 462,700 461,100 1,600
OBSVESHE 2 (1HA) 462,700 461,100 1,600
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< 323,890 322,770 1,120
HAE H2Y0Y 2IX 124,620 72,790 51,830
= 86,100 50,200 35,900
= 38,520 22,590 15,930
308 XXl X SOl ™ 124,620 72,790 51,830
= 86,100 50,200 35,900
= 38,520 22,590 15,930
01 HASHBARES 124,620 72,790 51,830
OFAH 0/20Y SZX 124,620 72,790 51,830
2 86,100 50,200 35,900
= 38,520 22,590 15,930
HAUNEK HRMAH X2 131,250 121,200 10,050
308 XXl EHAI S 01 & 102,450 92,400 10,050
PG PR S 102,450 92,400 10,050
OF2EXNEK HRHsHl XN (XH) 102,450 92,400 10,050
HAEESHE 5,775,845 5,470,027 305,818
= 19,000 19,000 0
p] 4,028,498 3,861,544 166,954
< 1,728,347 1,589,483 138,864
H2sdH 2N (HE) 295,440 285,080 10,360
p] 147,720 142,540 5,180
= 147,720 142,540 5,180
307 212+0| & 295,440 285,080 10,360
p] 147,720 142,540 5,180
= 147,720 142,540 5,180
I ERNEEES 295,440 285,080 10,360
OSSsME SYXA(DZEH) 147,720 142,540 5,180
p] 73,860 71,270 2,590
< 73,860 71,270 2,590
OH2sHHH 2SN (0SH) 147,720 142,540 5,180
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H2sdH 2N () 73,860 71,270 2,590
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308 XX € X S0 & 73,860 71,270 2,590
p] 73,860 71,270 2,590
01 HXSHBARES 73,860 71,270 2,590
OSSENE 2N 73,860 71,270 2,590
p] 73,860 71,270 2,590
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& 74,628 74,630 A2
307 gl2tol & 149,256 149,260 A4
J| 74,628 74,630 A2
< 74,628 74,630 A2
11T AIS S RAEE = 149,256 149,260 A4
OAEEH 2LXA(FE) 149,256 149,260 A4
J| 74,628 74,630 A2
S 74,628 74,630 A2
HAE dH 2SR (XH) 732,780 571,121 161,659
J| 563,677 439,324 124,353
=) 169,103 131,797 37,306
308 XXM SO A 732,780 571,121 161,659
J| 563,677 439,324 124,353
=) 169,103 131,797 37,306
01 AXHHILEES 732,780 571,121 161,659
OFadaH 2 X (XE) 732,780 571,121 161,659
J| 563,677 439,324 124,353
< 169,103 131,797 37,306
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J| 126,170 126,173 A3
< 126,170 126,173 A3
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J| 126,170 126,173 A3
< 126,170 126,173 A3
11T AL S XA E = 252,340 252,346 A6
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J| 126,170 126,173 A3
=) 126,170 126,173 A3
SHNZZNE2I XA (XH) 164,420 116,644 47,776
Jl 164,420 116,644 47,776
308 XX EHH SOl 164,420 116,644 47,776
J| 164,420 116,644 47,776
01 HIXNHHNBMNEELS 164,420 116,644 47,776
OsX T2y 2N 164,420 116,644 47,776
J| 164,420 116,644 47,776
st 9 HaAad XEA(HEY) 357,000 348,500 8,500
J| 249,900 243,950 5,950
=) 107,100 104,550 2,550
307 21201 A 357,000 348,500 8,500
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= 107,100 104,550 2,550
dad gtz 2SXE 1,195,136 1,219,693 A 24,557
Jl 919,335 938,225 A 18,890
S 275,801 281,468 A5,667
308 XM S0IH 1,195,136 1,219,693 A 24,557
Jl 919,335 938,225 A 18,890
< 275,801 281,468 AN5,667
01 AXHHBEES 1,195,136 1,219,693 A 24,557
OFad &its XY 1,195,136 1,219,693 N 24,557
Il 919,335 938,225 A 18,890
S 275,801 281,468 Ab5,667
H23HEH AEIIsEH 9,500 0 9,500
402 212t A= 01 & 9,500 0 9,500
01 A2 ML S (M) 9,500 0 9,500
OdZstdle AlIEIIsEZ 9,500 0 9,500
S22 ZEE(Job world)HE EIEHE EH 90,000 0 90,000
207 & 51 JH £ Hl 90,000 0 90,000
01 22| 90,000 0 90,000
O==2d ZEE(Jobworld)He B 59 90,000 0 90,000
HY2HIH (L F22)(IIEHIIE) 512,209 1,505,025 A 1,082,816
Jl 33,544 165,494 A 131,950
< 478,665 1,429,531 A 950,866
eIg 2| 423,211 1,486,398 A 1,063,187
Jl 33,544 165,494 A 131,950
< 389,667 1,320,904 A931,237
el 2] 266,103 1,063,811 AT97,708
101 Q124 H] 260,563 1,040,531 ATT79,968
01 2= 162,130 646,260 A 494,130
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- SH 16,075 144,300 N 128,225
= 9,101 76,404 A67,303
55 6,974 67,896 A60,922
-2 3 45,800 343,200 A297,400
28| 45,800 343,200 A 297,400
6= 10,700 82,800 AT72,100
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-d2=+¢ 13,025 27,050 A14,025
O=¢ 42,910 67,164 N24,254
-JIet =& 22,750 47,004 N 24,254
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OE&E =yl 17,160 34,320 A17,160




SH: eI
Ho: BHSYH (18I BB)(OIEH/IIE)
e BB EX CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
SEBEFY 0 13,066 13,066
- S H 0 3,227 N3,227
-23w 0 9,839 £9,839
02 JIEHR B 4 67,546 351,671 £284,125
OB 67,546 344,770 ~277,224
- =3 35,640 286,560 £250,920
L AL H 62 16,640 106,560 89,920
L APAINR 72 13,300 133,200 A 119,900
S Qure N 82 5,700 46,800 A41,100
- ZUI A 6,276 9,360 A3,084
-ZR224Y 4,098 27,318 £23,220
NEEEEES- 4,098 27,318 £23,220
O o1t & &l 0 6,901 £6,901
03 RIHA2ZR 24 40,887 42,600 A1,713
oz 40,887 42,600 A1,713
- 2a 38, 180 39,933 A1,753
BII2&4E 57,1008 «40%+ 101« 122 2,741 2,467 274
AZEOIE 10,7062 *15AI 2t 128 1% 1,928 3,212 A1,284
o RS 57,1002 152 1% 857 1,428 A571
guaesy 85,6502 * 122 1% 1,028 1,200 ANT2
-Z2N PHHSBA JHIN
20,0002 23] +1% 40 0 40
204 H P48 A Y| 5,540 23,280 AN17,740
02 HZ e Y| 5,540 23,280 A17,740
CEELES 5,540 23,280 AN17,740
- 43 1,200 4,800 A3,600
- 53 900 3,000 A2,100
- 63 930 3,720 £2,790
- 73 2,510 1,760 £9,250
ole 22l (13662 %) 157,108 422,587 265,479
p] 33,544 165,494 A 131,950
< 123,564 257,093 A 133,529
101 @121l 157,108 422,587 265,479
p] 33,544 165,494 A 131,950
< 123,564 257,093 £ 133,529
03 RIAHAZEXE 4 157,108 422,587 265,479
Ol3eea @24 157,108 422,587 265,479
PN 157,108 389,706 £232,598
ez 123,864 148,460 £24,596
J| 33,544 58,140 A 24,596
= 90,320 90,320 0
AL E 0 49,487 ~49,487
p] 0 19,380 £19,380
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= 33,244 59,955 N26,711
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A & 0l & AF 2 E A A
2017EE X 1 3 s H A
L EE-E BT
MY ESUNEY ZH)IH(AUDTHNY/AUHE)

o9 FREFO 58F =W (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
=Rl 96,210,727 89,115,717 7,095,010

Py 1,146,992 10,296,992 850,000

= 85,063,735 78,818,725 6,245,010

ESUNEN S (LNTTYT /YU HE) 1,531,900 10,693,900 838,000
x2c89 58X £ 345,900 307,900 38,000
TF FoAHYe =X 273,500 235,500 38,000
203 R = bl 147,500 109,500 38,000

03 Al =X QR E Y| 147,500 109,500 38,000
Oy FaAMY =7 48,000 36,000 12,000
OEHAHMARER 57,000 37,000 20,000
OBHBFARET 13,500 12,000 1,500
OXSEO 2MAY F7 18,000 13,500 4,500
ESoEmy jy 10,496,000 9,696,000 800,000
= &8 1,600,000 800,000 800,000
207 1T IH L bl 1,600,000 800,000 800,000
NEEEETT 1,600,000 800,000 800,000
OEHYL=T =89 (PO0L) 1,600,000 800,000 800,000

R0t % EESDE N(DS/ROLESSDS) 48,048,600 42,782,517 5,266,083
DETHE X & 48,048,600 42,782,517 5,266,083
DEHZ RS 31,831,788 27,572,364 4,259,424
703 DRUISEIHNTES 31,831,788 27,572,364 4,259,424

0 HHHES 31,831,788 27,572,364 4,259,424
ONSMEDLS 20168E BaE 31,831,788 27,572,364 4,259,424
DA 5,216,812 15,210, 153 6,659
308 XX EHHI S 01 & 5,216,812 15,210, 153 6,659

IR EEERCES] 5,216,812 15,210, 153 6,659

O% & S43D QU424 X 15,216,812 15,210, 153 6,659

HED Jl&A A2l N 1,000,000 0 1,000,000
308 XX € S 0/ ® 1,000,000 0 1,000,000

R EPIETTETEES 1,000,000 0 1,000,000
OMED JI=A 28l N 1,000,000 0 1,000,000

N MSS (RS/DEDSK) 23,689,727 23,679,727 10,000
Mo 4T 24 23,689,727 23,679,727 10,000
20 HATAAY NS (HS) 10,000 0 10,000
308 XX € S0/ & 10,000 0 10,000

10 ZOI2HS Ol CHEH 2 &F X CH & AL RS bl 10,000 0 10,000
O SAXAY X2 (HS) 10,000 0 10,000
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Py 11,146,992 10,296,992 850,000
< 986,414 901,234 85, 180
Zol Y N 12,133,406 11,198,226 935,180
Xl 11,146,992 10,296,992 850,000
= 986,414 901,234 85, 180
R EEE I 6,307,343 5,372, 163 935,180
Py 5,803,266 4,953,266 850,000
= 504,077 418,897 85, 180
403 A X EHHS =0l A 6,307,343 5,372,163 935,180
Py 5,803,266 4,953,266 850,000
= 504,077 418,897 85, 180
01 MHAISHHI K= 2 = 6,307,343 5,372, 163 935,180
S EHEVEE T EIG-IQVERTE-D 935,180 0 935,180
Py 850,000 0 850,000
< 85, 180 0 85, 180
WSS (M=) (DS/DSLS) 45,747 0 45,747
SRS 45,747 0 45,747
SHNE 45,747 0 45,747
802 v &2 I 45,747 0 45,747
BEREEEEEE 45,747 0 45,747
020164 XS SMBALMSOIYR Y &
2 0l X 45,747 0 45,747
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M SN0 HISY(LUITUI/NLI - HIXL)
SEEEE NI (298 R)
SA - B (SH) - MY - BAS 0 &k o 7| o Hl &2
Ol &G S 2t 183,170,335 168,170,274 15,000,061
Xl 314,166 314,166 0
< 182,856,169 167,856, 108 15,000,061
S0 HE2I (LS 3HFE/XNLHE - HEXR) 34,148,502 30,224,270 3,924,232
Sdsa oe2d 1,112,721 1,074,521 38,200
flaEded 803,921 758,921 45,000
201 LEt2 A | 155,491 135,491 20,000
01 AtR 2t 2l | 144,000 124,000 20,000
Ot & =2t 134,000 94,000 40,000
Oulat - HEEHEXEANAE JIsES 0 20,000 A 20,000
203 2 =&l 20,000 15,000 5,000
03 Al =T YR =& 20,000 15,000 5,000
OXgigae gexd 20,000 15,000 5,000
207 51 OH £ Hl 20,000 0 20,000
02 & AR 2] 20,000 0 20,000
Oulat - HEEHEXEAANAE JIsES 20,000 0 20,000
flatdt=29E 4,200 20,000 A 15,800
303 Za= 4,200 20,000 A 15,800
01 Z&= 4,200 20,000 A 15,800
Oulatd s 4,200 20,000 A 15,800
dnma=s 23 9,000 0 9,000
303 Za= 9,000 0 9,000
01 Z&= 9,000 0 9,000
ONYEEALT g I8 SU B3 4D
za3 9,000 0 9,000
Al -2 HEXIE 32,259,945 28,439,913 3,820,032
SEXZuR= 24 32,259,945 28,439,913 3,820,032
308 XM S0IH 32,259,945 28,439,913 3,820,032
04 Al - ZXEURS 32,259,945 28,439,913 3,820,032
OSEXIUE3 (20169 =AML 2) 3,820,032 0 3,820,032
R0t defd =2 170,836 164,836 6,000
dR0a =22 =8 170,836 164,836 6,000
203 @2 =&l 30,000 24,000 6,000
03 Al =&Y 2 =&Y 30,000 24,000 6,000
OZFRN4&EE R 30,000 24,000 6,000
Ng3lg24d 135,000 75,000 60,000
ANE3ISEIHE K& 60,000 0 60,000
306 2= 60,000 0 60,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Ok Jx 00
e o

S

=2

0Z 1o >

©
0
o
02
e
e
o
o
02
0
x
=
02
02
0

H0
02

- HEXE)

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 &= 60,000 0 60,000
O XL3J18 HIitE N& 60,000 0 60,000
OlarEgol et 2 (oldibl/olglgl) 46,945,612 35,943,283 11,002,329
olglgl 24 46,945,612 35,943,283 11,002,329
oldigl =24 46,945,612 35,943,283 11,002,329
801 GilHIbl 46,945,612 35,943,283 11,002,329
02 THoH - TH<H= =0l Hl b 11,282,542 2,000,000 9,282,542
O=Aoultdlbl 11,282,542 2,000,000 9,282,542
BURERES 6,223,517 4,503,730 1,719,787
OURRE=s 6,223,517 4,503,730 1,719,787
A2 (0l 2)(J1EH/DIE) 70,522,004 70,448,504 73,500
Xl 314,166 314,166 0
< 70,207,838 70,134,338 73,500
eI 2 70,111,219 70,037,719 73,500
Xl 314,166 314,166 0
< 69,797,053 69,723,553 73,500
oI 2| 70,111,219 70,037,719 73,500
Xl 314,166 314,166 0
< 69,797,053 69,723,553 73,500
101 @124l 67,700,059 67,697,659 2,400
Xl 314,166 314,166 0
< 67,385,893 67,383,493 2,400
01 2= 64,559,746 64,557,346 2,400
Of=UHUSsRIAH 200,000 x2H 68 2,400 0 2,400
204 AR A H| 2,411,160 2,340,060 71,100
02 a2 =4 2,411,160 2,340,060 71,100
Ogera 2,376,120 2,305,020 71,100
-5 250,000& x228H 123 684,000 663,000 21,000
-6 155,000& 3828« 12& 710,520 678,900 31,620
-72 140,000 x322H 123 540,960 522,480 18,480
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
S oM H B
I COIOMOIZUS (ZBEMYCE /TSI - 212e)
SHel: XIoiorm e (el &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
OF A & 2H 7t 1,586,813 1,366,396 220,417
=2 163,182 161,182 2,000
= 8,000 0 8,000
A 326,092 459,320 A 133,208
[=4 1,089,539 745,894 343,645
COIHMAHAUSH (B2 E AN LA /T - 2182]) 638,620 737,620 A 99,000
s 8,000 0 8,000
A 309,320 459,320 A 150,000
[= 321,300 278,300 43,000
Xl ook 22| 364,520 514,520 A 150,000
A 162,320 312,320 A 150,000
[ 202,200 202,200 0
SEELT MUHotdE SEI| JI2HE =8 0 150,000 A 150,000
A 0 150,000 A 150,000
207 SR IH ey 0 150,000 A 150,000
A 0 150,000 A 150,000
01 dR 2 0 150,000 A 150,000
OS3EL MHotd SHI| JI2HE =¥ 0 150,000 A 150,000
A 0 150,000 A 150,000
HEQIQHMOANM o OtM S5 A & 274,100 223,100 51,000
£ 8,000 0 8,000
A 147,000 147,000 0
< 119,100 76,100 43,000
ORI R2s FX 185,100 169, 100 16,000
= 8,000 0 8,000
A 113,000 113,000 0
[=4 64,100 56, 100 8,000
203 YR F XY 36,000 28,000 8,000
03 Al Z &I AR EAH| 36,000 28,000 8,000
OE235 st A AR EZ 36,000 28,000 8,000
403 XX SHHE X201 H 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
01 X SH 2SR 8,000 0 8,000
OX KM MLorE TR T & ALY 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
OFEAID Ol L OtFMOJAl NF EEE HE 82,000 47,000 35,000
A 34,000 34,000 0
[~ 48,000 13,000 35,000
201 LBt 48,000 13,000 35,000
01 AF2 22| H 48,000 13,000 35,000
OtEAMO L HNMEBS M 35,000 0 35,000
CootMOI TR RE(ZDE MUK /THLHETY - 218k 9]) 300,000 0 300,000
SOl OFA A QTR RE 300,000 0 300,000
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SA: I MDY
HE: COIOMOITR PE(STENLOH /ML - 22t
o9l SOl oM ¥ Qme BE (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S CCTV & X 300,000 0 300,000
403 THXI S H S XH2 0l 300,000 0 300,000
01 XIS K= 2 300,000 0 300,000
OgHE CCTV &X 300,000 0 300,000
OISl U IS (ZTTEAUHH/ LS - 2L 480,761 461,989 18,772
2 163, 182 161,182 2,000
A 6,772 0 16,772
= 300,807 300,807 0
Qg g EuYs 125,673 123,673 2,000
2 51,782 49,782 2,000
< 73,891 73,891 0
Dlgrglol o JEHAL X & 5,000 3,000 2,000
2 5,000 3,000 2,000
201 Lyt HH| 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
03 & At 2 bl 3,000 0 3,000
OplgSlol g JEHA N 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
301 LB A 2,000 3,000 A 1,000
2 2,000 3,000 A1,000
09 BAIAIHI 243 1,000 3,000 ~2,000
ool 2 IGHA XY 1,000 3,000 A2,000
2 1,000 3,000 A2,000
110IEr2 & 2 1,000 0 1,000
Oplgelol g I EHA N 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
Qe AlSHHIEE 73,382 56,610 16,772
2 33,300 33,300 0
A 16,772 0 16,772
= 23,310 23,310 0
olurel FOITIDIAIL HHl 16,772 0 16,772
A 16,772 0 16,772
403 THXI S H S X2 0l 6,772 0 16,772
A 6,772 0 16,772
01 RXISH X 22T 16,772 0 16,772
OfIgsl FAYIAIL Fbl 16,772 0 16,772
A 16,772 0 16,772
WRES(AHZMY)(LUDTDHI/NLST - W) 645 0 645
SN S 645 0 645
R 645 0 645
802 BH& 3| El 645 0 645
NEREEETTEE 645 0 645
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N = 0l & At & M A

ot ™ 2te| (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

el 1,060,928 477,296 583,632

= 101,819 101,819 0

= 20,000 0 20,000

EN 53,880 53,880 0

< 885,229 321,597 563,632

ool X 2 (SSEMUHE /U - 2rekel) 952,296 370,876 581,420

= 101,819 101,819 0

= 20,000 0 20,000

e 53,880 53,880 0

< 776,597 215,177 561,420

Lhotd 2te| 720,667 170,667 550,000

= 74,345 74,345 0

e 10,800 10,800 0

< 635,522 85,522 550,000

[N UHE SEES (FAHRA)NER) 65,000 65,000 0

= 32,500 32,500 0

< 32,500 32,500 0

201 L Et2A | 58,000 65,000 A7,000

= 29,000 32,500 A 3,500

< 29,000 32,500 A 3,500

03 A2 58,000 65,000 A7,000

OZYXXH 8&=d 58,000 65,000 AT,000

= 29,000 32,500 A 3,500

=) 29,000 32,500 A 3,500

301 et d = 7,000 0 7,000

= 3,500 0 3,500

& 3,500 0 3,500

09 AL HI B A= 7,000 0 7,000

OZIAXXH SEEH 7,000 0 7,000

= 3,500 0 3,500

< 3,500 0 3,500

K XHA &t 2tate] 25t 550,000 0 550,000

308 MtXIEHHMSOIH 500,000 500,000

01 AXHHILEES 500,000 500,000

OMHEE HE HE3 AIEAEY 500,000 0 500,000

405 XtAtE SHI 50,000 0 50,000

01 AR ESFH S 50,000 0 50,000

Ot st st al A3 JAAE 50,000 0 50,000

g3 29 180,907 160,907 20,000

= 27,474 27,474 0

= 20,000 0 20,000

e 43,080 43,080 0

=) 90,353 90,353 0

K REA et ™ Z X B & XA 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
S X2
I U Y S(BZEALOE /ST - )

S THEH Y 2 X2l (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
pNES-Ty\In’ 148,314,057 161,139,002 A 12,824,945

=2 69,298,000 76,218,000 A6,920,000

Xl 20,914,000 20,914,000 0

s 218,000 0 218,000

A 3,010,987 2,700,000 310,987

[= 54,873,070 61,307,002 A6,433,932

U L 2E(2ZEMHLUE /I - Dlgre 28,385,980 26,366,900 2,019,080
=2 21,498,000 20, 103,000 1,395,000

s 218,000 0 218,000

[= 6,669,980 6.263,900 406,080

Huetolgr 2 sx2e 469,780 205,700 264,080
=2 45,000 0 45,000

s 218,000 0 218,000

[ 206,780 205,700 1,080

ZHEC HSUNHAss 29 8,580 7,500 1,080
201 LBt 7,040 5,960 1,080
01 At 2t2lH 7,040 5,960 1,080
OoXsgdHs 8327 1,080 0 1,080
Hetze 2K XM X 45,000 0 45,000
2 45,000 0 45,000

308 XtXI EHHI S0l & 13,500 0 13,500
2 13,500 0 13,500

01 RXSHBAEES 13,500 0 13,500
oMyl 2:XLH XN 13,500 0 13,500

2 13,500 0 13,500

403 XX SHHE X201 H 31,500 0 31,500
2 31,500 0 31,500

01 X SH 2SR 31,500 0 31,500
OMu el LI X 31,500 0 31,500

=2 31,500 0 31,500

KRR THCHOFA E X T A X ALY 218,000 0 218,000
s 218,000 0 218,000

403 XX SRS K20l H 218,000 0 218,000
s 218,000 0 218,000

01 X SHH 2L X 218,000 0 218,000
OX X CHII A OFLYE X B 207,000 0 207,000

= 207,000 0 207,000

OXATY AHIHRAXNS B DEX T 11,000 0 11,000

s 11,000 0 11,000

N PR T 27,892,500 26,137,500 1,755,000
2 21,453,000 20, 103,000 1,350,000

[ 6,439,500 6,034,500 405,000

W& X7 ALY 24,366,600 22,611,600 1,755,000
2 18,742,000 17,392,000 1,350,000
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AN X2

HE: U L B (ZTEALOE /T - 2IS)
Sl THOH I X 2 F Y ECH-E)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 5,624,600 5,219,600 405,000
403 XXX S K201 F 24,364,600 22,609,600 1,755,000
= 18,742,000 17,392,000 1,350,000
= 5,622,600 5,217,600 405,000
01 HXSHA =L = 24,364,600 22,609,600 1,755,000
OMBHI & X7 FHl A 24,364,600 22,609,600 1,755,000
2 18,742,000 17,392,000 1,350,000
< 5,622,600 5,217,600 405,000
MRS HGI MRS (BBEA LN /TSR - oy 102,064,986 118,677,866 ~16,612,880
<)
= 47,800,000 56, 115,000 ~8,315,000
X 20,914,000 20,914,000 0
S 3,010,987 2,700,000 310,987
= 30,339,999 38,948,866 8,608,867
5t & TH of 01l 2 At & 67,743,999 87,517,866 £ 19,773,867
= 43,800,000 52,115,000 ~8,315,000
= 23,943,999 35,402,866 A11,458,867
SHH STH 2HAS XML A 1,138,333 753,333 385,000
= 683,000 452,000 231,000
< 455,333 301,333 154,000
401 Al HI YL =2 Tl 1,138,333 753,333 385,000
= 683,000 452,000 231,000
= 455,333 301,333 154,000
01 A&l 1,134,333 748,633 385,700
OSHHSTH +HASKHSAEY 1,134,333 748,633 385,700
= 680,600 449,180 231,420
= 453,733 299,453 154,280
03 Al & S Chl 4,000 4,700 AT00
OSHHSHH +HASXHL AL 4,000 4,700 AT00
= 2,400 2,820 A 420
= 1,600 1,880 280
SHALE RIH 4 oH &S X &l ALY 733,333 1,208,333 475,000
= 440,000 725,000 285,000
= 293,333 483,333 190,000
401 Al HI L = Tl 733,333 1,208,333 £\ 475,000
= 440,000 725,000 285,000
= 293,333 483,333 190,000
01 A&l 728,733 1,204,033 475,300
O3t A& 21 SRl 2= 8 A 25 X1 N & AL S 728,733 1,204,033 475,300
= 437,240 722,420 285,180
= 291,493 481,613 £190,120
03 Al & S Ch| 4,600 4,300 300
O8H Ak & 21 SRl 4= 6 A 25 XI JH &1 AL DS 4,600 4,300 300
= 2,760 2,580 180
= 1,840 1,720 120
ZSH ZSH SHASKHLAY 833,333 800, 000 33,333
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S RIS
o NGNGBRI RS (BBEANLOE /YT - 1)
CHOl: B TN B Ofl 2 AL S (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
= 500,000 780,000 20,000
< 333,333 320,000 13,333
401 AIEHIZ 2 OH Ll 833,333 800,000 33,333
= 500,000 480,000 20,000
< 333,333 320,000 13,333
01 Al&Hl 828,093 795,000 33,093
OXSHEISHEHASK ML 828,093 795,000 33,093
=2 496,856 477,000 19,856
< 331,237 318,000 13,237
03 Al = CHH| 5,240 5,000 240
OXSHESHAHASK N AL 5,240 5,000 240
=2 3,144 3,000 144
= 2,09 2,000 96
SEH QAN SHASKMAAL 346,667 4,166,667 ~3,820,000
= 208,000 2,500,000 A2,292,000
< 138,667 1,666,667 ~1,528,000
401 AIEHIZ 2 OH Yl 346,667 4,166,667 ~3,820,000
= 208,000 2,500,000 A2,292,000
< 138,667 1,666,667 A1,528,000
01 A& b 344,177 4,155,667 ~3,811,490
SCHOHMANASKMNE ALY 344,177 4,155,667 A3,811,490
= 206,506 2,493,400 2,286,894
< 137,671 1,662,267 1,524,596
03 Al 2 bl 2,490 11,000 ~8,510
OBSHQEHMASK N AL 2,490 11,000 ~8,510
= 1,494 6,600 A5,106
= 996 4,400 A3,404
HEM SUH SHASKNAAY 3,000,000 2,000,000 1,000,000
=2 1,500,000 1,000,000 500,000
< 1,500,000 1,000,000 500,000
401 AIEHIZ 2 OH L] 3,000,000 2,000,000 1,000,000
=2 1,500,000 1,000,000 500,000
= 1,500,000 1,000,000 500,000
01 Al&HI 2,989,200 1,992,800 996,400
ORBHSAH A S X NEAY 2,989,200 1,992,800 996,400
=2 1,494,600 995,680 498,920
< 1,494,600 997,120 497,480
03 Al = bl 10,800 7,200 3,600
OFRBHSAH2HASK N AL 10,800 7,200 3,600
= 5,400 4,320 1,080
< 5,400 2,880 2,520
DIEA DIEM +HASXNLALY 3,286,000 5,000,000 A1,714,000
= 1,643,000 2,500,000 857,000
= 1,643,000 2,500,000 857,000
401 AIEHI 2L 2 0H Y] 3,286,000 5,000,000 A1,714,000
= 1,643,000 2,500,000 A 857,000
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SN XY
MM GOSN HS YRS (ZBEMYLT /ST - 212e)
CHol: B A TH O Ol 2 A2 EEH-E)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 7,643,000 2,500, 000 857,000
01 A&l 3,277,130 4,986,500 A 1,709,370
OO % & 01 B &l 2= 0 & & XI JH &8 AL S 3,277,130 4,986,500 ~1,709,370
2 1,638,565 2,491,900 853,335
= 1,638,565 2,494,600 856,035
03 Al &= OhH| 8,870 13,500 £ 4,630
OO0 % & 0| B H 401 & & X & A 8,870 13,500 £ 4,630
= 4,435 8,100 13,665
= 4,435 5,400 965
S SUH S ASK NS ALY 3,000,000 2,000,000 1,000,000
= 1,500,000 1,000,000 500, 000
< 1,500,000 1,000,000 500, 000
401 Al HI L 2 THHI 3,000,000 2,000,000 1,000,000
= 1,500,000 1,000,000 500, 000
< 1,500,000 1,000,000 500, 000
01 A&l 2,989,200 1,992,800 996, 400
O 2 & 28 Hl 2= 6 A &5 XI JH &1 AL S 2,989,200 1,992,800 996,400
= 1,494,600 995,680 498,920
< 1,494,600 997, 120 497,480
03 AlZ = ThH| 10,800 7,200 3,600
OSSHSMH 2SI N & A 10,800 7,200 3,600
= 5,400 4,320 1,080
< 5,400 2,880 2,520
SHE SARK T A SN A 5,200,000 9,000,000 3,800,000
= 2,600,000 4,500,000 1,900,000
= 2,600,000 4,500,000 1,900,000
401 Al HI L 2 T 5,200,000 9,000,000 3,800,000
= 2,600,000 4,500,000 1,900,000
= 2,600,000 4,500,000 1,900,000
01 Al 4,688,250 8,980,000 £ 4,291,750
OBtE Ha2X R 2 A4S XML AY 4,688,250 8,980,000 £4,291,750
= 2,344,125 4,488,000 A2,143,875
= 2,344,125 4,492,000 A2,147,875
02 Z2ll 500,000 0 500, 000
OBt E Sa2X R 2HA SN ALY 500,000 0 500, 000
= 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
03 Al & = Chl 11,750 20,000 ~8,250
Ot®E Ha2X R 2 &S XN AY 11,750 20,000 18,250
= 5,875 12,000 £6,125
= 5,875 8,000 A2,125
ZEYH HENR +HASNMAAY 3,000,000 7,600,000 4,600,000
= 1,500,000 3,800,000 £2,300,000
= 1,500,000 3,800, 000 £2,300,000
401 Al HI L 2 THYI 3,000,000 7,600,000 4,600,000
= 1,500,000 3,800,000 £2,300,000
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SN XSLHD
MM GOSN HS YRS (ZBEMYLT /ST - 212e)
CHol: oh & TH o Ol 2 A (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
= 7,500,000 3,800, 000 27,300,000
01 Al&H 2,989,200 7,581,000 4,591,800
OFZYH HENT +HASTNE AL 2,989,200 7,581,000 4,591,800
= 1,494,600 3,788,600 ~2,294,000
< 1,494,600 3,792,400 A2,297,800
03 Al& 2 THHI 10,800 19,000 18,200
OZZYd HENT +HYSNMAAY 10,800 19,000 ~8,200
= 5,400 11,400 6,000
< 5,400 7,600 ~2,200
SHE FHASNREAY 3,600,000 5,600,000 A2,000,000
=2 1,800,000 2,800,000 1,000,000
< 1,800,000 2,800, 000 1,000,000
401 Al H L 2Ol 3,600,000 5,600,000 2,000,000
= 1,800,000 2,800,000 1,000,000
< 1,800,000 2,800, 000 1,000,000
01 Al H 3,590,300 5,586,000 ~1,995,700
ORME +HASTNA ALY 3,590,300 5,586,000 ~1,995,700
= 1,795,150 2,791,600 996,450
< 1,795,150 2,794,400 £999,250
03 Al& 2 CHHI 9,700 14,000 A 4,300
ORAE +HAST NS ALY 9,700 14,000 £ 4,300
= 4,850 8,400 ~3,550
< 4,850 5,600 AT50
E A S X ALY 3,000,000 5,000, 000 A2,000,000
= 1,500,000 2,500,000 1,000,000
< 1,500,000 2,500, 000 1,000,000
401 A& HI L 20l 3,000,000 5,000,000 2,000,000
= 1,500,000 2,500,000 1,000,000
< 1,500,000 2,500, 000 1,000,000
01 A&l 2,989,200 4,986,500 ~1,997,300
OBE +HASKINE ALY 2,989,200 4,986,500 ~1,997,300
= 1,494,600 2,491,900 £997,300
< 1,494,600 2,494,600 1,000,000
03 Al& 2 CHHI 10,800 13,500 A2,700
OHE SN AL 10,800 13,500 A2,700
= 5,400 8,100 A2,700
< 5,400 5,400 0
DY DAXNP AHASK ML AL 3,000,000 4,000, 000 1,000,000
= 1,500,000 2,000,000 ~500,000
= 1,500,000 2,000, 000 ~500,000
401 A& H L 20l 3,000,000 4,000,000 1,000,000
2 1,500,000 2,000,000 ~500,000
< 1,500,000 2,000, 000 £500,000
01 A&l 2,989,200 3,989,200 1,000,000
OnYdE DANP +HASNNL A 2,989,200 3,989,200 1,000,000
= 1,494,600 1,993,520 498,920
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SA: XYW
H: NSO HAARL (BBEALHI /LY - 2 LD)
CHol: G & TH o O 2 A (eol:@e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 7,494,600 7,995,680 2501080
03 Al = T 10,800 10,800 0
ODYH DA +HASNNE AL 10,800 10,800 0
= 5,400 6,480 A 1,080
= 5,400 4,320 1,080
QNE FHASKNA ALY 3,000,000 6,400,000 3,400,000
= 1,500,000 3,200,000 A 1,700,000
= 1,500,000 3,200,000 A 1,700,000
401 A& HI 2 2Ol 3,000,000 6,400,000 3,400,000
=2 1,500,000 3,200,000 A 1,700,000
= 1,500,000 3,200,000 A 1,700,000
01 Al& HI 2,491,000 6,384,000 3,893,000
OLIE +HASK NS AL 2,491,000 6,384,000 3,893,000
= 1,245,500 3,190,400 A 1,944,900
= 1,245,500 3,193,600 ~1,948,100
02 22l 500,000 0 500,000
ORE +HASK N ALY 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
03 Al 2 T 9,000 16,000 A7,000
O2IE +HASK N AL 9,000 16,000 A7,000
2 4,500 9,600 £5,100
= 4,500 6,400 ~1,900
ASH XY AL 800,000 2,000,000 ~1,200,000
2 400,000 1,000,000 £.600,000
< 400,000 1,000,000 600,000
401 Al HI L 2 bl 800,000 2,000,000 ~1,200,000
2 400,000 1,000,000 £600,000
< 400,000 1,000,000 600,000
01 Al&HI 795,000 1,992,800 A 1,197,800
OYEH NS HIAMY 795,000 1,992,800 A 1,197,800
= 397,500 996,400 598,900
= 397,500 996,400 598,900
03 Al& = T} 5,000 7,200 A2,200
OYSH XYoE AL 5,000 7,200 £2,200
2 2,500 3,600 A1,100
= 2,500 3,600 A1,100
BE 2YNT XYSHAFUAY 800,000 2,000,000 ~1,200,000
2 400,000 1,000,000 600,000
< 400,000 1,000,000 £.600,000
401 Al HI L 2 CHHI 800,000 2,000,000 £1,200,000
= 400,000 1,000,000 600,000
= 400,000 1,000,000 600,000
01 Al&HI 795,000 1,992,800 ~1,197,800
Ostd 22X XNYoHEZHIAY 795,000 1,992,800 A 1,197,800
= 397,500 996,400 598,900
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SA XS
Hu: GOSN HB IR (BBEANLOT /YT - o
CHol: B TH oH O 2 AL (eol:@e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 357,500 996, 400 598900
03 Al = T 5,000 7,200 A2,200
O8t® 22X X YoEZHAY 5,000 7,200 £2,200
= 2,500 3,600 A 1,100
< 2,500 3,600 A 1,100
oA FUXNTD XLoHE U ALY 738,000 2,000,000 A 1,262,000
= 369,000 1,000,000 A631,000
< 369,000 1,000,000 ~631,000
401 Al EHI L 2O 738,000 2,000,000 A 1,262,000
= 369,000 1,000,000 A631,000
< 369,000 1,000,000 ~631,000
01 Al H 733,000 1,992,800 A 1,259,800
OBAE AP XYoEFH AL 733,000 1,992,800 A 1,259,800
2 366,500 996,400 629,900
< 366,500 996,400 629,900
03 Al = T 5,000 7,200 A2,200
Og® AN XLo &I H AL 5,000 7,200 £2,200
= 2,500 3,600 A 1,100
< 2,500 3,600 A 1,100
BHH 2N Yo AL 800,000 2,000,000 A 1,200,000
= 400,000 1,000,000 600,000
< 400,000 1,000,000 600,000
401 Al EHI L 2O 800,000 2,000,000 A1,200,000
= 400,000 1,000,000 600,000
< 400,000 1,000,000 600,000
01 Al&H 795,000 1,992,800 A 1,197,800
OBHE 2HXP XYoEFH AL 795,000 1,992,800 ~1,197,800
2 397,500 996,400 598,900
< 397,500 996,400 598,900
03 Al& = Tl 5,000 7,200 A2,200
OBH® 2N Lo H AL 5,000 7,200 ~2,200
= 2,500 3,600 A 1,100
= 2,500 3,600 A 1,100
TYH XL EFH AL 800,000 2,000,000 A 1,200,000
= 400,000 1,000,000 600,000
< 400,000 1,000,000 600,000
401 Al EHI L 2O HI 800,000 2,000,000 A 1,200,000
= 400,000 1,000,000 600,000
< 400,000 1,000,000 600,000
01 Al&H 795,000 1,992,800 A 1,197,800
OXZE XYotd AL 795,000 1,992,800 ~1,197,800
2 397,500 996,400 598,900
< 397,500 996,400 598,900
03 Al& = O 5,000 7,200 £2,200
ONYE XNYotEFHIALY 5,000 7,200 A2,200
= 2,500 3,600 A 1,100
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AN Xl
HE: NS HGHSAISE (SDEMN U /TS T - 21
CHl: B2 T OH Ol 2t ALY (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B O Ak o w/E- HRE2
| < 2,500 3,600 A 1,100
kol 2 dHIALY 27,049,200 21,256,800 5,792,400
= 22,541,000 17,714,000 4,827,000
< 4,508,200 3,542,800 965,400
403 Mt SHHSA=0l& 27,049,200 21,256,800 5,792,400
= 22,541,000 17,714,000 4,827,000
< 4,508,200 3,542,800 965,400
01 HIXSHMA2E X 27,049,200 21,256,800 5,792,400
Ongel & FHlA 27,049,200 21,256,800 5,792,400
= 22,541,000 17,714,000 4,827,000
= 4,508,200 3,542,800 965,400
MENGHE =& ALY 1,390,800 1,304,400 86,400
= 1,159,000 1,087,000 72,000
=) 231,800 217,400 14,400
403 X SHHE A0l & 1,390,800 1,304,400 86,400
= 1,159,000 1,087,000 72,000
=) 231,800 217,400 14,400
01 XM A=2E X 1,390,800 1,304,400 86,400
OMEHSHE = H ALY 1,390,800 1,304,400 86,400
= 1,159,000 1,087,000 72,000
< 231,800 217,400 14,400
A X T NLStEEH ALY 800,000 0 800,000
= 400,000 0 400,000
< 400,000 0 400,000
401 AIEHIZ 28I 800,000 0 800,000
= 400,000 0 400,000
< 400,000 0 400,000
01 A& Hl 795,000 0 795,000
OUREE AEXT NYSEFHIAS (SH 39
7,500& &) 795,000 0 795,000
= 397,500 0 397,500
< 397,500 0 397,500
03 Al 2 THHI 5,000 0 5,000
OUEE HIENT NS HEHIAL (SR 2,
5008 &) 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
< 2,500 0 2,500
StE S X 2tel At 33,100,987 29,940,000 3,160,987
= 4,000,000 4,000,000 0
Xl 20,914,000 20,914,000 0
e 3,010,987 2,700,000 310,987
< 5,176,000 2,326,000 2,850,000
St ZHIALY 450,000 0 450,000
403 A X EHHS =0l A 450,000 0 450,000
01 X SHHN2E= 450,000 0 450,000
Ogs= #&¥A0td FH| 150,000 0 150,000
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SN XIS D
HH: GOSN HS IS (BTIMUE TS - 212
Sl SHERX ALY (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Osdz s4d ot EH 200,000 0 200,000
ONER ZHAN ZoAAGE Y| 20,000 0 20,000
OFFA &M X sAactE FH 40,000 0 40,000
O HY4EH ti=Aotd ZH| 40,000 0 40,000
U= A2 MK A48AMd 2,400,000 0 2,400,000
403 MRS E X201 H 2,400,000 0 2,400,000
02 SO 2SO HSHAHE X CH e At H 2,400,000 0 2,400,000
Ot=8 A27E M=Kl H4AM 2,400,000 0 2,400,000
S&E ST S22 A 310,987 0 310,987
N 310,987 0 310,987
403 X SHHSA=0l& 310,987 0 310,987
N 310,987 0 310,987
01 HXSHMA2E X 310,987 0 310,987
OS3dd ST FX2elAE 310,987 0 310,987
EN 310,987 0 310,987
StEAMEZSY2e (LSS I /ANYHEE - WEXH) 922,544 700,000 222,544
StEAIEESE R 922,544 700,000 222,544
SHEAMEZEFWES 922,544 700,000 222,544
308 XX EHHSOIA 922,544 700,000 222,544
02 8+uT= 922,544 700,000 222,544
OotEANESZH+NREZ 922,544 700,000 222,544
NRES(SSEMUTA/THLT - 2legtel) 16,884,236 15,337,925 1,546,311
WEHHX = 16,837,925 15,337,925 1,500,000
HEHH X = 16,837,925 15,337,925 1,500,000
702 JISEES 8,192,000 6,692,000 1,500,000
(O RIE=RSE= 8,192,000 6,692,000 1,500,000
olM-g2elIsEEz=s 8,192,000 6,692,000 1,500,000
EdXE 46,311 0 46,311
MRS 46,311 0 46,311
802 BHEt = JI Ef 46,311 0 46,311
01 2 DEX=tte= 46,311 0 46,311
OO OHEM =0 & & X AL (2015) 2,195 0 2,195
O3slol& 3| QIH ol & & Xl JH & AL (2015) 1,131 0 1,131
OFtE SAHH <o && X AL (2015) 14,307 0 14,307
Ostd WS2H ol & & X H & AL (2015) 22,877 0 22,877
ORME SR 00 A S X 0 & AL (2015) 5,801 0 5,801
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2N E2D
A WHSAAL (2B OIEH/IIE)
el oAy EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
Ogzed 2+ 200,206 172,766 27,440
-23 57,1002 =260 52 74,230 63,813 10,417
- 4013 74,230,0002 /122 *400% 24,744 21,271 3,473
—FII252Y 57,100 #40%+ 10 128 52 13,704 6,382 7,322
— Aol g 10,7062 1541 24+ 128 558 9,636 8,755 881
—oiR g 57,1008 * 15 x5 4,283 6,485 £2,202
-Fg4+g 57,1002 * 1052 *52 29,978 27,237 2,741
-FY2Rsy 85,6502 » 122 x5 5,139 5,448 £309
~SEEO 74,230,008 /128 *60%+23] 7,423 3,000 4,423
e L] (74,230,000 / 122 ) *B0% 4,949 4,255 694
OZ2LH SHASUA ZH N
20,0008 *23| 52 200 0 200
303 L4+ 5,528,885 5,910,000 A381,115
02 424012 5,528,885 5,910,000 A381,115
SF-IENGE 5,528,885 5,910,000 A381,115
=R 646,189 641,189 5,000
o2& 646,189 641,189 5,000
405 TH&HH St 12,000 7,000 5,000
01 HatU 2 EH St 12,000 7,000 5,000
O=AD(HETRA) 5,000 0 5,000
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N = 0l & At & M A

201789 = =3 1 3 LESIH &

EAREPAPNE= RS0

=EE §+§|+ 02 S8 NXNAY YSH(LUDTTHN/ABHT)

oot X B HOS RO UMM ME EERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
XX # S Dt 17,001,531 14,430,245 2,571,286
= 1,655,936 1,675,461 A 19,525
X 9,353,000 9,353,000 0
= 5,992,595 3,401,784 2,590,811
§+)§:m A0S SO NAAY LSHLUTTHI /LY 14,916,658 14,138,683 777,975

5
2 1,655,936 1,675,461 £19,525
X 9,353,000 9,353,000 0
< 3,907,722 3,110,222 797,500
TH HO S ZHO UFH H 10,149,790 10,141,790 8,000
2 4,300 4,300 0
X 9,353,000 9,353,000 0
= 792,490 784,490 8,000
AR Y L= 183,900 175,900 8,000
203 @R = HI 45,000 37,000 8,000
03 A= Q@ F Y| 45,000 37,000 8,000
ORNXHY L GEYREX 13,000 11,000 2,000
ONZeggeEd 20,000 17,000 3,000
OSIZABIEH L NHESASE 25T 12,000 9,000 3,000
SS0IZF0 HA X2 270,200 263,700 6,500
2 231,200 233,700 A2,500
= 39,000 30,000 9,000
=E0IZFe X2 39,000 30,000 9,000
307 £12+0| & 19,000 10,000 9,000
02 BIHFMAYEE 19,000 10,000 9,000
O=sstolgFe s#S2EA X8 14,000 10,000 4,000
OgELrol HEX2 T20Y 29 5,000 0 5,000
SE0IEFD NANSHEH 29 210,200 212,700 A2,500
2 210,200 212,700 A2,500
307 £12+0| & 210,200 212,700 A2,500
2 210,200 212,700 A2,500
02 SIHFMAYEE 210,200 212,700 A2,500
OS80l2F NANSHE 29 210,200 212,700 A2,500
2 210,200 212,700 A2,500
SMTYUEE L AP 890,450 890,000 450
2 890,450 890,000 450
SUME X FUEXE 22| Ng 450 0 450
2 450 0 450
308 XX S H S0l ® 450 0 450
3 450 0 450
IEEELEREES] 450 0 450
2oF RULCHY KWWY FIX EXB

+2| 450 0 450
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S RREED
a5l A0S S8 NANY L (AUDDHT/ABHT)
ool SMRHEE U B AY (c9: & 9)
EA - . LA () - MBAY - EHES 01l Ao J| S H Hnsz
| ] = 750 0 5
pIotEet x| 2 287,042 1,506,542 780,500
DI AISI BRI X & 2.223,042 1,492,542 730,500
307 012+0| ® 1,277,286 1,057,286 220,000
02 BB AAR B T 977,000 757,000 220,000
OHIYRIBI2HEHH BUSE XA 800,000 600,000 200,000
ONGO2IT 24 2 A0S 40,000 20,000 20,000
308 XXl £ H S 0| & 517,256 421,256 96,000
0l A SAB AR RS 517,256 421,256 96,000
OM=s 812 si=s DS S| 96,000 0 96,000
402 BIE R 0| H 164,000 14,000 150,000
01 DI E AL B (KA THE ) 164,000 14,000 150,000
OXMTIA XA AISSA 150,000 0 150,000
403 XHXI RIS X2 0l & 264,500 0 264,500
0l ARG M= = 264,500 0 264,500
OSH2 MARZAIE 32 BN 250,000 0 250,000
OHFA SUE VSUHY 2214 2 14,500 0 14,500
DISZSHS A ALY 50,000 0 50,000
207 I b 50,000 0 50,000
NEEEET] 50,000 0 50,000
OnlEZEME LS 2N 22 50,000 0 50,000
DISIGNE A A & A 320,429 337,904 A7,475
2 241,271 058,746 A17,475
< 79,158 79,158 0
NETTE! 36,291 47,477 A11,186
2 36,291 47,477 A11,186
201 2BH2 Y| 11,314 18,500 A7,186
2 11,314 18,500 AT7,186
01 Al 2/t 11,314 18,500 A7,186
OUABEE AHY M= 11,314 18,500 A7,186
2 11,314 18,500 AT7,186
202 04| 2,000 6,000 A 4,000
= 2,000 6,000 A4,000
01 20018l 2,000 6,000 A 4,000
ONHYRER 2,000 6,000 A4,000
= 2,000 6,000 A 4,000
ORI B2 Y 204,980 211,269 £6,289
= 204,980 211,269 £6,289
308 XXl € 1 S 0 & 204,980 211,269 £6,289
= 204,980 211,269 £6,289
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2AM: X

bXI 8
H: Sl HOS S8 NXAY YSH(LBIUT /LB F)
CHol: DIRBE A A B (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 HXCSHZA2ES 204,980 211,269 16,289
ONAHII2SH X & 204,980 211,269 16,289
= 204,980 211,269 16,289
TS dHDR(LUBIUT/YYLLI2L) 1,748,173 0 1,748,173
XNz 1,748,173 0 1,748,173
HAT R 1,748,173 0 1,748,173
308 XX € X S0 ™ 1,748,173 0 1,748,173
TECECE 1,748,173 0 1,748,173
OHM78l BRSAXLHN X 1,748,173 0 1,748,173
BHSYFH (X B D)(OIEH/IIE) 323,796 291,562 32,234
olet 2 gl 240,486 208,252 32,234
ol 240,486 208,252 32,234
101 Q121 b 240,486 208,252 32,234
03 RIHA2Z R4 240,486 208,252 32,234
o=g 57,1002 x2602! 6% 89,076 77,198 11,878
SINEE! 89,076,000 /128 *400% 29,692 25,733 3,959
OFIIZE4Y 57,1002 #40%x 101 « 122 6 16,445 7,720 8,725
OAIZQl 45 10,7062 * 151 2 * 122 +6 11,563 10,506 1,057
OX R4 57,1009 %152 6% 5,139 7,782 ~2,643
OYE Il 89,076,000 / 128 *60%+23] 8,908 3,600 5,308
OFg+g 57,1009+ 1052 6% 35,973 32,685 3,288
SEIEET 85,6502 * 122 +6 6,167 6,537 A370
OJFA X &l 89,076,000% / 122 *80% 5,939 5,147 792
OZ2= SHAMSHA ZHIX
20,0008 23| +6% 240 0 240
WESS (NI ) (LUDIHE /L HT) 12,904 0 12,904
2HXE 12,904 0 12,904
2HNE 12,904 0 12,904
802 BH& 2| Ef 12,904 0 12,904
01 2R X308 3 12,904 0 12,904
OMETAFUBLHHSY (BTN L 0IX
BHe) 615 0 615
02016 S80I F0 NANSHH S (YT
o 9 0|X}) 3,112 0 3,112
02016 S80/2F0 & X823 (0IX) 35 0 35
OL22BSZY Hel2Y(RYTH L OIX) 7,586 0 7,586
OXZA BOUIO0IE KA (BT
Ol RH) 1,556 0 1,556
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>
N & 0l & AF S & M M
20179 = =& 1 3 LB &l
A FEXAD
H: UM L dReEWH(MIEX/=S)

Sl ZuEUXtel =y EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HAEX AL 4,660,526 4,346,487 314,039

= 23,823 35,000 A1,177

< 4,636,703 4,311,487 325,216

HEZM o ANl (AMI=ER/CS) 1,974,640 1,644,640 330,000

FEgd el =i 1,830,640 1,500,640 330,000

2030 FSAAHAMS 132,000 102,000 30,000

307 glztol & 30,000 0 30,000

02 It HAMAEE 30,000 0 30,000

O=2=zY s&dss NAMSE(US) 30,000 0 30,000

4@ g #4438 N 460,000 410,000 50,000

308 MtXIEHMSOIH 230,000 180,000 50,000

103 2SoteBaH A 230,000 180,000 50,000

O22¢ g 54 Z218 29 50,000 0 50,000

S HE SRS uEY N 200,000 0 200,000

307 21201 & 200,000 0 200,000

02 HAHFHYANEEX 200,000 0 200,000

Otstd e SHsun=2g XN (UHS) 200,000 0 200,000

st FxgXeldy 298 K& 50,000 0 50,000

307 21201 A 50,000 0 50,000

02 QIZtE A AHEE 50,000 0 50,000

OS=U UHeaxzdxeldeg2g98 XA (US) 50,000 0 50,000

HUEASX - NE43= WS (MI=SX/ES - IIE 2,652,032 2,668,000 A 15,968
20iy)

= 23,823 35,000 A11,177

=) 2,628,209 2,633,000 A4, 791

SMTAXNE 2,652,032 2,668,000 A 15,968

= 23,823 35,000 A11,177

=) 2,628,209 2,633,000 A4, 791

= ME4 2= UERAT N3 A 34,032 50,000 A 15,968

= 23,823 35,000 A11,177

< 10,209 15,000 A4, 791

307 21201 & 34,032 50,000 A 15,968

= 23,823 35,000 A11,177

< 10,209 15,000 A4, 791

11T M SXAISE EX 34,032 50,000 A 15,968

OF= ME4 22 HERKA E23 N 34,032 50,000 A 15,968

= 23,823 35,000 A,177

= 10,209 15,000 A4, 791

HWRaes(HEXI D) (M SX/AtE =Rt 7 0 7

CRONES 7 0 7
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N & o & AF & H A A
20179 S £ 13 LS H HA
A HED
HH: WEN(LSTIHI/NLSEE - I
ool F2DEZ BE EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
kI 483,247,922 416,672,847 66,575,075
MBS (LEBIUE /NS - WHAL) 310,624,243 273,098,998 37,525,245
SESmE =] 20,284,740 17,139,780 3,144,960
N 4022 1% 20,284,740 17,139,780 3,144,960
308 X SHASOIN 20,284,740 17,139,780 3,144,960
ESESEE 20,284,740 17,139,780 3,144,960
020164 TH F4DPS FaDPH 3,144,960 0 3,144,960
UBFTHDED D2 290,339,503 255,959,218 34,380,285
UBFHDES DL 290,339,503 255,959,218 34,380,285
308 XXl EHAI SO0l & 290,339,503 255,959,218 34,380,285
04N - 2ERDSS 290,339,503 255,959,218 34,380,285
0201649 ZHDLS FADP N 34,380,285 0 34,380,285
DS WEN(DS/ROULESSLSR) 172,258,830 143,209,000 29,049,830
NgDSH BE 172,258,830 143,209,000 29,049,830
NYDSH BE 172,258,830 143,209,000 29,049,830
703 RSHISEINHES 172,258,830 143,209,000 29,049,830
NEEEEE 172,258,830 143,209,000 29,049,830
020164 XL DS A B 4o 24,074,473 0 24,074,473
O2016E X AHIHl HIS QA (6%) B4 4,975,357 0 4,975,357
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=
N & 0 & At H Al
=7 18 YersH MH
B
Al ICTIIBIS] OIFEH HESAMEIA HMB(LBI2HE/ )
Mot HPS MY HEHAT 2 (S &S)
Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
o 9,209,579 8,908,226 301,353
= 393,909 387,690 6,219
X 609,000 609,000 0
= 8,206,670 7,911,536 295,134
Z A ICTOIBO OtFE HRESAAHA RB(LBBH 8,952,577 8,822,139 130,438
N /ety )
= 393,909 387,690 6,219
X 609,000 609,000 0
< 7,949,668 7,825,449 124,219
5 NP5 MED HEs 23 1,069,758 1,057,320 12,438
= 223,843 217,624 6,219
= 845,915 839,696 6,219
ol M5 IS X 164,572 153,334 11,238
= 82,286 76,667 5,619
< 82,286 76,667 5,619
202 014 458 448 10
= 229 224 5
= 229 224 5
01 2ot 458 448 10
OXL H2ot NS ME =2 458 448 10
= 229 224 5
< 229 224 5
307 2I2t01 & 163,114 151,886 11,228
= 81,557 75,943 5,614
< 81,557 75,943 5,614
02 BItF A A B & 163,114 151,886 11,228
OROMe B35 DS X2 163,114 151,886 11,228
= 81,557 75,943 5,614
< 81,557 75,943 5,614
Y= 25 DS N 13,600 12,400 1,200
= 6.800 6,200 600
< 6,800 6,200 600
307 212101 & 13,400 12,200 1,200
= 6.700 6,100 600
= 6,700 6,100 600
02 BItH A AL B & 13,400 12,200 1,200
ODN¥E HLs 0\ X 13,400 12,200 1,200
= 6,700 6,100 600
< 6,700 6,100 600
ICTIIEr SASEMHIA HIZ 4,454,417 4,336,417 118,000
X 609,000 609,000 0
< 3,845,417 3,727,417 118,000
Sstm CCTV SS2RME &AL 1,790,880 1,802,880 A12,000
308 X+XI & X S0 & 1,790,880 1,802,880 A12,000
O XS HBARED 1,790,880 1,802,880 A12,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20179 = =& 1 3 LB &l
2 SXNE
M SIS MISX/FHLHSKE)

&2 MISXXE (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SXE M0 554,933,241 547,624,967 7,308,274

= 345,986,034 340,732,750 5,253,284

Xl 7,521,000 7,521,000 0

J| 3,698,373 3,473,289 225,084

< 197,727,834 195,897,928 1,829,906

SXINELE (MBI SX/FHSASKH) 12,956,233 12,672,912 283,321
= 6,215,222 6,137,677 77,545

J| 896,000 778,700 117,300

< 5,845,011 5,756,535 88,476

Atgl = X X& 12,956,233 12,672,912 283,321
= 6,215,222 6,137,677 77,545

J| 896,000 778,700 117,300

S 5,845,011 5,756,535 88,476

SXN20F gRFA 78,600 69,100 9,500
203 ¥R =&l 46,800 37,300 9,500
03 Al =AY R =&Y 46,800 37,300 9,500
OAtsl=Xge =2 46,800 37,300 9,500
AMZISXAESAA R+ & 297,810 277,920 19,890
307 gl2tol & 297,810 277,920 19,890
10 ALl SXAIEEE2EH EX 297,810 277,920 19,890
OMSIZSXIAIE SAX e X 297,810 277,920 19,890
C=0AE 29l 4,117,076 4,110,706 6,370
= 2,881,954 2,877,494 4,460

=) 1,235,122 1,233,212 1,910

308 XX EHSOIA 4,117,076 4,110,706 6,370
= 2,881,954 2,877,494 4,460

=) 1,235,122 1,233,212 1,910

01 AXHHBAEES 4,117,076 4,110,706 6,370
C=0AE 294l XN& 4,117,076 4,110,706 6,370

= 2,881,954 2,877,494 4,460

S 1,235,122 1,233,212 1,910

C=0AE JIsEZ 51,687 5,900 45,787
= 34,458 3,933 30,525

< 17,229 1,967 15,262

403 A X EH S =0l A 51,687 5,900 45,787
= 34,458 3,933 30,525

= 17,229 1,967 15,262

01 HXSHHG=EE 51,687 5,900 45,787
OkL=02A4 JIs2d 51,687 5,900 45,787

= 34,458 3,933 30,525

=) 17,229 1,967 15,262

SHS XEE SgAMA XA 502,678 564,144 AB1,466
= 482,020 540,960 58,940

< 20,658 23,184 22,526




2N
X ZH -
L= B

el

EPARSE )
SIS ELH (M =R /FHAHEXH)
A2l S XX &

S BA(SA) - ABAY - BES 0 &k o p[EL" HDE2
308 XXl EHAI S 0l & 502,678 564, 144 161,466
= 482,020 540,960 158,940
< 20,658 23,184 ~2,526
01 RXESHBARES 502,678 564, 144 ~61,466
OSels ¥58 SeMHA X 502,678 564, 144 ~61,466
= 482,020 540,960 58,940
< 20,658 23, 184 ~2,526
SoS =2X52s MEXY SN 31,600 0 31,600
= 28,000 0 28,000
= 3,600 0 3,600
308 X SHASOIN 31,600 0 31,600
= 28,000 0 28,000
= 3,600 0 3,600
01 RXEMBARES 31,600 0 31,600
OSHiS =2XNsl2s SEXS SEXA 31,600 0 31,600
= 28,000 0 28,000
< 3,600 0 3,600
ROl SXMHIA JHSXS 1,164,800 1,012,310 152,490
b 896,000 778,700 117,300
= 268,800 233,610 35,190
403 XX XIS X201 & 1,164,800 1,012,310 152,490
b 896,000 778,700 117,300
= 268,800 233,610 35, 190
01 RERIEHAI Xt 2 = 1,164,800 1,012,310 152,490
OROIItE ZXNMHIA HSXE 1,164,800 1,012,310 152,490
b 896,000 778,700 117,300
= 268,800 233,610 35,190
20178 SBE =X 7S 229,950 153,300 76,650
= 220,500 147,000 73,500
= 9,450 6,300 3,150
308 XXl EHAI S 0l & 229,950 153,300 76,650
= 220,500 147,000 73,500
= 9,450 6,300 3,150
01 UXEHBARES 229,950 153,300 76,650
020178 SBE =X5=23 2= 229,950 153,300 76,650
= 220,500 147,000 73,500
= 9,450 6,300 3,150
MESSAISK ALY 2,500 0 2,500
403 XHXI SHHI S Xt 201 ® 2,500 0 2,500
01 HXSHA L= 2,500 0 2,500
ONEZEASI SN2 AB2Y 2,500 0 2,500
OFSEXMEIAXIR (ASIZX/FHAHSKH) 24,279,911 24,132,891 147,020
= 10,682,966 10,326,246 356,720
pJ 2,802,373 2,694,589 107,784
< 10,794,572 11,112,056 A317,484
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2N
D OHSEXNAMHIATS (AR SX/HAAHNBSXE)

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
NA0tsES A X2 24,279,911 24,132,891 147,020
= 10,682,966 10,326,246 356,720
J| 2,802,373 2,694,589 107,784
< 10,794,572 11,112,056 A 317,484
ANEOtsdHEH2E XA 7,375,138 7,300,617 74,521
= 5,673,181 5,615,860 57,321
< 1,701,957 1,684,757 17,200
308 MtXIEHMSOIH 7,375,138 7,300,617 74,521
= 5,673,181 5,615,860 57,321
< 1,701,957 1,684,757 17,200
01 HXNHHNBHELS 7,375,138 7,300,617 74,521
OXZotsdH 2L X 7,375,138 7,300,617 74,521
= 5,673,181 5,615,860 57,321
= 1,701,957 1,684,757 17,200
AN 0ts el H 8O 35,334 35,336 A2
= 17,667 17,668 A
=) 17,667 17,668 A
307 21201 & 35,334 35,336 A2
= 17,667 17,668 A
=) 17,667 17,668 A
05 RIZtIE = 35,334 35,336 N2
OXY0otsde "ot 35,334 35,336 A2
= 17,667 17,668 A
< 17,667 17,668 A
D) SR Rl N 676,564 708,001 A 31,437
J| 599,487 627,343 N 27,856
< 77,077 80,658 A 3,581
308 MHtXIEHMSOIH 676,564 708,001 N 31,437
J| 599,487 627,343 N 27,856
S 77,077 80,658 A 3,581
01 AXHHILEES 676,564 708,001 A 31,437
oggdl X & 36,999 35,271 1,728
J| 32,784 31,253 1,531
=) 4,215 4,018 197
Ogd=ed2t 2XXA 9,594 8,353 1,241
J| 8,501 7,401 1,100
< 1,093 952 141
oggots sd=s+=< XN& 592,514 626,920 A 34,406
J| 525,012 555,499 A 30,487
=) 67,502 71,421 A 3,919
OtsAld JIseEZd 536,042 529,750 6,292
Jl| 412,340 407,500 4,840
< 123,702 122,250 1,452
403 AXHHSH=0lA 536,042 529,750 6,292
J| 412,340 407,500 4,840
< 123,702 122,250 1,452

_53_




2N
D OHSEXNAMHIATS (AR SX/HAAHNBSXE)

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 AR SHHA 2L 536,042 529,750 6,292
OO0tsAlE JIsEZ 536,042 529,750 6,292
J| 412,340 407,500 4,840
< 123,702 122,250 1,452
FAAHSO0tS S Al 2el 3,187,000 2,970,000 217,000
= 3,187,000 2,970,000 217,000
308 NHXIEHMSOIE 3,187,000 2,970,000 217,000
= 3,187,000 2,970,000 217,000
01 HXHHBAEES 3,187,000 2,970,000 217,000
OFAAHE0S S AtcllZel 3,187,000 2,970,000 217,000
= 3,187,000 2,970,000 217,000
Ot=s 2 < XI& A X 666,986 574,000 92,986
= 591,000 508,600 82,400
< 75,986 65,400 10,586
308 MXIEHSOIH 666,986 574,000 92,986
= 591,000 508,600 82,400
< 75,986 65,400 10,586
01 HXNHHNBHEELS 666,986 574,000 92,986
OO0tsZE X & A =t 666,986 574,000 92,986
= 591,000 508,600 82,400
=) 75,986 65,400 10,586
S2E0SESdEZI2 A8 JIsEZ 40,000 0 40,000
402 2I2tXt=01& 40,000 0 40,000
01 U2 EALEX (KA M) 40,000 0 40,000
OZ=0IsSESHIIZ AL JIsES 40,000 0 40,000
stmlools&E e 2 X 649,768 460, 108 189,660
J| 448,116 317,316 130,800
= 201,652 142,792 58,860
403 A X EHHS =0l A 189,660 0 189,660
J| 130,800 0 130,800
) 58,860 0 58,860
01 HXISHH =L E 189,660 0 189,660
Osttiuloliots&EH & 189,660 0 189,660
Jl| 130,800 0 130,800
& 58,860 0 58,860
Ots24 U (EIE) 4,484,000 4,940,000 A 456,000
308 MHXIEHSOIH 4,484,000 4,940,000 A 456,000
01 HXNHHMBHEELS 4,484,000 4,940,000 A 456,000
ONtsSSAEUXA(SIIST) 4,484,000 4,940,000 A 456,000
ANMEOtsSE DA K& 40,382 31,382 9,000
308 A EHHSOIA 40,382 31,382 9,000
01 HIXNHHNBMNELS 40,382 31,382 9,000
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2N

X ZH
S =

el

EPARSE )
D OFSSEXNAMEIATIE (M SX/HAHSKR)
NAOtsS 2SS AL XA

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
OANEots&IAM XI& 40,382 31,382 9,000
SHEOLSEH Atell A= 5,000 0 5,000
202 044l 5,000 0 5,000
04 =X =04l 5,000 0 5,000
OH&OtsE M Atdll A== 5,000 0 5,000
IIEEH2 (M =ER/EE) 1,425,824 1,297,824 128,000
SEHATT WSELXA 1,425,824 1,297,824 128,000
EEE0 RFA 20,000 15,000 5,000
203 YR =&l 20,000 15,000 5,000
03 A FAH S =AY 20,000 15,000 5,000
OEE=20 g2 20,000 15,000 5,000
M XH 598,624 495,624 103,000
307 glztol & 337,944 334,944 3,000

11T M3 SXAISEEX 303,438 300,438 3,000
OE&HH ZaAgdd K& 228,438 225,438 3,000

402 BI2HX=201 M 260,680 160,680 100,000

01 U2 E2ALEX (KM M) 260,680 160,680 100,000
OBt JIsEZAZ 260,680 160,680 100,000

- SExURRSa Js:2d 68,630 44,630 24,000
—dolz2ZEa JiseEd 76,000 0 76,000

E2HH JIsEZ 20,000 0 20,000
403 MtXISHHSA=0l& 20,000 0 20,000

01 X SHHMA=2E X 20,000 0 20,000
O&EZ WetZolsl 2 BT A 20,000 0 20,000

SR J2ME OHE(MISEX/IZMEEE) 172,417,435 169,216,598 3,200,837
= 149, 154,204 146, 136,295 3,017,909

Xl 7,521,000 7,521,000 0

S 15,742,231 15,559,303 182,928

HASES 4E82F 151,485,417 148,193,435 3,291,982
= 137,726,054 134,617,000 3,109,054

=) 13,759,363 13,576,435 182,928

22X X2 At 3,850,000 3,500,000 350,000
= 3,850,000 3,500,000 350,000

308 XXM SO A 3,850,000 3,500,000 350,000

= 3,850,000 3,500,000 350,000

01 IXNHHBMNEES 3,850,000 3,500,000 350,000
O2U== XX AS 3,850,000 3,500,000 350,000

= 3,850,000 3,500,000 350,000

FRL=EAX 3,279,000 2,313,000 966,000
= 3,279,000 2,313,000 966,000
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2N

EPARSE )

=

I S0 I EME O (MSEN/IEMERT)
Bl NASS MEEH EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 XXl EHAI S 0l & 3,279,000 2,313,000 966,000
= 3,279,000 2,313,000 966,000
01 HXSHBARES 3,279,000 2,313,000 966,000
OJz=4+2X 3 X 2,746,000 1,767,000 979,000
= 2,746,000 1,767,000 979,000
OXAHE ¥R X 533,000 546,000 13,000
= 533,000 546,000 13,000
MAZ0 X2 143,311,053 141,351,122 1,959,931
= 129,768,034 127,990,000 1,778,034
< 13,543,019 13,361, 122 181,897
308 XXl EHAI S0l & 143,311,053 141,351,122 1,959,931
= 129,768,034 127,990,000 1,778,034
< 13,543,019 13,361, 122 181,897
01 HXSHBARES 143,311,053 141,351,122 1,959,931
M3 20 143,311,053 141,351,122 1,959,931
= 129,768,034 127,990,000 1,778,034
= 13,543,019 13,361, 122 181,897
HAZRSO X 877,658 861,607 16,051
= 829,020 814,000 15,020
= 48,638 47,607 1,031
308 XXl EHAI S 0| & 877,658 861,607 16,051
= 829,020 814,000 15,020
= 48,638 47,607 1,031
01 HXSHBARES 877,658 861,607 16,051
O & ZHZ0f X2 877,658 861,607 16,051
= 829,020 814,000 15,020
= 48,638 47,607 1,031
HASE REXNY N 20,932,018 21,023, 163 A91,145
= 11,428,150 11,519,295 ~91,145
X 7,521,000 7,521,000 0
= 1,982,868 1,982,868 0
NAREAHSSH X2 1,841,855 1,933,000 A91,145
= 1,841,855 1,933,000 ~91,145
308 XXl EHAI S0l & 1,841,855 1,933,000 ~91,145
= 1,841,855 1,933,000 ~91,145
01 RXEHMBARES 1,841,855 1,933,000 ~91,145
OXSXEME 2| 1,841,855 1,933,000 A91,145
= 1,841,855 1,933,000 £91,145
BEMHIA N (ASIEX/2S - HELAHAY) 313,015,623 310,503,023 2,512,600
= 179,933,642 178,132,532 1,801,110
= 133,081,981 132,370,491 711,490
Crst 2SAHIA S0H 313,015,623 310,503,023 2,512,600
= 179,933,642 178,132,532 1,801,110
= 133,081,981 132,370,491 711,490
2RI AWM X 14,575,722 12,741,591 1,834,131
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE MY
FEAHA A (MNBZSX/2S - HIEL0A)
Crerst 2 AHIA &)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 10,430,078 9,118,128 T.311,950
< 4,145,644 3,623,463 522,181
308 XX ©H A S0 14,575,722 12,741,591 1,834,131
=2 10,430,078 9,118,128 1,311,950
< 4,145,644 3,623,463 522,181
01 HXSHI AL EZ 14,575,722 12,741,591 1,834,131
OEZDA K& 3,008,677 2,297,890 710,787
=2 2,165,105 1,665,117 499,988
< 843,572 632,773 210,799
OBAZR B2MWAH N 8,568,082 7,789,182 778,900
=2 6,145,638 5,586,955 558,683
= 2,422,444 2,202,227 220,217
OMAZE AX Xe 344,444 0 344,444
=2 253,279 0 253,279
< 91,165 0 91,165
HAOIT == 258,066 0 258,066
=2 172,044 0 172,044
< 86,022 0 86,022
403 XIS S K =0l & 258,066 0 258,066
=2 172,044 0 172,044
< 86,022 0 86,022
01 REXI SRR 8 X 258,066 0 258,066
OORIO0IE &5 258,066 0 258,066
= 172,044 0 172,044
= 86,022 0 86,022
CENEBICEED 660,556 563,663 96,893
=2 440,370 375,775 64,595
= 220,186 187,888 32,298
403 XIS H S0l & 660,556 563,663 96,893
=2 440,370 375,775 64,595
= 220,186 187,888 32,298
01 RXISHAHE 2 X 660,556 563,663 96,893
O0RO0IE JIse2 660,556 563,663 96,893
=2 440,370 375,775 64,595
< 220,186 187,888 32,298
AR0ES 2N 118,807,172 118,616, 172 191,000
2 98,874,000 98,710,000 164,000
< 19,933,172 19,906, 172 27,000
308 XX SIS0 & 118,807,172 118,616, 172 191,000
=2 98,874,000 98,710,000 164,000
< 19,933,172 19,906, 172 27,000
O XS HBARES 118,807,172 118,616, 172 191,000
OgR0 282 X 118,807,172 118,616,172 191,000
= 98,874,000 98,710,000 164,000
= 19,933,172 19,906, 172 27,000
ZHSCSOISENAMH 29 414,826 423,126 A8,300
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SM: SN
Ha: BRMHA NS (MSX/ES - IEL0A)

Sl O 2SAHIA S EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 207,413 211,563 A 4,150

=) 207,413 211,563 AN4,150

307 21201 & 414,826 423,126 8,300

= 207,413 211,563 A 4,150

=) 207,413 211,563 A 4,150

10 ALl SXAIEEE 2 H EX 310,000 317,200 AT,200

OSE=CS0ESN2HYH 29 310,000 317,200 AT,200

= 155,000 158,600 A 3,600

< 155,000 158,600 A 3,600

11T A SRAEE = 104,826 105,926 A 1,100

OJE =AY 70,000 71,100 A 1,100

= 35,000 35,550 A 550

=) 35,000 35,550 A 550

0120l Botels ALY 10,000 5,000 5,000

307 21201 & 10,000 5,000 5,000

11T M SXAISE EX 10,000 5,000 5,000

OO0l HItelE ZEAY 10,000 5,000 5,000

=38 Hgoly 29 3,251,803 3,174,500 77,303

= 2,331,000 2,274,000 57,000

=) 920,803 900,500 20,303

308 XXM SO A 3,251,803 3,174,500 77,303

= 2,331,000 2,274,000 57,000

=) 920,803 900,500 20,303

01 AXHHBLEES 3,251,803 3,174,500 77,303

O33g80eosd 29 3,251,803 3,174,500 77,303

= 2,331,000 2,274,000 57,000

& 920,803 900,500 20,303

OEols MRIAH s & ALE 10,000 5,000 5,000

307 glztol & 10,000 5,000 5,000

11T MISRASEEX 10,000 5,000 5,000

ONeold MHRsIH ns & 21444 10,000 5,000 5,000

NLAXUNSEHESXA(BLEEX) 428,089 359,582 68,507

= 285,392 239,721 45,671

< 142,697 119,861 22,836

308 X EHHSOIA 428,089 359,582 68,507

= 285,392 239,721 45,671

< 142,697 119,861 22,836

01 HIXNHHBMNEELS 428,089 359,582 68,507

OANUXMEEESNA(EYER) 428,089 359,582 68,507

= 285,392 239,721 45,671

= 142,697 119,861 22,836

NAXUNSEHESIA(NEBEX) 0 15,000 A 15,000

= 0 10,000 A 10,000

=) 0 5,000 A5,000
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2 2XNFH
M 22 AHA KR (A
e e

tSlEX/E2€ - HELHA)

D Chs BRAHIA S0

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Ofl &F 4 I E N Husz

403 XX S A SN0l 0 15,000 15,000
2 0 10,000 £10,000
< 0 5,000 £5,000
01 IX AT 2L 0 15,000 15,000
OANAUSHESNA(H2LX) 0 15,000 15,000
2 0 10,000 10,000
= 0 5,000 £5,000
WSS (M= I ZMERE) 30,752, 144 29,715,648 1,036,496
e NN S 29,957,007 29,715,648 241,359
= Heh X & 29,957,007 29,715,648 241,359
701 DS HENES 29,957,007 29,715,648 241,359
NPEEEEEE] 29,957,007 29,715,648 241,359
OBBHSLHN BB 29,957,007 29,715,648 241,359
SN 795,137 0 795,137
RSN 795,137 0 795,137
802 £+& 2| Et 795,137 0 795,137
BEREESEETEE 795,137 0 795,137
02016 XSG ASI MU ASTHALY =& 3,357 0 3,357
02015 SHALIGHOI S & B &3 & o 24,397 0 24,397
OSOIZESXAME LN sz 108 0 108
02016 ARNEZSEXN YHT N 524,750 0 524,750
02016 O1210/& DALLXH T & ok 1,336 0 1,336
ORI DA KIS AHSS &2 & ot 25,824 0 25,824

02016 TARATHA 31238 SHAL ()N
Ares 110,147 0 110, 147

02015 TAAUA 3238 SHAL ()N
Ares 29,555 0 29,555

02014 TAAUA s2IS SHAL ()N
Ares 75,663 0 75,663
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> A
N & 0l & AF S & M M
20179 = =& 1 3 LB &l
A el Zoel
H: )| SFME XA (AMIIEX/ - FAA)
ool Le=X AHA N (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S QI EOH QI 1t 497,275,448 491,812,458 5,462,990
= 426,496,328 423,044,619 3,451,709
J| 1,364,617 1,444,341 NT9,724
< 69,414,503 67,323,498 2,091,005
BIIE SSME XA MBS/l - HAH) 390,566,018 387,188,988 3,377,030
= 341,994,197 339,985,686 2,008,511
J| 1,364,617 1,444,341 ANT9,724
< 47,207,204 45,758,961 1,448,243
L=57X HHA X&A 367,631,121 364,340,893 3,290,228
= 338,880,343 336,921,284 1,959,059
J| 1,364,617 1,444,341 AT9,724
< 27,386, 161 25,975,268 1,410,893
d2Y 2948 XA (01Y) 128,111 109,809 18,302
308 XtXIEHH SOl A 128,111 109,809 18,302
01 AXHHILEES 128,111 109,809 18,302
Ozdzg 2z =52 K& 18,302 0 18,302
dz2Y dugy(2=2dl) X 3,726,755 3,747,584 A 20,829
= 1,961,450 1,972,411 A 10,961
< 1,765,305 1,775,173 A 9,868
308 A EHHSOIA 3,726,755 3,747,584 A 20,829
= 1,961,450 1,972,411 210,961
< 1,765,305 1,775,173 A 9,868
01 HIXNHHNBHELS 3,726,755 3,747,584 A 20,829
OZ=2g Wty (Z¥=H) A& 3,726,755 3,747,584 220,829
= 1,961,450 1,972,411 210,961
= 1,765,305 1,775,173 A 9,868
Z2Y ZY9XRAMEH 2 277,352 276,126 1,226
= 138,676 138,063 613
=) 138,676 138,063 613
307 21201 A 277,352 276,126 1,226
= 138,676 138,063 613
=) 138,676 138,063 613
03 AHMEE2LHES 173,122 117,800 55,322
OZzYg ZoAX2dH 22 (2gHl) 173,122 117,800 55,322
= 86,561 58,900 27,661
< 86,561 58,900 27,661
11 ALS S XAEE = 104,230 158,326 A54,096
OZ22Y ZAXNJHH 2Z(Arhl) 104,230 158,326 A 54,096
= 52,115 79,163 A27,048
=) 52,115 79,163 N 27,048
9988 = Lt=0| 2,514,381 1,751,174 763,207
308 XX EHSOIA 2,466,381 1,703,174 763,207
01 HIXNHHNBMNEES 2,466,381 1,703,174 763,207
09988 = Lt+0lAHY 2,466,381 1,703,174 763,207
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2N

IE: @IIE LRME NE(MESN/ =0 - F4H)

ol Le=X MHIA X (29 a8)
SA - () - NRANY - BES 0 &k o 7= HDz2
Lo SsAMHIA 7,546,999 7,220,113 326,886

= 6,687,210 6,397,552 289,658

S 859,789 822,561 37,228

308 XM S0H 7,546,999 7,220,113 326,886

= 6,687,210 6,397,552 289,658

< 859,789 822,561 37,228

01 XN EES 7,546,999 7,220,113 326,886

OokossIE Mt A 4,092,768 3,849,556 243,212

= 3,626,500 3,410,980 215,520

S 466,268 438,576 27,692

Ok =ssEAMUIA(HIRA) 3,239,610 3,062,685 176,925

= 2,870,540 2,713,772 156,768

S 369,070 348,913 20,157

OSIIJFALA I A (BER A ) 17,121 110,372 N 93,251

= 15,170 97,800 A 82,630

= 1,951 12,572 A 10,621

SN0 - SSHMY S=sgdLFAHAEA 2 502,032 597,701 N 95,669

Il 418,360 498,084 NT9,724

= 83,672 99,617 N 15,945

308 NHXIEHMSO0IE 502,032 597,701 N 95,669

Jl 418,360 498,084 NT9,724

= 83,672 99,617 N 15,945

01 AXHHBLEES 502,032 597,701 N 95,669
OSHLQ - SEZHY SSTAHLYHUA 2

& 502,032 597,701 N 95,669

Il 418,360 498,084 NT9,724

= 83,672 99,617 N 15,945

SE=SUsg=ENE 28 N2 705,963 682,982 22,981

307 21201 A 705,963 682,982 22,981

05 B2t E = 705,963 682,982 22,981

SESTASE=EN2 2SN 705,963 682,982 22,981

Codrte XA (cHgord) 37,431 35,043 2,388

= 10,872 10,506 366

= 26,559 24,537 2,022

101 14l 37,431 35,043 2,388

= 10,872 10,506 366

= 26,559 24,537 2,022

03 RIHAZ 22 37,431 35,043 2,388

Okl Mgl el 37,431 35,043 2,388

= 10,872 10,506 366

S 26,559 24,537 2,022

ColY Rl K& 20,696,973 18,902,597 1,794,376

= 18,446,924 16,767,541 1,679,383

< 2,250,049 2,135,056 114,993

308 Xt &M SO0l E 20,696,973 18,902,597 1,794,376




2N

o BIF LEME NFAMIST /el - F4H)
ool wB=X HHIA X (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 8. 446,927 6,767,541 7,679,383
= 2,250,049 2,135,056 114,993
O HASHBHEES 20,696,973 18,902,507 1,794,376

Owolgtel NBMY(SAHS, = =30 0f 1204
=) 4,704,000 5,352,960 648,960
2 3,920,000 4,460,800 540,800
= 784,000 892, 160 A108, 160

Owolgtel NBMY(BAES, = =3l 09N
=) 2,578,026 3,633,135 A1,085,109
2 2,343,660 3,302,850 £959, 190
= 234,366 330,285 £95,919
O=oldXtel NBAMY(BALS, NAHOHE) 10,298,112 6,027,483 4,270,629
2 9,361,920 5,479,530 3,882,390
= 936, 192 547,953 388,239
OolgiRtal XA (QHMAE) 82,500 74,250 8,250
2 75,000 67,500 7,500
= 7,500 6,750 750
OOl Ttal KR (ATE) 2,033,900 2,883,917 £850,017
= 1,849,000 2,621,743 ANTT2,743
= 184,900 262, 174 AT7,274
OolgiTtal XYM (AZE olME =) 53,962 56,867 ~2,905
2 49,056 51,607 A 2,641
= 4,906 5,170 £264
Owolgitel NBAMY (AT ¢8I 2Tl 916,793 846,825 69,968
2 833,448 769,841 63,607
= 83,345 76,984 6.361
Owolg el XM (SLIEH) 29,680 27,160 2,520
2 14,840 13,580 1,260
= 14,840 13,580 1,260
ArgRlstel =0l X8 1,360 0 11,360
308 XX £ HI S 0| & 1,360 0 11,360
O HAESHBLEES 1,360 0 11,360
OF A X 4,000 0 4,000
OANERYES 822 XY 7,360 0 7,360
=OOIIAIE D52 466,000 0 466,000
403 XHXI € H SR+ 0l & 466,000 0 466,000
01 MXISH IS X 466,000 0 466,000
O=QI0 AL JISEY 466,000 0 466,000
TR AL KK 22,934,897 22,848,095 86,802
2 3,113,854 3,064,402 49,452
= 19,821,043 19,783,693 37,350
COSTAL Jls2Y 680, 168 639,322 40,846
2 523,206 491,786 31,420
= 156,962 147,536 9,426
403 XHXI S H ST 0l & 680, 168 639,322 40,846
2 523,206 491,786 31,420
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SA: LoD
MM 2|® LM XM=/ - BAH)
ool Lo=X AL XY (el e)
SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 I AR Hws2
= 156,962 147,536 9,426
01 XSRS X 680, 168 639,322 40,846
OLEXAL IS8 680, 168 639,322 40,846
= 523,206 491,786 31,420
= 156,962 147,536 9,426
COoIMEAlE X 1,443,834 1,437,224 6,610
= 1,279,347 1,273,488 5,859
= 164,487 163,736 751
308 XHXI SHAHIS 0 & 1,443,834 1,437,224 6,610
= 1,279,347 1,273,488 5,859
= 164,487 163,736 751
01 RIXSHZASER 1,443,834 1,437,224 6.610
OLogZAE 2 1,443,834 1,437,224 6.610
2 1,279,347 1,273,488 5,859
= 164,487 163,736 751
LOESHI2 29 628,848 604,632 24,216
2 314,424 302,316 12,108
= 314,424 302,316 12,108
307 QI2+0| & 628,848 604,632 24,216
2 314,424 302,316 12,108
= 314,424 302,316 12,108
LN EEEEETIEES 569,889 604,632 ~34,743
OLoEs LI 2 (29H) 569,889 604,632 ~34,743
= 284,945 302,316 A17,371
= 284,944 302,316 A17,372
1 ABI = XA E = 58,959 0 58,959
OLoEs M2 2 (AlH]) 58,959 0 58,959
=2 29,479 0 29,479
= 29,480 0 29,480
ST -0 ®B A 176,754 176,624 130
2 88,377 88,312 65
= 88,377 88,312 65
307 QI2+0| & 176,754 176,624 130
2 88,377 88,312 65
= 88.377 88,312 65
10 A SRAEHBSAH EX 176,754 176,624 130
OSIIF -0 ®2alH 176,754 176,624 130
= 88,377 88,312 65
= 88.377 88,312 65
LOEHETAL s 15,000 0 15,000
403 XHXISHAI S X =20l & 15,000 0 15,000
01 IXSH == 15,000 0 15,000
OLAZEANSXAL JsEY 15,000 0 15,000
OO SXSE(ASSX/FHAHESKH) 106,580,871 104,567,930 2,012,941
= 84,502,131 83,058,933 1,443,198
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2N

HE: B SXNST(MBSX/HAASK )

SRl TOHQl 4OE B4 (S &S)

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 22,078,740 27,508,997 569, 743
ROHOI 4 OE A 95,329,602 93,468,698 1,860,904
= 80,462,924 79,113,620 1,349,304
< 14,866,678 14,355,078 511,600
ZoHel o 24l N 957,695 747,300 210,395
= 815,059 636,000 179,059
< 142,636 111,300 31,336
308 XtXI &M S0 & 957,695 747,300 210,395
= 815,059 636,000 179,059
= 142,636 111,300 31,336
01 X SHB AL EZ 957,695 747,300 210,395
OO o2t Xe 957,695 747,300 210,395
= 815,059 636,000 179,059
< 142,636 111,300 31,336
o2 (=) 3,920,137 3,694,269 225,868
= 3,015,490 2,841,746 173,744
= 904,647 852,523 52,124
308 X+ Xl £ X S0l & 3,920,137 3,694,269 225,868
= 3,015,490 2,841,746 173,744
= 904,647 852,523 52,124
01 RHXSHBARES 3,920,137 3,694,269 225,868
OB+ (IIx) 3,920,137 3,694,269 225,868
= 3,015,490 2,841,746 173,744
= 904,647 852,523 52,124
Zoholei 2 26,363,429 26,049,686 313,743
= 23,360,000 23,082,000 278,000
< 3,003,429 2,967,686 35,743
308 XHXI &M S0 & 26,363,429 26,049,686 313,743
= 23,360,000 23,082,000 278,000
< 3,003,429 2,967,686 35,743
01 HXSHIARES 26,363,429 26,049,686 313,743
ORMNAAD 26,363,429 26,049,686 313,743
= 23,360,000 23,082,000 278,000
< 3,003,429 2,967,686 35,743
O & ZHOHQl Xl AN 162,117 169,227 AT7,110
= 135,275 141,575 A6,300
< 26,842 27,652 ~810
308 XtXI &t X S0 & 162,117 169,227 AT7,110
= 135,275 141,575 ~6,300
< 26,842 27,652 ~810
01 HXSHI AL XS 162,117 169,227 AT7,110
OCIEBOQ S4HIE X 59,250 66,360 AT7,110
= 52,500 58,800 £6,300
< 6,750 7,560 ~810
EZTONQ RN ALY 260,783 247,950 12,833
= 179,850 171,000 8,850
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2N

Za: ZOHe 2NSE(MSSX/FHLHESN)

Sl Zojel MOE s (el @2)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 80,933 76,950 3,963
308 XX EHHI S0l & 260,783 247,950 12,833
= 179,850 171,000 8,850
< 80,933 76,950 3,983
01 HXSHPL LTS 260,783 247,950 12,833
ESTO0HY RMYMENAAY 260,783 247,950 12,833
2 179,850 171,000 8,850
= 80,933 76,950 3,983
BOHQINSNAME 2 200,000 187,000 13,000
307 £12+0| & 200,000 187,000 13,000
05 2129 Et 3 200,000 187,000 13,000
OF BOHANSXHME 2 200,000 187,000 13,000
ST HAXSTAY 294,195 293,695 500
308 XX M S0/ ® 294,195 293,695 500
10 ZOI2HS Ol CHEH 2 & X TH & At RS b 10,500 10,000 500
OZEZHNH 0ISA(HH) ASL42 10,500 10,000 500
USTHEAYA T 2,072,086 2,289,452 A217,366
2 1,836,025 2,029, 104 £193,079
< 236,061 260,348 ~24,287
308 XX £ S0/ ® 2,072,086 2,289,452 A217,366
2 1,836,025 2,029, 104 £193,079
= 236,061 260,348 £24,287
0 HASHALEES 2,072,086 2,289,452 A217,366
OZONOIE LLHEAHA X2 2,072,086 2,289,452 A217,366
2 1,836,025 2,029, 104 A193,079
= 236,061 260,348 A 24,287
QIO EHRH At 11,600 13,764 ~2,164
2 10,278 12,196 A1,918
= 1,302 1,568 ~246
308 XX EHHI S 01 & 11,600 13,764 ~2,164
2 10,278 12,196 A1,918
= 1,302 1,568 ~246
01 RXISHBLRES 11,600 13,764 ~2,164
OBWRS X ANLLHRH X2 11,600 3,764 A2, 164
2 10,278 12,196 ~1,918
= 1,322 1,568 A 246
SURNOISD MRlAE XD 24,085 65,231 A41,146
= 21,340 57,800 A 36,460
< 2,745 7,431 A 4,686
308 XX €7 S 0 & 24,085 65,231 A41,146
= 21,340 57,800 36,460
= 2,745 7,431 4,686
0l HASHALEES 24,085 65,231 A41,146
SN Alag N 24,085 65,231 A41,146
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2N

M Moo SXNEI(MISX/HAHEN)
SRl TOHQl 4OE B4 (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
= 271,340 57,800 736,460
= 2,745 7,431 A 4,686
SLTOYQUINE SAX 71,400 64,871 6,529
=2 49,980 45,410 4,570
< 21,420 19,461 1,959
307 Q12101 & 71,400 64,871 6,529
=2 49,980 45,410 4,570
= 21,420 19,461 1,959
11 MBI = XA B X 71,400 64,871 6,529
OLLHWOUNE SAX 71,400 64,871 6,529
=2 49,980 45,410 4,570
< 21,420 19,461 1,959
ST B2EAXY 37,668 46,040 ~8,372
= 35,040 42,828 AT,788
= 2,628 3,212 584
308 X+XI & X S0 & 37,668 46,040 ~8,372
= 35,040 42,828 NT,788
= 2,628 3,212 584
O HXSHBARED 37,668 46,040 A8,372
OZZEAMHIA X 30,960 45,150 14,190
= 28,800 42,000 13,200
= 2,160 3,150 £~990
OZZSAQ ABIIHHE X 6,708 890 5,818
= 6,240 828 5,412
< 468 62 406
T USHANIME 29 458,000 450,000 8,000
= 229,000 225,000 4,000
= 229,000 225,000 4,000
308 X+ Xl &6 S0 & 458,000 450,000 8,000
= 229,000 225,000 4,000
= 229,000 225,000 4,000
10 OISOl THEH Y A R TH 3 AL U 458,000 450,000 8,000
O LYRHANYJHE 2 458,000 450,000 8,000
=2 229,000 225,000 4,000
= 229,000 225,000 4,000
TOHQl HEX VALY 18,964,569 17,988,375 976,194
=2 17,467,367 16,568, 241 899,126
< 1,497,202 1,420,134 77,068
308 XtXI &AM S0 & 18,964,569 17,988,375 976,194
=2 17,467,367 16,568, 241 899,126
< 1,497,202 1,420,134 77,068
01 RHXSHI AR XS 18,964,569 17,988,375 976,194
OX0He SHSXAALY 18,964,569 17,988,375 976,194
= 17,467,367 16,568,241 899, 126
< 1,497,202 1,420,134 77,068
Tofolal @ A 1,275,000 1,000,000 275,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Jt

OHe! SXSE(AER/HAAHNENR)
FAH

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
401 Al HIZ 201 Y| 1,275,000 1,000,000 275,000
01 A& HI 1,275,000 1,000,000 275,000
OZOHeral2 g & 275,000 0 275,000
FHAAZBSII2 29 A Y 95,000 0 95,000
= 47,500 0 47,500
=) 47,500 0 47,500
307 21201 A 95,000 0 95,000
= 47,500 0 47,500
=) 47,500 0 47,500
05 RIZt2IE = 95,000 0 95,000
OFAASSI & 2 ALY 95,000 0 95,000
= 47,500 0 47,500
< 47,500 0 47,500
ZOoHe MHE=XMElA 23t 11,251,269 11,099,232 152,087
= 4,039,207 3,945,313 93,894
£ 7,212,062 7,153,919 58,143
Zoje LetddRelMg X 2,984,098 2,160,033 824,065
= 2,295,459 1,661,562 633,897
S 688,639 498,471 190, 168
308 MtXIEHMSOIH 2,984,098 2,160,033 824,065
= 2,295,459 1,661,562 633,897
= 688,639 498,471 190, 168
01 X HHILEES 2,984,098 2,160,033 824,065
OZoHe et dRelmg X 2,572,086 1,748,021 824,065
= 1,978,527 1,344,630 633,897
= 593,559 403,391 190, 168
ZOHAXATHEAE JIsES 578,522 1,280,526 AT702,004
= 445,017 985,020 A 540,003
& 133,505 295,506 A 162,001
403 AXISHHSXH=0lA 578,522 1,280,526 AT702,004
= 445,017 985,020 A 540,003
< 133,505 295,506 A 162,001
01 AR SHHA 2L = 578,522 1,280,526 AT702,004
OZOMAXNATNEAIL JIs22 578,522 1,280,526 AT702,004
= 445,017 985,020 A 540,003
< 133,505 295,506 A 162,001
ZoHel(sFel) s 29 1,014,130 996,330 17,800
307 21201 A 1,014,130 996,330 17,800
05 RIZt2E = 1,014,130 996,330 17,800
QFML(B=F2l) M2 24 1,014,130 996,330 17,800
SESL ZHQME0ISXNIEH 2 222,217 213,558 8,659
307 glztol & 222,217 213,558 8,659
10 A SXAEHE2EHIEX 222,217 213,558 8,659
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N = 0l & At & M A

SA BAFHY
Hu: COAYSA(BA/BAAE)

Ol Z2RAYRI|YE (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
224 E 2 68,527,598 60,716,280 7,811,318

= 19,312,797 14,765,819 4,546,978

%l 1,200,000 1,200,000 0

p] 29,093, 158 27,237,920 1,855,238

= 18,921,643 17,512,541 1,409,102

COAAZT(2A/EAR) 67,633,625 59,906,474 7,727,151
= 19,312,797 14,765,819 4,546,978

%l 1,200,000 1,200,000 0

b 29,063,105 27,207,867 1,855,238

= 18,057,723 16,732,788 1,324,935

ZZPARI|BRE 14,524,707 14,644,763 ~120,056
=2 8,213,165 8,333,221 120,056

< 6,311,542 6,311,542 0

Xgol2e 920 XA 155,000 265,056 A 110,056
= 155,000 265,056 110,056

307 2I2t01 ™ 155,000 265,056 ~110,056
= 155,000 265,056 110,056

02 BItF A A B X 155,000 265,056 ~110,056
OXgo2g oz X 155,000 265,056 110,056

= 155,000 265,056 ~110,056

Z2EA T2 AY 50,000 60,000 ~10,000
= 50,000 60,000 ~10,000

307 212101 ™ 50,000 60,000 ~10,000
= 50,000 60,000 £10,000

02 BItH A A B & 50,000 60,000 10,000
OFZol2 25,000 30,000 A5,000

= 25,000 30,000 A5,000

O&xcz2™ 25,000 30,000 A5,000

=2 25,000 30,000 A5,000

AYME M MG 17,863,222 16,567,977 1,295,245
=2 893,000 445,911 447,089

%l 1,200,000 1,200,000 0

Il 11,936,917 11,496,307 440,610

= 3,833,305 3,425,759 407,546

X eAE SEALSEAL 5,285,571 5,269,587 15,984
| 4,348,804 4,335,484 13,320

< 936,767 934,103 2,664

308 XX £ A S0l 5,175,055 5,159,071 15,984
| 4,293,546 4,280,226 13,320

< 881,509 878,845 2,664

0 HXSHBARES 5,175,055 5,159,071 15,984
OANZ SSALSE A 5,118,055 5,102,071 15,984

p] 4,265,046 4,251,726 13,320

< 853,009 850,345 2,664

A2 KGANEA 20X A A 2,373,794 2,380,238 A6, 444
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2N BAYHD
o COAVSA(PA/FAF)
SRl AUYME MH MBI (29l & 2)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
o 7,978,762 7,983,532 25,370
< 395,632 396,706 A1,074
308 XHXI €A S 0| & 2,373,794 2,380,238 6,444
5] 1,978, 162 1,983,532 A5,370
< 395,632 396,706 A1,074
0 HASHILEES 2,373,794 2,380,238 6,444
ONZ XHASIZS SR HHlIA 2,373,794 2,380,238 £6,444
| 1,978, 162 1,983,532 ~5,370
= 395,632 396, 706 A1,074
D=0t & AH0IA0 o 2H X & 316,500 106,875 209,625
] 211,000 71,250 139,750
= 105,500 35,625 69,875
308 XHXI A S 0| & 316,500 106,875 209,625
] 211,000 71,250 139,750
= 105,500 35,625 69,875
0 HXSHIAEED 316,500 106,875 209,625
O D0t % & &S0140t 22 HIX & 316,500 106,875 209,625
| 211,000 71,250 139,750
= 105,500 35.625 69,875
HESAOIY HA L S0tz 267,000 266,400 600
| 178,000 177,600 400
= 89,000 83,800 200
308 XHXI €A S0 & 267,000 266,400 600
| 178,000 177,600 400
= 89,000 83,800 200
0 HASHILEED 267,000 266, 400 600
OUEA A0S ZA X Eot22 267,000 266, 400 600
o] 178,000 177,600 400
= 89,000 83,800 200
HASE WA, ZHER NAAL 1,044,000 518,867 525,133
2 696,000 345,911 350,089
= 348,000 172,956 175,044
308 XHXIEHAI SO ™ 1,044,000 518,867 525,133
2 696,000 345,911 350,089
= 348,000 172,956 175,044
0 HXSHIAEES 1,044,000 518,867 525,133
ONASE JIHA, ZHER NAAL 1,044,000 518,867 525,133
2 696,000 345,911 350,089
= 348,000 172,956 175,044
HASEE HEEAYE Melll NJAAY 145,500 0 145,500
2 97,000 0 97,000
= 48,500 0 48,500
308 XHXI A S 0| & 145,500 0 145,500
2 97,000 0 97,000
= 48,500 0 48,500
0 HXSHZAEES 145,500 0 145,500

_70_




S BA™B
HI: COAASA(EH/B2H92)
el AUMS AN MEF (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
OMeItH XA 145,500 0 145,500
2 97,000 0 97,000
(= 48,500 0 48,500
o XI|IAT MY 738,210 901,696 A 163,486
Il 567,854 649,597 A81,743
(= 170,356 252,099 A81,743
307 eI2t0l & 0 163,486 A 163,486
Il 0 81,743 N81,743
= 0 81,743 A81,743
02 QIZtA A AR B X 0 163,486 A 163,486
OXNSALMHE 222 A 0 163,486 A 163,486
J| 0 81,743 A81,743
= 0 81,743 A81,743
308 XtXI SHHI SO0l & 738,210 738,210 0
2l 567,854 567,854 0
[= 170,356 170,356 0
01 IIXSHHBIAEES 738,210 738,210 0
O x=J|HXE 738,210 738,210 0
Il 567,854 567,854 0
(= 170,356 170,356 0
XotsE X2 163,486 0 163,486
pj] 81,743 0 81,743
(= 81,743 0 81,743
307 @I2+0l & 163,486 0 163,486
J| 81,743 0 81,743
(= 81,743 0 81,743
02 QIZIAAALR B X 163,486 0 163,486
OXNSALME 222 ALY 163,486 0 163,486
Il 81,743 0 81,743
(= 81,743 0 81,743
ot X 22| 75,127 0 75,127
Il 57,790 0 57,790
(= 17,337 0 17,337
308 XX EHHI SO0l & 75,127 0 75,127
Il 57,790 0 57,790
(= 17,337 0 17,337
01 X SHHBIAEE2 75,127 0 75,127
OMOt et Xt 22l (1491 A) 75,127 0 75,127
Il 57,790 0 57,790
(= 17,337 0 17,337
Ot st RH(LMER EEXX) 2 70,000 0 70,000
J| 35,000 0 35,000
[ 35,000 0 35,000
307 eI2+0l & 70,000 0 70,000
Il 35,000 0 35,000
[ 35,000 0 35,000




2N

g
A col &l Ho12)

CHel: HAME AN ME5) (=& J)

£ Y -HA(S) - NRMY - BES Oif &4 JEyH Hns2
02 RIZFE MM E X 70,000 0 70,000
OMIIL e (LMEX SEXX) 22 70,000 0 70,000
Il 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
AL EAEE o2 20K (FMTP) 20,720 21,000 A 280
J| 20,720 21,000 A 280
308 MUXI M SO0IA 20,720 21,000 A 280
J| 20,720 21,000 A 280
01 AXSHHBAEEZ 20,720 21,000 A 280
Odcgads fgze MEedus 20,720 21,000 A 280
| 20,720 21,000 A 280
S|IHAHX L E & A 2K 1,243,892 983,892 260,000
| 956,840 756,840 200,000
< 287,052 227,052 60,000
308 XX SOIA 1,243,892 983,892 260,000
Il 956,840 756,840 200,000
= 287,052 227,052 60,000
01 AXSHMBAEXES 1,243,892 983,892 260,000
O3 AL ESI 2=zH XA 1,243,892 983,892 260,000
J| 956,840 756,840 200,000
= 287,052 227,052 60,000
SBAHIA Sa 9,652,473 3,546,223 6,106,250
2 4,558,000 458,000 4,100,000
J| 3,244,681 1,995, 181 1,249,500
< 1,849,792 1,093,042 756,750
FHoX S2ARIB 2YXE 1,793,250 924,750 868,500
| 1,793,250 924,750 868,500
307 Q12+0| & 0 924,750 A924,750
| 0 924,750 A 924,750
02 RIZFE MM E X 0 924,750 A 924,750
OFHAX S=d=z01& 249X 0 924,750 A924,750
J| 0 924,750 A 924,750
308 XXM SO0IA 1,793,250 0 1,793,250
J| 1,793,250 0 1,793,250
01 AXSHHBAEEZ 1,793,250 0 1,793,250
OFHAX S=22=zJ2 23X & 1,793,250 0 1,793,250
| 1,793,250 0 1,793,250
FEX gHAZI 2 2E XA 264,000 0 264,000
| 264,000 0 264,000
308 XXM SOIA 264,000 0 264,000
| 264,000 0 264,000
01 AXNSHMBAEXS 264,000 0 264,000
OFHUX gAozI2 2K 264,000 0 264,000
J| 264,000 0 264,000
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SM: BAFUY

HH: COAYSH(2A/2AOZ)

CHel: A 2 AUIA S (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
FAX FAHX UERYD AEAL 77,000 0 77,000

b 77,000 0 77,000

307 ©I2+0I & 77,000 0 77,000
b 77,000 0 77,000

02 QItH A A B X 77,000 0 77,000
OFAX AR YEYD PENY 77,000 0 77,000

p] 77,000 0 77,000

NHEMHMSI £ X 80,250 28,500 51,750
p] 53,500 19,000 34,500

= 26,750 9,500 17,250

403 XHXI EH A S Xk 20 ® 80,250 28,500 51,750
b 53,500 19,000 34,500

= 26,750 9,500 17,250

01 HXSHA =L = 80,250 28,500 51,750
OXNSHAEI &% X 80,250 28,500 51,750

p] 53,500 19,000 34,500

= 26,750 9,500 17,250

2 MHABKE 29 66,000 55,000 11,000
p] 33,000 27,500 5,500

< 33,000 27,500 5,500

307 ©12+0I & 66,000 55,000 11,000
p] 33,000 27,500 5,500

< 33,000 27,500 5,500

02 QItH A A B X 66,000 55,000 11,000
O=Ue MUoexe 66,000 55,000 11,000

p] 33,000 27,500 5,500

= 33,000 27,500 5,500

SaostME e X('169) 634,000 0 634,000
403 XHXI S A S Xt =20 ® 634,000 0 634,000
01 "X A K22 = 634,000 0 634,000
O'l6E Saostde 218 X 634,000 0 634,000
Sgostdy AY N 4,000,000 0 4,000,000
= 4,000,000 0 4,000,000

403 XHXI EHAI S Xt =20 ® 4,000,000 0 4,000,000
= 4,000,000 0 4,000,000

01 XKL= 4,000,000 0 4,000,000
O'"17¢ Setostde 28 X 4,000,000 0 4,000,000

= 4,000,000 0 4,000,000

MABX BRI XY AERIE SLAY 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000

< 100,000 0 100,000

307 ©12+0I & 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000

= 100,000 0 100,000
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2N BAYHD
A COAYSH(2A/2ACE)
Sl BAOADMHIA A (er:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 SIABMALEE 200,000 0 200,000
OMASXRI XY HTA2I|E SHAL (S
2F 100,000 &) 200,000 0 200,000
2 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
HAEAH A A e S 9,912,571 9,528,845 383,726
2 5,449,909 5,319,581 130,328
| 2,274,200 2,103,400 170,800
= 2,188,462 2,105,864 82,598
NALSTHE 2 1,673,840 1,434,720 239,120
| 1,195,600 1,024,800 170,800
= 478,240 409,920 68,320
308 XHXI €A S0 & 1,673,840 1,434,720 239,120
| 1,195,600 1,024,800 170,800
= 478,240 409,920 68,320
L EPEES] 1,673,840 1,434,720 239,120
ONZ BUALSTUEH 29 1,673,840 1,434,720 239,120
| 1,195,600 1,024,800 170,800
= 478,240 409,920 68,320
HUQIAE 29 X 6,193,752 6,079,521 114,231
2 5,419,534 5,319,581 99,953
= 774,218 759,940 14,278
308 XHXI A SO ™ 6,193,752 6,079,521 114,231
2 5,419,534 5,319,581 99,953
= 774,218 759,940 14,278
01 HASHZLEXS 6,193,752 6,079,521 114,231
OBUQUANE 2Y 6,193,752 6,079,521 114,231
2 5,419,534 5,319,581 99,953
< 774,218 759,940 14,278
HURYANL IS 30,375 0 30,375
2 30,375 0 30,375
308 XX & H SO 30,375 0 30,375
2 30,375 0 30,375
0 HXSHZAEES 30,375 0 30,375
OBURAAL IS 30,375 0 30,375
2 30,375 0 30,375
oY S 25 15,680,652 15,618,666 61,986
2 198,723 209, 106 A10,383
| 11,607,307 11,612,979 ~5,672
= 3,874,622 3,796,581 78,041
EREREEE, 5,581 7,412 A1,831
2 5,581 7.412 A1,831
201 et A H| 5,581 4,212 1,369
2 5,581 4,212 1,369
01 At 22l bl 5,581 4,212 1,369
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SA EAEHY
HH: COAASH(PA/2AE)
ool 2B ESAS (S &2)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HRE2
OAst T A2 MR =FH| 5,581 4,212 1,369
= 5,581 4,212 1,369
202 044l 0 3,200 A 3,200
= 0 3,200 A 3,200
01 SLHOYI 0 3,200 A 3,200
OgstxAt2t E2F 0l 0 3,200 A 3,200
= 0 3,200 23,200
SSEHEEI DAFMNE 0 4,750 A4,750
= 0 4,750 A4,750
201 L Er2 A | 0 4,750 A4,750
= 0 4,750 A4,750
01 Ab2 22l bl 0 4,750 A4,750
Ogletn S| 0 4,750 A 4,750
= 0 4,750 A 4,750
FRAHEEEZAAY 49,160 47,160 2,000
= 24,580 23,580 1,000
=) 24,580 23,580 1,000
101 1Al 16,000 14,000 2,000
= 8,000 7,000 1,000
= 8,000 7,000 1,000
04 JIZtHZ22 s+ 16,000 14,000 2,000
OZggZANExEY o2 16,000 14,000 2,000
= 8,000 7,000 1,000
S 8,000 7,000 1,000
ESSHSEJISEZ(SARS) S A2y U 11,000 9,000 2,000
Jl 5,500 4,500 1,000
= 5,500 4,500 1,000
201 LEt2 A | 11,000 9,000 2,000
Il 5,500 4,500 1,000
= 5,500 4,500 1,000
01 AP 2teltl 11,000 9,000 2,000
OzgEIN el tHesed EE=MNH S 11,000 9,000 2,000
Jl 5,500 4,500 1,000
= 5,500 4,500 1,000
2IHAE LEXNZ2EH AL 75,000 80,000 A5,000
e
Jl 75,000 80,000 A5,000
307 glztol & 75,000 80,000 A5,000
Il 75,000 80,000 A5,000
02 It HAAMAEE 75,000 80,000 A5,000
O=JIX&E LJAXNZEL AL KX 75,000 80,000 A5,000
Il 75,000 80,000 A5,000
St =& R 2tel K& 67,314 74,218 A 6,904
= 33,657 37,109 N 3,452
< 33,657 37,109 A 3,452
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SN 2AF MY
Hu: ZOAASH(RA/EAE)
Sol ZEHHYESLS (e9: & 9)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
308 XXl EHH S0l & 67,314 74,218 £6,904
2 33,657 37,109 £3,452
= 33,657 37,109 £3,452
01 HXESHBA4EES 67,314 74,218 £6,904
OS2 X 4Kl X 67,314 74,218 16,904
= 33,657 37,109 13,452
= 33,657 37,109 13,452
BHAOIMI GHARH TIGH Kt 44 & X/ & 79,650 81,000 A 1,350
=2 79,650 81,000 A 1,350
308 Xt M SOI & 79,650 81,000 A 1,350
=2 79,650 81,000 A 1,350
01 RXSHBARRS 79,650 81,000 A 1,350
OBHUIQIIGHALH & X 2 79,650 81,000 A 1,350
2 79,650 81,000 A 1,350
A2 Z80le A 745,688 747,867 A2,179
p] 619,003 620,675 A1,672
= 126,685 127,192 ~507
308 XXl EHH S0l & 745,688 747,867 ~2,179
p] 619,003 620,675 A1,672
= 126,685 127,192 A507
01 HXESHELEES 745,688 747,867 ~2,179
ONZZ 0 LAY 745,688 747,867 A2,179
g 619,003 620,675 A1,672
= 126,685 127,192 A507
2o 0SHX CNEAALNZY ZH DM XN 80,000 0 80,000
402 RI X2 0| & 80,000 0 80,000
01 BIREXHE AP 2 2 (XHRITH &) 80,000 0 80,000
OZ#0ISZX CNEAASESY | DHX
& 80,000 0 80,000
WRES(SAFMY)(2A/2AR) 748,667 664,500 84,167
LH =0 e X & 748,667 664,500 84,167
TESIEPE 748,667 664,500 84,167
802 B+ 20|t 84,167 0 84,167
0l 2N2EZ8He3 84,167 0 84,167
OBFOES NELHE FHTY 108 0 108
O'158 224 2Sx XY 01X Lo 442 0 442
OXGAS SHABSTAIY BT (0N E
&) 3,973 0 3,973
ONASE S2UXE NBAY 59,308 0 59,308
O=ot 2l A 2 0 2
OE0HF X (ROIbE &R0 X8 A (0]
Xt) 20 0 20
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165
12,017

142
3,790
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Off &t 24

72

308
165
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gt AH OH

AP O A+

=

o
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=
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KD
ol

£
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n
ol
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N = 0l & At & M A

S Al oFOrE I}
HE: MEOINBE U O AEOIMBIL(H2A/ABAOIH)

ool MAE BH CER-ED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

Alo] oot & T} 3,009,768 3,057,078 A47,310

2 2,533,645 2,580,955 A47,310

T 19,447 19,447 0

= 456,676 456,676 0

MEOIFBE U OUBOIMBIE(E/A B AOH) 2,970,890 3,018,200 A47,310

2 2,533,645 2,580,955 A47,310

X 19,447 19,447 0

= 417,798 417,798 0

FMAZE Ba 2,273,803 2,321,113 A47,310

2 2,104,645 2,151,955 A47,310

T 15,360 15,360 0

= 153,798 153,798 0

O1RI0] SABRANAME 2 1,916,170 1,966,680 A50,510

2 1,916,170 1,966,680 A50,510

308 XX € H S 01 & 1,916,170 1,966,680 A50,510

= 1,916,170 1,966,680 A50,510

01 AXNSHHBANEES 1,916,170 1,966,680 250,510

OO0lRI0] SABRANVME 2 1,916,170 1,966,680 A50,510

= 1,916,170 1,966,680 A50,510

AIZ LN 2291 S| (HACCP) 2 &1l X2 60,800 57,600 3,200

2 60,800 57,600 3,200

308 XX €% S 0] & 60,800 57,600 3,200

= 60,800 57,600 3,200

01 RXISAB AR ES 60,800 57,600 3,200

OAZ O FE 22|91 5 I Z (HACCP) 214 ZHl N 60,800 57,600 3,200

= 60,800 57,600 3,200

_78_




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20179 = =& 1 3 LB &l
M FHEHY
FH: XNAGH 22 (&G - SAIG/4e - LI
el NE3M 435 I3t (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
ZHE M0 25,172,316 18,679,077 6,493,239
= 2,413,228 2,367,228 46,000
Xl 7,679,109 7,679,109 0
J| 4,978,791 669,600 4,309, 191
< 10,101,188 7,963, 140 2,138,048
ANEEH &g (ag - SAD|g/ag - A0 ut) 14,585,402 8,137,746 6,447,656
= 15,120 15,120 0
Xl 3,744,000 3,744,000 0
J| 4,292,991 0 4,292,991
< 6,533,291 4,378,626 2,154,665
N3 243 Jgrat 1,362,484 1,315,984 46,500
SEIMNEH 23 100,000 70,000 30,000
307 glztol & 100,000 70,000 30,000
02 (It HAMAEE 100,000 70,000 30,000
Os= ZH=Ed 24EX& 100,000 70,000 30,000
ANEBHELSL R 102,484 85,984 16,500
203 ¥ S =&l 61,000 44,500 16,500
03 AIHZ=XH =] 61,000 44,500 16,500
OXgzNeads gR=2 61,000 44,500 16,500
HEANYE 45 & A3 N2 13,096,467 6,695,311 6,401,156
Xl 3,744,000 3,744,000 0
J| 4,292,991 0 4,292,991
=) 5,059,476 2,951,311 2,108, 165
HdSAE OHAE X 120,000 60,000 60,000
307 glz2tol & 120,000 60,000 60,000
02 AHFHYANEEX 120,000 60,000 60,000
OXg layss S8 dEAE E2(HE) 60,000 0 60,000
Oxatze MBLESS flgt 284 EMU 2
g 0 40,000 240,000
OXd JHOISTVE 28 dsSAME 8 40,000 0 40,000
dSANE Sd3t =d 864,000 160,000 714,000
403 A X EHHS =0l A 864,000 150,000 714,000
01 X EHHMA=LE L 864,000 160,000 714,000
OSHstAIE 24(US) 864,000 150,000 714,000
= RFAE &HE3 HE 100,000 48,000 52,000
307 glz2tol & 100,000 48,000 52,000
02 HAHFHANEEX 100,000 48,000 52,000
OE=2aAEH2s H2XJA(UHS) 100,000 48,000 52,000
HEANE FIESIME ALY 4,925,156 0 4,925,156
J| 4,292,991 0 4,292,991
=) 632,165 0 632,165
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2N

SRS ESEan)

FH: XNAGH 22 (&G - SAIG/4e - LI

ool MEANT a5 L AT X EERED

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
403 UHXSHHSA=0l& 4,925,156 0 4,925,156
J| 4,292,991 0 4,292,991
& 632,165 0 632, 165
01 X SHMA2E X 4,925,156 0 4,925,156
OFESANE =XEFME At 4,925,156 0 4,925,156
J| 4,292,991 0 4,292,991
< 632,165 0 632, 165
23X 310,000 10,000 300,000
403 MtXISHHE X201 & 300,000 300,000
01 AXISHHA=2E = 300,000 0 300,000
OZAE A3 HAEXZ =&(US) 300,000 0 300,000
L2H4ZUASLHIS OIXEH 2,400,000 2,100,000 300,000
308 XtXIEHH SOl A 2,400,000 2,100,000 300,000
10 SII2SOICHEHZ & = O & A& I 2,400,000 2,100,000 300,000
OaxazeE4dI= 0IXEH 2,400,000 2,100,000 300,000
HSAIE AIEEHI ALY 50,000 0 50,000
403 MHXSHHSA=0l& 50,000 0 50,000
01 HXSHMA=LE L 50,000 0 50,000
ONdSAIE AMEHEIAZ 50,000 0 50,000
ASI DY H 0201 SH(MII=X/CS) 5,510,791 5,513,136 N2,345
= 875,000 858,000 17,000
Xl 3,935,109 3,935,109 0
=) 700,682 720,027 A 19,345
MIEIIS L OIS0 sS4 5,510,791 5,513,136 N2,345
= 875,000 858,000 17,000
Xl 3,935,109 3,935,109 0
=) 700,682 720,027 N 19,345
NS E3 AFHIHEH X2 AS 217,143 277,143 A 60,000
= 170,000 170,000 0
=) 47,143 107,143 A 60,000
307 glz2tol & 157,143 217,143 A 60,000
= 110,000 110,000 0
< 47,143 107,143 A 60,000
02 It HAMHEE 157,143 217,143 A 60,000
OMIIEZHMIIY EHZXH ALY 0 60,000 260,000
OIS0y SdAY 486,000 452,000 34,000
= 17,000 0 17,000
Xl 324,000 324,000 0
= 145,000 128,000 17,000
307 glz2+ol & 192,000 158,000 34,000
= 17,000 0 17,000
Xl 79,000 79,000 0
=) 96,000 79,000 17,000

_80_




M ZHEH L

o ASXIY L 0I2IIY S (MAEX/CS)
Sl AFBIEDIY o OHSOlY S4 (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
05 2I2H9IEr 3 192,000 158,000 34,000
O0I2)IY SEAMY DS L ASHY AL 192,000 158,000 34,000
= 17,000 0 17,000
Py 79,000 79,000 0
< 96,000 79,000 17,000
ASIHZH XI# A 38,000 20,000 8,000
307 BI2+0I & 38,000 20,000 18,000
02 Sl FAAYE 38,000 20,000 8,000
OAMBIEIIY FYBAML A 18,000 0 18,000
MBI S (NSRS N) 403,060 261,952 141,108
Py 357,141 232,109 125,032
< 45,919 29,843 16,076
308 XXl €I S0 & 403,060 261,952 141,108
PN 357,141 232,109 125,032
< 45,919 29,843 16,076
BN EREEE 403,060 261,952 141,108
O(MBNAEIEDIY ABI2ER X 403,060 261,952 141,108
Py 357,141 232,109 125,032
= 45,919 29,843 16,076
MBI S8 (LTRIHE) 3,505, 131 3,660,584 ~135,453
T 3,253,968 3,379,000 A125,082
= 271,163 281,584 £10,421
308 XX & H S0l & 3,525, 131 3,660,584 A135,453
Py 3,253,968 3,379,000 A125,082
< 271,163 281,584 A10,421
0 HASHPLEES 3,505, 131 3,660,584 A135,453
O(UBABIHIIY S &AL 3,054,965 3,342,084 £.287,119
Py 2,819,968 3,085,000 265,032
= 234,997 257,084 ~22,087
O(UIBIAISI DI & 20l X2 At 470,166 318,500 151,666
py 434,000 294,000 140,000
= 36, 166 24,500 11,666
WUXKRO S 2ol (M- ZA1/HHKL X 3,791,936 3,744,008 47,928
o)
2 1,523,108 1,494,108 29,000
p] 685,800 669,600 16,200
< 1,583,028 1,580,300 2,728
WAX HHX 22 3,450,796 3,403,508 47,288
2 1,498,108 1,469,108 29,000
gl 685,800 669,600 16,200
< 1,266,888 1,264,800 2,088
HAHE WHAXIZX AL 773,988 755,700 18,268
gl 685,800 669,600 16,200
< 88, 188 86, 100 2,088
403 THXISHH S XH2 0 ™ 773,988 755,700 18,288




= DN [RSEE
CUHUXIREY S8R 22l (AY
SoUX E3R B8

- EAJY/MEX LI E)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
7] 685,800 669,600 16,200
< 88,188 86,100 2,088
01 XS KL= 773,988 755,700 18,288
OFAAZ NUHKNZX A 773,988 755,700 18,288
p] 685,800 669,600 16,200
= 88,188 86,100 2,088
TS0 X A AlZ Xl 733,000 704,000 29,000
= 733,000 704,000 29,000
403 X SHS X =0l H 733,000 704,000 29,000
= 733,000 704,000 29,000
01 XA 2L X 733,000 704,000 29,000
OXISANHKIAIY ARX 733,000 704,000 29,000
= 733,000 704,000 29,000
AT O R 2R 341,140 340,500 640
= 25,000 25,000 0
< 316,140 315,500 640
EHET MY AF ABAS X 640 0 640
301 AP AS 640 0 640
11 IEtB & 2 640 0 640
OBAND PAS MstH U= 640 0 640
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Ol &F Ak g Al
13 L3
x|t
A sy
Worg = xl (Sl & &)
. e (3A) - DA - 0] &b 2 p/E-T HDE2
77,153,498 79,138,498 A 1,985,000
= 0 3,467,000 A 3,467,000
Xl 41,598,000 41,598,000 0
< 35,555,498 34,073,498 1,482,000
EE(MgY - ZA)Y/RILENFX 45,742,381 44,260,381 1,482,000
Xl 13,000,000 13,000,000 0
< 32,742,381 31,260,381 1,482,000
S X 19,766,081 18,310,081 1,456,000
Xl 13,000,000 13,000,000 0
£ 6,766,081 5,310,081 1,456,000
SR 29 61,928 60,928 1,000
QR =& 28,000 27,000 1,000
ABZF=HRFEYH 28,000 27,000 1,000
OfFXs=i ¢ 28,000 27,000 1,000
g0y N 4,030,000 2,580,000 1,450,000
403 XX EHH S X2 4,030,000 2,580,000 1,450,000
01 RtXIEHH A2 4,030,000 2,580,000 1,450,000
OZWE XD 4,030,000 2,580,000 1,450,000
s 22 267,153 262,153 5,000
A2 =4 10,000 5,000 5,000
ANHZ=ZH R 10,000 5,000 5,000
OFENsX 10,000 5,000 5,000
L NN 25,976,300 25,950,300 26,000
el EXsX & 256,500 230,500 26,000
et A 59,000 39,000 20,000
HALZ EHI 50,000 30,000 20,000
OAF &= 20,000 0 20,000
AP Az 37,500 31,500 6,000
JIEtE &S 6,000 0 6,000
Og=¢e &X 6,000 0 6,000
H(=2ELXS 29,186,800 32,653,800 A 3,467,000
= 0 3,467,000 A 3,467,000
Xl 28,598,000 28,598,000 0
< 588,800 588,800 0
SHI =4 29,186,800 32,653,800 A 3,467,000
= 0 3,467,000 A3,467,000
X 28,598,000 28,598,000 0
< 588,800 588,800 0
Qe AE 0 3,467,000 A 3,467,000
= 0 3,467,000 A 3,467,000
403 A X EHHS 20l A 0 3,467,000 A3,467,000

_83_




o | ©
R
o m,7,7,o,
%A%%W
A2 22
E a4 <

()

2lg 8 8

,,OO
_ kle s
&4,4,%%
_A|o333,3,
=

o 1O O O
zr
<
=)

fir

fir

or

)

]

mm nl
= oY
o+ )
s D
. uAl._
= .
= ki <
Gl o =
¥ T
uJ ﬂm_xo
Pl ET
7 | 25
R0 =8
. = O
- =
I+

_84_



= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
MK dXeldl g
M. 2dxie S (MIEXN/LS)

S A2 dXtel S (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
X2l Jl et 22,047,311 20,797,927 1,249,384

=2 451,000 502,000 A51,000

Xl 803,000 803,000 0

7l 6,910,600 6,910,600 0

[= 13,882,711 12,582,327 1,300,384

Axiel HEMNIIEXN/LS) 13,466,522 12,408,380 1,058, 142
=2 422,000 422,000 0

Xl 803,000 803,000 0

7l 6,910,600 6,910,600 0

[= 5,330,922 4,272,780 1,058,142

Mol Lxiel &= 10,592,350 10,171,350 421,000
=2 422,000 422,000 0

Xl 803,000 803,000 0

7| 6,910,600 6,910,600 0

[ 2,456,750 2,035,750 421,000

driel s 29 25,000 24,000 1,000
203 2= 9,000 8,000 1,000

03 Al Z=EAREAH| 9,000 8,000 1,000
OLielaEsgdR=a 9,000 8,000 1,000
XNAaorssdnieEx 9,076,250 8,656,250 420,000
Il 6,910,600 6,910,600 0

[=4 2,165,650 1,745,650 420,000

307 12+0| & 9,076,250 8,656,250 420,000

7| 6,910,600 6,910,600 0

[=4 2,165,650 1,745,650 420,000

02 DIZFBAAIY 2 X 9,076,250 8,656,250 420,000
ODNESHME (IISA) XA 420,000 0 420,000
FHexe 23 1,130,000 330,000 800,000
ATREE L HAESG 240 XAY 800,000 0 800,000
307 DI2+0| & 800,000 0 800,000

02 DIZFBAAIY B X 800,000 0 800,000
OLielas ¢ HAZG 220 XAY 800,000 0 800,000
=)= 84 2 RAL X 527,172 690,030 A 162,858
XS AR HES QAN ALY 0 162,858 A 162,858
307 Q12+0| & 0 162,858 A 162,858

02 DIZF B AAIY B X 0 162,858 A 162,858
OXY - A OIS QAL AA () 0 162,858 A 162,858

CAF EEXIW DB XA (AMBIER/ESE) 332,500 434,500 A 102,000
=2 29,000 80,000 A51,000

[ 303,500 354,500 A51,000

MAE L AL23 H = 332,500 434,500 A 102,000
=2 29,000 80,000 A51,000

[ 303,500 354,500 A51,000
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2 2Xel Y
FEM: LA XU JI8 ZH(AESX/=S)
el MAR L AR5 A (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
XN ARG 245 ALY 58,000 160,000 A 102,000
=2 29,000 80,000 A51,000
< 29,000 80,000 A51,000
307 eI2+0l & 58,000 160,000 A 102,000
=2 29,000 80,000 251,000
[= 29,000 80,000 A51,000
02 DIZIABAAIA B X 58,000 160,000 A 102,000
OXY AT 245 ALY 58,000 160,000 A102,000
=2 29,000 80,000 251,000
[~ 29,000 80,000 251,000
=AY M AUS (LAY - EAIY/AAZEXNH) 6,483,807 6,333,807 150,000
SAJUSHT2 X 6,483,807 6,333,807 150,000
ZAJUSHATNZ 0IXHEA 6,133,807 5,983,807 150,000
307 eI2+0l & 1,214,676 1,064,676 150,000
08 OIXIEHA 2 1,214,676 1,064,676 150,000
OFAIILUSSEXNS 0NEES(XA) 1,214,676 1,064,676 150,000
IG5 E2 B2 AE (MY - ZSA)| /NI 1,705,700 1,565,700 140,000
=AY 84 1,705,700 1,565,700 140,000
ZSAJ|AEAIL S FIIX 152,500 112,500 40,000
308 XtX SHHI SO0l H 152,500 112,500 40,000
10 22 SOICHE T A X HE AL HI 152,500 112,500 40,000
=40 MASF IS 152,500 112,500 40,000
EACOTHI| X KA 100,000 0 100,000
308 XtXI EHHI SO0l A 100,000 0 100,000
10 2II2SOHE Z A EHEH AL HI 100,000 0 100,000
OHATAMIIKXNAAMG () 100,000 0 100,000
HEES(LX2INLD)AEXN/ =) 3,242 0 3,242
BEXS 3,242 0 3,242
BHEXE 3,242 0 3,242
802 Bt&H 2| E 3,242 0 3,242
01 2DEXZa2 3,242 0 3,242
OXNS - AIQI M S SHSIAIY (RS EH) 3,242 0 3,242
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= A
N = 0l & At & M A
20179 S = 18 YuaH M
SN MY
R MM HAGY YSH(HY - BAIY/MLIENE)

Sl BAMKIIY S4 EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
Hetarel Dt 38,797,588 24,080,503 14,717,085

2 4,941,000 750,000 4,191,000

x 1,298,000 1,250,000 48,000

g 7,144,200 5,395,000 1,749,200

= 25,414,388 16,685,503 8,728,885

Weoe HAY UMY BAIIY/MYINEXE) 7,490,914 3,844,660 3,646,254
= 4,341,000 750,000 3,591,000

< 3,149,914 3,094,660 55,254

SAUHIY 54 1,305,200 1,269,200 36,000
B S4 - WHIIY 5 A 130,000 100,000 30,000
308 XX EHH S0/ ® 130,000 100,000 30,000

10 27125 Ofl 4 8 2 &F X Cf 34 A b 130,000 100,000 30,000
OZZA S4  WHIIY 225 130,000 100,000 30,000
Hepe 2 38,200 32,200 6,000
203 &R = T bl 22,200 16,200 6,000

03 A= QI @ET Y| 22,200 16,200 6,000
OXAMNY KSHFT 22,200 16,200 6,000
WESER-EE 4,640,254 1,030,000 3,610,254
2 4,341,000 750,000 3,591,000

= 299,254 280,000 19,254

JISXT X8 (HFBEARTS) 3,610,254 0 3,610,254
2 3,591,000 0 3,591,000

= 19,254 0 19,254

401 AIEHI L S THHI 3,610,254 0 3,610,254

2 3,591,000 0 3,591,000

= 19,254 0 19,254

01 Al 3,200,000 0 3,200,000
ODSHUE JISXP BEAX AY 3,200,000 0 3,200,000

2 3,200,000 0 3,200,000

02 22l 410,254 0 410,254
ODSHUE JSXP BE2AX AY 410,254 0 410,254

2 391,000 0 391,000

= 19,254 0 19,254

Herael S48 SAIY/MLTE - DEH) 27,491,704 17,479,344 10,012,360
py 900,000 900,000 0

gl 7. 144,200 5,395,000 1,749,200

= 19,447,504 11,184,344 8,263, 160

B ae S4 12,875,204 10,721,844 2,153,360
gl 7. 144,200 5,395,000 1,749,200

= 5,731,004 5,326,844 404, 160

DS E9 XA (ZHNETE) 240,000 180,000 60,000
403 TR S H S K0 ™ 240,000 180,000 60,000

01 RIS A K22 = 240,000 180,000 60,000
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SA: HEAD
HE: MM R4(MY - FZAINY/MYRE - DE5)
ool UMY S4 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
SEEENENEISEEERNREEICE) 240,000 180,000 60,000
ESEHYBLHNS OIXEH 212,180 136, 180 76,000
307 QI2+0| 205,180 136, 180 69,000
08 OIXHE & 3 205,180 136, 180 69,000
ESEHYBLHNS 0K H 205,180 136, 180 69,000
308 XXl £ M S0l & 7,000 0 7,000
10 BII 2SO CHSH 2 & X T & AL 7,000 0 7,000
OESEHYTLHNZ OINBH HHS2R 7,000 0 7,000
ATHMULUK S2SXAL(FHHYX) 2,290,864 541,664 1,749,200
gl 1,749,200 0 1,749,200
< 541,664 541,664 0
403 XX SIS K20l 2,290,864 541,664 1,749,200
p] 1,749,200 0 1,749,200
= 541,664 541,664 0
01 RAISHX 2L 2,290,864 541,664 1,749,200
OMTHM WK S8 X2 A 2,290,864 541,664 1,749,200
p] 1,749,200 0 1,749,200
= 541,664 541,664 0
YT o BN FUsY ZRHE AY A 50,000 0 50,000
307 012+l & 50,000 0 50,000
02 QIR HMAR R T 50,000 0 50,000
OfcSset BUX HHsY T2HE X2 50,000 0 50,000
NS Y 2SN (HS) 68, 160 0 68, 160
403 XX SIS K20l ™ 68, 160 0 68, 160
01 RXSAX 22T 68, 160 0 68, 160
OFMsIt YT B2 AL (HS) 68, 160 0 68, 160
B2 BSBIIG HUXMY 2HAEH S4 150,000 0 150,000
207 &1 RIH 2 bl 150,000 0 150,000
01 el 150,000 0 150,000
OBS BHQZIIY NHXZAAH B4 1728
o 150,000 0 150,000
Mo He AT EAY 14,516,500 6,707,500 7,809,000
Py 900,000 900,000 0
= 13,616,500 5,807,500 7,809,000
ReiFeide SHAY(ZHHYXE) 6,532,000 3,000,000 3,532,000
308 XX € X S 0 & 6,532,000 3,000,000 3,532,000
10 BII2SONCHSH 2 & X T & AL 6,532,000 3,000,000 3,532,000
O FALY SN (HS) 6,532,000 3,000,000 3,532,000
AREAALY SHAML(ZHHEXY) 6,068,000 1,800,000 4,268,000
308 XX €1 S0 & 6,068,000 1,800,000 4,268,000
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SH: MeAAD
HMu: meM R4 (M- BAIIY/MARE - 1T H)
Sl NHAMSNABS AL (el @2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
10 B2 S0t B & XA 6,068,000 1,800,000 4,268,000
OZHEZALMY SHEALE(UHS) 6,068,000 1,800,000 4,268,000
Hal=ZETASE(UHS) 9,000 0 9,000
308 XXM SOIA 9,000 0 9,000
10 B2 SUHUSBAHH A 9,000 0 9,000
OUalIsZ2IETASE(HS) 9,000 0 9,000
dus g3y 54 50,000 0 50,000
ANE= AEHAANAR L ZHZ LAY XIRA( 50,000 0 50,000
)
308 XX EH SOl A 50,000 0 50,000
10 B2 S0t B & H A 50,000 0 50,000
ONBEY HEHAANAY U ZHE HLAL
a(me) 50,000 0 50,000
ICT SEAHIA SA(MY - ZSAIG/AHISXH) 2,788,960 1,792,000 996, 960
= 600,000 0 600,000
X 398,000 350,000 48,000
< 1,790,960 1,442,000 348,960
ATEYO MY sS4 2,788,960 1,792,000 996, 960
= 600,000 0 600,000
X 398,000 350,000 48,000
< 1,790,960 1,442,000 348,960
NEswlgd &&=X&(ZH) 597,000 525,000 72,000
X 398,000 350,000 48,000
< 199,000 175,000 24,000
308 XX EHHSOIA 597,000 525,000 72,000
Xl 398,000 350,000 48,000
< 199,000 175,000 24,000
10 SIS0t B a XA 597,000 525,000 72,000
OX g & X & 597,000 525,000 72,000
Xl 398,000 350,000 48,000
) 199,000 175,000 24,000
ANEAWSEME aEst NAAL(UHS) 159,960 162,000 A 2,040
308 XX EHHSOIA 159,960 162,000 A 2,040
10 SIS0t B & XA 159,960 162,000 A 2,040
OXdSWesME &3 NI (UHS) 159,960 162,000 A 2,040
IINSEE AT - 23 ANEEIAUS JIB2F(UHS) 172,000 300,000 A 128,000
403 MRS E X201 E 172,000 300,000 A 128,000
02 SO 2SS Z2 X HE AL B 172,000 300,000 A 128,000
OJNNBEE AT - 2E ABEIIAS J|97
=(Us) 172,000 300,000 A 128,000
40 SEANM Ads XNJAMEH 2F(UHS) 400,000 0 400,000
403 XIS E =0l & 400,000 0 400,000
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SN dBAAD
HE: |(T SEMUIA A (&Y - S/ =XH)
ool AZESN MY S (e
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 I 2S0CHet A == OHE At H 400,000 0 400,000
OSEAM &3 XNBHAH 2EASE(UHS) 400,000 0 400,000
U-City SESHS JIBt2EAMIE 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
403 A X EHS =0l A 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
01 AXISHH A2 E= 600,000 0 600,000
OU-City SESHS JIE2FAY 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
2L SUST A MY 55,000 0 55,000
207 51 OH £ Hl 55,000 0 55,000
01 A3l 55,000 55,000
ORZELE SHS 2SAY A2 E4 55,000 0 55,000
MRS (Mg (&Y - SA1/4I=R) 964,916 903,405 61,511
SHEXNE 61,511 0 61,511
B&XE 61,511 0 61,511
802 gHE = DI EF 61,511 0 61,511
01 =202xL3eeE= 61,511 0 61,511
O&H=JIsX 7 SBEcCHA(OIXH) 61,511 0 61,511
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N = 0l & At & M A

2N =HSED
==

o IR SY AYUSHLUIIYTZ /LB Y)
SR BHSY RS (B9 ®R)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=M S & 5,900,474 5,386,474 514,000
Xl 1,900,000 1,900,000 0
< 4,000,474 3,486,474 514,000
SHSL dAS (LTS HE /Lot H) 595,500 591,500 4,000
SHSa Jlgt= 595,500 591,500 4,000
=My 2949 33,200 29,200 4,000
203 ¥R =&l 16,200 12,200 4,000
03 Al =AY R =& 16,200 12,200 4,000
O=2HMnz &« iA0AHE =& 16,200 12,200 4,000
A0l 22Y HIELA 23 (&Y - SA)Y/RALE 5,252,211 4,742,211 510,000

INESSND)

Xl 1,900,000 1,900,000 0
=) 3,352,211 2,842,211 510,000
=HsS4a el=et 25t 1,452,211 942,211 510,000
IHESL JIgtxy 1,038,445 528,445 510,000
308 XX EHSOIA 1,027,000 517,000 510,000
10 B2 S0t B & H A 1,027,000 517,000 510,000
O «==HM3 =Hs &5 X 110,000 0 110,000
O o2 MEAE WA DHAHNEES 200,000 0 200,000
O =2 AHAEXD NOINME dF L &8 200,000 0 200,000




Al O &F A g Al
S 2 18 Qs @A
seE
o gESE(SEHYL
0l s 20l SRR
SN BB (BH) - HRA p/E-T Hl D2
SRS ,067,317 ,357,450 709,867
= ,826,185 ,422,665 403,520
Xl , 782,000 , 782,000 0
J| 296,629 296,629 0
< , 162,503 ,856, 156 306,347
gedes YEsE(sEllYrd/sg - =& ,862,023 ,265,310 596,713
= ,826,185 , 422,665 403,520
Xl , 782,000 , 782,000 0
J| 296,629 296,629 0
< ,957,209 , 764,016 193,193
Fllsgoedd ,286,205 ,806,639 479,566
= ,969,346 ,621,826 347,520
Xl 75,000 75,000 0
J| 296,629 296,629 0
< 945,230 813,184 132,046
Ol 8= |S8HN =4 200,000 0 200,000
207 RO 200,000 0 200,000
01 A7 39l 200,000 0 200,000
OUleh Bese Sac =
e 200,000 0 200,000
SSO0IAHUSNE 23X 856,047 853,047 3,000
= 560,464 560,464 0
= 295,583 292,583 3,000
307 glztol & 856,047 853,047 3,000
= 560,464 560,464 0
) 295,583 292,583 3,000
02 It HAMAEE 856,047 853,047 3,000
O=gd0tolAHE A 856,047 853,047 3,000
= 560,464 560,464 0
=) 295,583 292,583 3,000
EANE SERIXNEA 455,000 780,000 A 325,000
= 350,000 600,000 250,000
< 105,000 180,000 275,000
308 A EHHSOIA 455,000 780,000 325,000
= 350,000 600,000 A 250,000
< 105,000 180,000 275,000
01 HXNHHNBHEELS 455,000 780,000 A 325,000
OEAMNY sERXXE 455,000 780,000 A 325,000
= 350,000 600,000 A 250,000
= 105,000 180,000 AT75,000
SENEsL0SsSE MY 331,176 329,154 2,022
= 249,174 247,454 1,720
=) 82,002 81,700 302
308 XAXIEHSOIA 331,176 329,154 2,022
= 249,174 247,454 1,720
=) 82,002 81,700 302
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SN SYFHD

a2 YBSE(SYHIHN/5Y - 55)

Sl MolsolYs (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

IEEELEREES] 331,176 329, 154 2,022
OSZHEEANSES AY 331,176 329, 154 2,022
= 249,174 247,454 1,720
= 82,002 81,700 302
HE sMAHANY ALY 80,000 85,000 5,000
2 80,000 85,000 A5,000
308 XX EHHI S 01 & 80,000 85,000 5,000
2 80,000 85,000 A5,000
0l A SHALEES 80,000 85,000 5,000
OBE saeiFin 80,000 85,000 A5,000
2 80,000 85,000 A5,000
SEHNSESSUNSSE LS AY 14,523 3,579 944
= 12,308 11,508 800
= 2,215 2,071 144
308 XX M S0/ ® 14,523 3,579 944
= 2,308 11,508 800
= 2,215 2,071 144
0l HASHALEES 14,523 3,579 944
SENERSUSSE ALE AY 14,503 3,579 944
2 2,308 1,508 800
= 2,215 2,071 144
HXSAMC DDA AL 600,000 0 600,000
2 600,000 0 600,000
308 XX £ S0/ & 600,000 0 600,000
2 600,000 0 600,000
FESETTETES 600,000 0 600,000
ORBXSYHZTIDNE AY(HYA) 600,000 0 600,000
2 600,000 0 600,000
AsHEQ Y NAFD SRS 3,600 0 3,600
308 XX EHHI S0/ & 3,600 0 3,600
0l HASHHALEES 3,600 0 3,600
OFsAE L NAFY SRS 3,600 0 3,600
SEFFOAMNM 84,994,780 84,986,880 7,900
= 1,975,600 1,968,600 7,000
Py 78,747,000 78,747,000 0
= 4,272,180 4,271,280 900
OIS el &2 (ZRME) 3,811,643 3,805,386 6,257
Py 3,655,000 3,649,000 6,000
= 156,643 156,386 257
403 THXI S H S XH2 0l ™ 3,811,643 3,805,386 6,257
Py 3,655,000 3,649,000 6,000
= 156,643 156,386 257
0l HA M= EE 3,811,643 3,805,386 6,257
ODISE9 23 (BRMEH) 3,811,643 3,805,386 6,257

_93_




SN R

o geols YBSE(SUNSLAN/5Y - 5E)

SR - ECER CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

T 3,655,000 3,649,000 5,000
= 156,643 56,386 257
AZ &l 0t0ICIO Abe 2,058,600 2,064,857 £6,257
X 1,974,000 1,980,000 6,000
< 84,600 84,857 ~257
403 XX SH S K01 & 2,058,600 2,064,857 A6,257
X 1,974,000 1,980,000 6,000
= 84,600 84,857 ~257
01 LHXIEHA Xt & = 2,058,600 2,064,857 £6,257
OAZ &2l 0H0ICI0f AbYS 2,058,600 2,064,857 £6,257
X 1,974,000 1,980,000 6,000
= 84,600 84,857 ~257
BI® 5E Z2ME AU(BY) 444,657 442,400 2,257
2 394,000 392,000 2,000
= 50,657 50,400 257
308 XX EHHI SO0l ® 444,657 442,400 2,257
2 394,000 392,000 2,000
= 50,657 50,400 257
0 HXSHIAEES 444,657 442,400 2,257
OBII® SEDRME AY 444,657 442,400 2,257
2 394,000 392,000 2,000
= 50,657 50,400 257
2|8 SEDZHE A (XE) 1,775,243 1,769,600 5,643
2 1,573,000 1,568,000 5,000
= 202,243 201,600 643
403 RXI A S X201 & 1,775,243 1,769,600 5,643
2 1,573,000 1,568,000 5,000
= 202,243 201,600 643
01 RIS H 22 =X 1,775,243 1,769,600 5,643
OBIIE SEDIRME AY(RE) 1,775,243 1,769,600 5,643
2 1,573,000 1,568,000 5,000
< 202,243 201,600 643
SESRIESNESS 3,077,536 3,075,289 2,247
2 11,500 1,500 0
= 3,066,036 3,063,789 2,247
NS SAHS 113,447 123,700 A10,253
308 XHXI €A S 0| & 113,447 123,700 A10,253
08 BEIIBOICHE R E 113,447 123,700 A10,253
OXNY =Y SAHX 113,447 123,700 ~10,253
SXEEEX- 89,400 76,900 12,500
203 &2 = Z | 51,000 38,500 12,500
03 AMETYRETY] 51,000 38,500 12,500
OsIAE =37 43,000 32,500 10,500
Os0RISH 2g L #A =X 8,000 6.000 2,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
2A: SIlsaD
M 5 AN Y (SHLA/5Y - 5E)

Sl MRS SY (el @e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
Sl 119,626,708 115,985,329 3,641,379

=2 92,020,867 90,409,740 1,611,127

Xl 12,320,800 12,320,800 0

7l 510,360 311,800 198,560

[= 14,774,681 12,942,989 1,831,692

S M USHsH LS/ 52 - 5E) 119,577,932 115,937, 120 3,640,812
=2 92,020,867 90,409,740 1,611,127

Xl 12,320,800 12,320,800 0

7l 510,360 311,800 198,560

[= 14,725,905 12,894,780 1,831,125

ARERS 71,004,750 71,236,450 A 231,700
=2 63,329,100 63,688, 100 A 359,000

J| 311,800 311,800 0

[ 7,363,850 7,236,550 127,300

SEAYH nHLE 12,400 86,800 AT4,400
=2 10,000 70,000 A60,000

[= 2,400 16,800 A 14,400

308 XX EHHI SO0l & 12,400 86,800 AT4,400
=2 10,000 70,000 A60,000

[= 2,400 16,800 A 14,400

01 R SHBIAEES 12,400 86,800 AT4,400
Os4gEddy n=szd4e 12 12,400 86,800 AT4,400

=2 10,000 70,000 260,000

[ 2,400 16,800 A 14,400

SEHAYM AAI™H X 372,000 620,000 A 248,000
=2 300,000 500,000 A200,000

[ 72,000 120,000 A 48,000

403 XX SRS K201 H 372,000 620,000 A 248,000
=2 300,000 500,000 A200,000

< 72,000 120,000 A48,000

01 RHXSH 22X 372,000 620,000 A 248,000
OSE3YH A=Y I 372,000 620,000 A 248,000

=2 300,000 500,000 A200,000

[~ 72,000 120,000 A 48,000

SEALM AL CH2S 260,000 0 260,000
2 200,000 0 200,000

[ 60,000 0 60,000

403 XX SR E X201 H 260,000 0 260,000
2 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

01 AR SHI2EE 260,000 0 260,000
OSEAYH MACH2AS 260,000 0 260,000

=2 200,000 0 200,000

[ 60,000 0 60,000

SO H LAY 1,820,000 2,340,000 A520,000
=2 1,400,000 1,800,000 A 400,000
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SA RIS
Hu: 59 M LSH(SEHYHL/5Y - 5E)
ool AYNESEY EERED
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 720,000 540,000 120,000
403 XHXISHAI S R0l & 1,820,000 2,340,000 A520,000
= 1,400,000 1,800,000 400,000
< 420,000 540,000 A120,000
01 IS =R 1,820,000 2,340,000 520,000
OSIIH LAY 1,820,000 2,340,000 £520,000
= 1,400,000 1,800,000 A 400,000
= 420,000 540,000 A 120,000
ZANY SIIH AUAY 0 130,000 A 130,000
2 0 100,000 100,000
= 0 30,000 30,000
403 XHXI S+ A S X2 0| H 0 130,000 A 130,000
2 0 100,000 100,000
= 0 30,000 30,000
01 HASH AR 0 130,000 A 130,000
OFMTE s LAY 0 130,000 A 130,000
2 0 100,000 £100,000
< 0 30,000 30,000
Ol& s =1 ALY 234,000 162,500 71,500
2 180,000 125,000 55,000
= 54,000 37,500 16,500
403 XX EHHIS K20l & 234,000 162,500 71,500
= 180,000 125,000 55,000
= 54,000 37,500 16,500
B =TES 234,000 162,500 71,500
OU&TSE S0 AUAY 234,000 162,500 71,500
= 180,000 125,000 55,000
= 54,000 37,500 16,500
SN SEHEX LA N 179,800 185,600 A5,800
= 124,000 128,000 A4,000
= 55,800 57,600 A 1,800
308 X+XI EH A S 01 & 179,800 185,600 A5,800
= 124,000 128,000 A 4,000
< 55,800 57,600 A 1,800
01 RXSHBLRES 179,800 185,600 ~5,800
0=l SaEI 22 X 179,800 185,600 A5,800
2 124,000 128,000 £4,000
= 55,800 57,600 A 1,800
eNZ2 TSAYN S4 186,000 0 186,000
2 150,000 0 150,000
= 36,000 0 36,000
403 XHXI S+ A S K2 0| H 186,000 0 186,000
2 150,000 0 150,000
= 36,000 0 36,000
01 XML = 186,000 0 186,000
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2H s

Ha: =9 FWY YSH(SHY /5 - 5E)

Sl AURESSY (e mg)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

OLNE 3390 =4 186,000 0 186,000
2 150,000 0 150,000
= 36,000 0 36,000
AR M BEAXI| B3 150,000 0 150,000
403 RHXI SRS TH2 01 & 150,000 150,000
01 RHEISHH A= 2= 150,000 150,000
ORFSIH ISAEI| B3 150,000 0 150,000
SXY e MUIAME 2% X 300,000 270,000 30,000
308 XHXI € HI S 01 & 300,000 270,000 30,000
0 HXSHIAEED 300,000 270,000 30,000
Osael e NHIAME 29 N 300,000 270,000 30,000
SAAIE BOF AL S 9,000 0 9,000
202 01t 3,000 0 3,000
01 2Lhot8l 3,000 0 3,000
ONBIY HFMA I3 =7 3,000 0 3,000
303 T3 6,000 0 6,000
NEXE 6,000 0 6,000
OSMAIR B 92X Z43 6,000 0 6,000
S0 22AED NV(ES) 20,000 0 20,000
403 RHXI SRS T2 01 & 20,000 0 20,000
01 RHXISHH X2 2 X 20,000 0 20,000
OS5I 22ED N (ES) 20,000 0 20,000
e NS BINY X 20,000 0 20,000
403 THXISHHI S XH2 01 & 20,000 0 20,000
01 RHXISHH T2 =25 20,000 0 20,000
O%}8 45X BINL X 20,000 0 20,000
SEEEEEYE 26,432,932 24,843,420 1,589,512
2 21,127,767 20,310,640 817,127
X 304,800 304,800 0
| 198,560 0 198,560
< 4,801,805 4,227,980 573,825
ESIETE R 10,147,000 10,839,000 692,000
2 10,147,000 10,839,000 692,000
308 XHXI €A S 01 & 10,147,000 10,839,000 692,000
2 10, 147,000 10,839,000 A692,000
0 HASHILEES 10,147,000 10,839,000 692,000
SIFHE N 10, 147,000 10,839,000 692,000
2 10,147,000 10,839,000 692,000
EYNTH 2= 4,656,545 4,033,420 623,125
2 3,805,071 3,321,640 483,431
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SH RIS

H: 59 T VH(SHLSY/5Y - 5F)

©el: AEASYSRY (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 857,477 777,780 739,694
308 XX £t S Ol & 4,656,545 4,033,420 623, 125
2 3,805,071 3,321,640 483,431
= 851,474 711,780 139,694
O HXESHBHEES 4,656,545 4,033,420 623, 125
OEYMSH 2= 4,656,545 4,033,420 623, 125
2 3,805,071 3,321,640 483,431
= 851,474 711,780 139,694
LI ST A 205,459 168,200 37,259
2 141,696 116,000 25,696
= 63,763 52,200 1,563
308 XX £ HI S0l & 205,459 168,200 37,259
2 141,696 116,000 25,696
= 63,763 52,200 1,563
R EREEESS 205,459 168,200 37,259
SISLXM K 205,459 168,200 37,259
2 141,696 116,000 25,696
= 63,763 52,200 1,563
HEHE MAAE B OE 258,128 0 258, 128
| 198,560 0 198 560
< 59,568 0 59,568
403 XHXI S H S X2 0l & 258,128 0 258, 128
] 198,560 0 198, 560
< 59,568 0 59,568
01 X SHIE S X 258,128 0 258, 128
OFBBEH MUAE S5 258,128 0 258, 128
| 198,560 0 198, 560
= 59,568 0 59,568
SRAUTS WEPsY S4 210,000 147,000 63,000
403 RXISH STHE= 0 R 210,000 147,000 63,000
R I EEES 210,000 147,000 63,000
OYRMNY eB=Y S4 210,000 147,000 63,000
QIS =SBRHLA SBX E4 7,540,000 6,240,000 1,300,000
2 5,800,000 4,800,000 1,000,000
< 1,740,000 1,440,000 300,000
403 XX M S K20/ & 7,540,000 6,240,000 1,300,000
2 5,800,000 4,800,000 1,000,000
= 1,740,000 1,440,000 300,000
01 XX SHHI X2 2 = 7,540,000 6,240,000 1,300,000
ORIlsae SEAHA SX £4 7,540,000 6,240,000 1,300,000
2 5,800,000 4,800,000 1,000,000
= 1,740,000 1,440,000 300,000
SEPUPNSIETE ST 22,140,250 19,857,250 2,283,000
2 7,564,000 6,411,000 1,153,000
X 12,016,000 12,016,000 0
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SH RIS
Ha: =9 PWY YS(SNYLA/5 - 5E)
SRl S MADIBIEY CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 7,560,250 T,430, 250 730,000
HH = JH & At & 6,474,000 5,321,000 1,153,000
2 6,474,000 5,321,000 1,153,000
402 Q12HT 20| & 6,474,000 5,321,000 1,153,000
2 6,474,000 5,321,000 1,153,000
02 QIR 2 A (01 & TR ) 6,474,000 5,321,000 1,153,000
OB % W 4 AL 2 6,474,000 5,321,000 1,153,000
2 6,474,000 5,321,000 1,153,000
e ASUHHYI (WX =4) 200,000 0 200,000
403 RHXI SRS TH2 01 & 200,000 0 200,000
01 IS A= ST 200,000 0 200,000
O%}8 ABUHL (H2X &) 200,000 0 200,000
e ASHEY (R HL) 800,000 0 800,000
403 THXISHHIS X201 & 800,000 0 800,000
01 KIXICHH A= 2 5 800,000 0 800,000
O%8 ABUHY (ZFIHL) 800,000 0 800,000
SOIHAR Fa L I 130,000 0 130,000
403 XHXI SHHI S XH2 01 & 130,000 0 130,000
01 RHXISHH T2 2 5 130,000 0 130,000
OUIHAX F& 2 MYFY 130,000 0 130,000
WRES(RIISH) (SHHSSL /5 - 5&) 567 0 567
R 567 0 567
SEE 567 0 567
802 vt & 37|t 567 0 567
BEFEEEETE! 567 0 567
OEYMTH 22X 567 0 567
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
2A: dlRSASU
HE: AHIK O DEX SN2 Y25 SH(SYHIAN/EY - 52)

He AEXNEN RS2E A (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
AN RSEAZD 20,116,468 25,717,905 A5,601,437

=2 2,735,156 2,706,915 28,241

Xl 490,000 490,000 0

7l 6,552,337 13,135,950 A6,583,613

[=4 10,338,975 9,385,040 953,935

AHIK SHE DERX SN2 HES SH(sHLsb/s 20,062,359 25,667,919 A5,605,560
H.sE)

2 2,735,156 2,706,915 28,241

Xl 490,000 490,000 0

7l 6,552,337 13,135,950 16,583,613

[ 10,284,866 9,335,054 949,812

ANEIEE QEPT WA 6,523,800 6,403,350 120,450

2 1,350,615 1,350,615 0

Jl 577,000 577,000 0

= 4,596,185 4,475,735 120,450

HeQREMH 2SAY 388,800 439,200 250,400

7l 324,000 366,000 A42,000

[ 64,800 73,200 A8,400

403 XX SRS X201 A 388,800 439,200 250,400

7l 324,000 366,000 A42,000

[ 64,800 73,200 A8,400

01 RHXSHIE2EX 388,800 439,200 A50,400

OMSLEMH MY (MXM2AA) 388,800 439,200 A50,400

7| 324,000 366,000 A42,000

[= 64,800 73,200 A 8,400

HeRSHARS (N2L:aTE) 50,400 0 50,400

Il 42,000 0 42,000

[~ 8,400 0 8,400

403 XX SHE =01 H 50,400 0 50,400

Jl 42,000 0 42,000

[ 8,400 0 8,400

Ol IX SIS =X 50,400 0 50,400

ONessy 50,400 0 50,400

Jl| 42,000 0 42,000

[ 8,400 0 8,400

S I Yo AMMEE SAG AY(RA) 30,000 200,000 A 170,000

=2 15,000 100,000 A85,000

[=4 15,000 100,000 A85,000

307 I12+0| & 30,000 200,000 A 170,000

=2 15,000 100,000 85,000

[=4 15,000 100,000 A85,000

02 DIZFBAAIY 2 X 30,000 200,000 A 170,000

Osgl JIYo AtMEa A5 ALY (EHEF) 30,000 200,000 A 170,000

=2 15,000 100,000 A85,000

[ 15,000 100,000 A 85,000

S IO AMMES S AL (AD) 170,000 0 170,000
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2N

AHrSAsH

B AGT OE DBE S42 YEH S (SYHLSM/5Y - SE)

Sl AZNEE REPE HM (B9 ®R)

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 85,000 0 85,000
= 85,000 0 85,000
308 XX £ S0/ ® 170,000 0 170,000
2 85,000 0 85,000
= 85,000 0 85,000
0 HXSHPLEES 170,000 0 170,000
OS2I Jlgol MMs 285 AL (AT) 170,000 0 170,000
2 85,000 0 85,000
= 85,000 0 85,000
sS4 B ERHBI 2Y 42 5,850 0 5,850
201 Yot | 5,850 0 5,850
01 AL 2 el bl 5,850 5,850
OSSM2 Bl SHE) 2849 5,850 0 5,850
SA2 H28 AZIN MK 17,600 0 17,600
308 XHXI € X S 0| & 17,600 0 17,600
0l HASHALEES 17,600 0 17,600
O=tt2 H28 AZET AL 7,600 0 17,600
ZoI& ALY 97,000 0 97,000
403 THXISHH S XH2 0l 97,000 0 97,000
01 XIS =2 97,000 0 97,000
Os42 SEANLT 72,000 0 72,000
OD4MAFH X2 25,000 0 25,000
Moo BRets 2859 X)) I 2,069,749 1,955,749 114,000
= 155,000 275,000 A 120,000
P 300,000 300,000 0
< 1,614,749 1,380,749 234,000
SAZ +525H X8 370,000 280,000 90,000
308 XHXI € HI S 0| & 370,000 280,000 90,000
0l HASHALEES 370,000 280,000 90,000
SN +523H X8 370,000 280,000 90,000
XA ZS0HE X 201,500 357,500 156,000
2 155,000 275,000 A120,000
< 46,500 82,500 36,000
308 XX S H S0/ ® 201,500 357,500 156,000
2 155,000 275,000 £120,000
= 46,500 82,500 36,000
0 HASHALEES 201,500 357,500 156,000
OXNXH ZSOHAHEY K& 201,500 357,500 A 156,000
2 155,000 275,000 A120,000
= 46,500 82,500 36,000
SAE SE0HE HADNEY XS 180,000 0 180,000
308 XX EHHI S 01 & 180,000 0 180,000
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2N AURSABY
HE: AUK 05 DEE SM42 HEH S (STHLS/5Y - 55)
| =

[ =
el MAY Yol =258 XD

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
10 B2 S0t B & XA 180,000 0 180,000
OsAE =03 i0HE K& 180,000 0 180,000
gd Nadsstas 88 |4 10,393,850 16,295,860 A5,902,010
= 749,241 601,000 148,241
J| 5,900,337 12,483,950 N6,583,613
= 3,744,272 3,210,910 533,362
== DSE AL ALY 1,605,150 1,242,650 362,500
J| 1,107,000 857,000 250,000
= 498,150 385,650 112,500
403 A X EHS K= 0l A 1,605,150 1,242,650 362,500
J| 1,107,000 857,000 250,000
= 498,150 385,650 112,500
01 X S22 = 1,605,150 1,242,650 362,500
Ot NEE MU ALY 1,605,150 1,242,650 362,500
J| 1,107,000 857,000 250,000
S 498,150 385,650 112,500
AL 20 st 1,669,149 1,476,100 193,049
J| 1,151,137 1,018,000 133,137
S 518,012 458,100 59,912
403 TtXI M S A =01A 1,669,149 1,476,100 193,049
J| 1,151,137 1,018,000 133,137
£ 518,012 458,100 59,912
01 XX SHHA =22 & 1,669,149 1,476,100 193,049
OAE&0l sthst 1,669,149 1,476,100 193,049
J| 1,151,137 1,018,000 133, 137
) 518,012 458,100 59,912
ANE20 HUXI0E SEst A (EZA4L) 640,241 492,000 148,241
= 640,241 492,000 148,241
403 AXIEHHS =0l A 640,241 492,000 148,241
= 640,241 492,000 148,241
01 AXISHHA 2L = 640,241 492,000 148,241
OAME20 duXiole 83 AL (EZAIL) 640,241 492,000 148,241
= 640,241 492,000 148,241
ANEENES ELS BN X 74,250 0 74,250
308 XXM SO A 74,250 0 74,250
01 AXHHBILEES 74,250 0 74,250
OAMEZ3NAS ELS3NHE XA 74,250 0 74,250
AER20 ICT =58 =& ALY 89,900 8,700 81,200
J| 62,000 6,000 56,000
< 27,900 2,700 25,200
403 TtXI A S A =01 A 89,900 8,700 81,200
J| 62,000 6,000 56,000
< 27,900 2,700 25,200
01 X SHHA =22 & 89,900 8,700 81,200
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2N

M AHIX BE DEEH sbts HES S (sl Yrd/s5 - 5F)

el J1ge NGSstas 88 |4 (Sl & &)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OANEJ0 ICT S5 =& ALY 89,900 8,700 81,200
J| 62,000 6,000 56,000
< 27,900 2,700 25,200
FTAMS A &l =8 XI& 30,000 0 30,000
J| 30,000 0 30,000
207 A RO 20,000 0 20,000
J| 20,000 0 20,000
01 2339l 20,000 0 20,000
O MALEAE HREA(HEHA) 20,000 0 20,000
J| 20,000 0 20,000
308 MtXIEHMSOIH 10,000 0 10,000
J| 10,000 0 10,000
01 AXHHBEES 10,000 0 10,000
OFTAMZ H E S8R (88 d) 10,000 0 10,000
J| 10,000 0 10,000
FTA H & Xl 2 H AL (2 0l 2 0F) 0 7,381,750 AT,381,750
J| 0 7,381,750 AT7,381,750
308 XX EHHSOIA 0 7,381,750 AT7,381,750
J| 0 7,381,750 AT7,381,750
01 HIXNHHBNEES 0 7,381,750 AT,381,750
OFTA HI & X2 M A (& 0l 2 0F) 0 7,381,750 AT,381,750
J| 0 7,381,750 AT,381,750
IHBE AL =0 K& 96,000 0 96,000
308 NHXIEHMSOIE 96,000 0 96,000
01 AXHHBIYEES 96,000 0 96,000
OJtEE Atk =0 XI& 96,000 0 96,000
Qlatdal SSAE SUa AFY 20,000 0 20,000
J| 15,000 0 15,000
< 5,000 0 5,000
308 MXIEHMSOIH 20,000 0 20,000
J| 15,000 0 15,000
< 5,000 0 5,000
01 HXNHHBHEELS 20,000 0 20,000
OQlatdat SSAIE U3 ALY 20,000 0 20,000
J| 15,000 0 15,000
=) 5,000 0 5,000
QIMMA SEAISE S (XE) 400,000 0 400,000
J| 300,000 0 300,000
=) 100,000 0 100,000
403 AXHHSXH=0lA 400,000 0 400,000
J| 300,000 0 300,000
=) 100,000 0 100,000
01 AR SHHA =22 = 400,000 0 400,000

- 104 -




2N

M AHIX BE DEEH sbts HES S (sl Yrd/s5 - 5F)

el J1ge NGSstas 88 |4 (Sl & &)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
QA MA SEAL SUHSAS (XH2) 400,000 0 400,000
J| 300,000 0 300,000
< 100,000 0 100,000
HAF MAOHE X3 AHY 54,200 0 54,200
308 NtXIEHMSOIE 54,200 54,200
01 XML EES 54,200 54,200
OMAFT MAHEXIJ ALY 54,200 0 54,200
EF s HAEZ SHAMY 20,300 0 20,300
J| 14,000 0 14,000
< 6,300 0 6,300
403 A X EHS =0l A 20,300 0 20,300
J| 14,000 0 14,000
< 6,300 0 6,300
01 X SHHA =22 & 20,300 0 20,300
OsIR M58 2 SEAY 20,300 0 20,300
J| 14,000 0 14,000
=) 6,300 0 6,300
d=2 25 B3 IIAEHE =4 1,074,960 1,012,960 62,000
= 480,300 480,300 0
X 190,000 190,000 0
J| 75,000 75,000 0
=) 329,660 267,660 62,000
ANeee- 835 243 N 27,360 15,360 12,000
308 A EHHSOIA 27,360 15,360 12,000
01 HXNHHNBHEELS 27,360 15,360 12,000
OXgex M5 243 N 27,360 15,360 12,000
Ot2ZLIOF Jt3AIE XI& 30,000 0 30,000
403 A X EHSXH=0l A 30,000 0 30,000
01 AXISHHA=2E = 30,000 0 30,000
OOtZLI0t It AIE XI& 30,000 0 30,000
2 MEF S22 WL 20,000 0 20,000
307 glztol & 20,000 0 20,000
02 It HAMHEE 20,000 0 20,000
O=s= dsF E2EHM2 N4 20,000 0 20,000
HE2LZH (RUSSASL)(IIE/IIEH 53,986 49,986 4,000
Jl=&l 53,986 49,986 4,000
qeE ZetZelHll e 4,000 0 4,000
405 TtabF S| 4,000 0 4,000
01 AL ESH SHI 4,000 0 4,000
OgeE ZAUZEHI 7 4,000 0 4,000
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N = 0l & At & M A

2N SAD
o MY YYNH(SYHY4N/5Y - 5E)

el B WA s CERED

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

=43 56,471,267 32,562,943 23,908,324

= 25,170,212 10,388,669 14,781,543

Py 2,448,000 2,447,800 200

| 13,453,774 9,557,015 3,896,759

s 900,000 0 900,000

= 14,499,281 10,169,459 4,329,822

B0 AYAT (SYHY2M/5Y - 5&) 51,911,126 29,308,376 22,602,750

2 24,410,212 9,674,669 14,735,543

Xl 1,050,000 1,050,000 0

o] 13,453,774 9,557,015 3,896,759

= 900,000 0 900,000

= 12,097,140 9,026,692 3,070,448

B4 W s 10,278,961 7,192,539 3,086,422

7y 1,050,000 1,050,000 0

p] 6,196,866 3,527,246 2,669,620

= 3,082,005 2,615,293 416,802

BSP W YSAY 503,250 484,350 18,900

308 XX M S0l ® 468,250 449,350 8,900

0 HASHILEED 468,250 449,350 8,900

OZST YA X 8,900 0 8,900

HAAYY LMY 128,025 102,850 25,175

308 XHXI €A S 01 & 128,025 102,850 25,175

0l HASHALEES 128,025 102,850 25,175

OY4sEH(E20) N 42,525 17,350 25,175

EANE BSOS AL 1,345,000 620,375 724,625

| 1,345,000 620,375 724,625

403 R SRS TH2 01 & 1,345,000 620,375 724,625

o] 1,345,000 620,375 724,625

01 HAI M =2 1,345,000 620,375 724,625

OSMAIS BSOS A 1,345,000 620,375 724,625

p] 1,345,000 620,375 724,625

LA KLY 238,906 177,000 61,906

| 172,240 127,500 44,740

= 66,666 49,500 17,166

308 XHXI € H S 0l & 238,906 177,000 61,906

| 172,240 127,500 44,740

< 66,666 49,500 7,166

0 HXSHIAEES 238,906 177,000 61,906

OSMZ0IHE X & 238,906 177,000 61,906

| 172,240 127,500 44,740

< 66,666 49,500 7,166

E4ICT 828 MY 478,800 1,080,000 A601,200

o] 399,000 900,000 A501,000

= 79,800 180,000 £100,200
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2N SAD
o MY YYNH(SYHY4N/5Y - 5E)
el B WA s CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
403 X SHHI S XH2 01 & 478,800 1,080,000 A601,200
o] 399,000 900,000 A501,000
< 79,800 180,000 £100,200
01 RIS H A= 2T 478,800 1,080,000 A601,200
OF4 ICT 828 AtY 478,800 1,080,000 A601,200
| 399,000 900,000 A501,000
= 79,800 180,000 100,200
NEZ 2 238 SSX¥ 0 2,405 A2,405
| 0 2,405 A2,405
308 XHXIEHH S0/ ™ 0 2,405 A2,405
| 0 2,405 A2,405
0 HXSHIAEES 0 2,405 A2,405
OUEZS o 238 HEX 0 2,405 A2,405
o] 0 2,405 A2,405
Al TSSO AS AR X 1,819,421 0 1,819,421
| 1,603,660 0 1,603,660
= 215,761 0 215,761
308 XHXI €A S 0| & 1,819,421 0 1,819,421
| 1,603,660 0 1,603,660
= 215,761 0 215,761
0 HASHILEED 1,819,421 0 1,819,421
OAl OISHIBN M2 IHSH 9,584 0 9,584
OAl TISHsIt ASUHHRZ X2 50,230 0 50,230
| 44,508 0 44,508
= 5,722 0 5,722
OA TIalisIt ASHENZ NS (LYH 1,55
1528 ) 1,759,607 0 1,759,607
J| 1,559,152 0 1,559, 152
= 200,455 0 200,455
SO &AL 1,040,000 0 1,040,000
| 800,000 0 800,000
= 240,000 0 240,000
308 XHXI €A S 0l & 1,040,000 0 1,040,000
| 800,000 0 800,000
< 240,000 0 240,000
0 IS HIAEES 1,040,000 0 1,040,000
OTMARH SOAIE S ALY 1,040,000 0 1,040,000
| 800,000 0 800,000
< 240,000 0 240,000
VISR S¥ 6,467,361 6,380, 161 87,200
o] 3,369,851 3,309,851 60,000
= 3,097,510 3,070,310 27,200
24 UHRSHEH AMEE 80,000 0 80,000
o] 60,000 0 60,000
= 20,000 0 20,000
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2N

X{ XH -
S =

o FYOH(SEHL S b=

ol MBASH OB XY (eol:@e)

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 XXl EHH S0l & 80,000 0 80,000
g 60,000 0 60,000
= 20,000 0 20,000
01 HXESHBA4EES 80,000 0 80,000
SLUHKSHE HF N 80,000 0 80,000
p] 60,000 0 60,000
= 20,000 0 20,000
uy XZ&mI| XY 7,200 0 7,200
403 XHXI €A S K20l & 7,200 7,200
01 HXESH A== 7,200 7,200
Ol NE4ZI| X & 7,200 0 7,200
OIFHAS Y REIIY HE 3,756,538 2,852,038 904,500
= 36.500 32,000 4,500
p] 2,568.535 1,668,535 900,000
= 1,151,503 1,151,503 0
ZNSHNYBHE K& 900,000 0 900,000
p] 900,000 0 900,000
403 XHXI € R S X2 0| & 900,000 0 900,000
ol 900,000 0 900,000
01 HXESH =L X 900,000 0 900,000
OsaEXHHB s N 900,000 0 900,000
g 900,000 0 900,000
HUSMSAMLAE 2P+ Y X & 4,500 0 4,500
2 4,500 0 4,500
308 XtXIEHH S0l & 4,500 0 4,500
2 4,500 0 4,500
01 HXESHBAEES 4,500 0 4,500
OYUSUSAMLARY 2Y4+ T X & 4,500 0 4,500
=2 4,500 0 4,500
pE RS 31,408,266 12,883,638 18,524,628
2 24,373,712 9,642,669 14,731,043
g 1,318,522 1,051,383 267,139
= 900,000 0 900,000
= 4,816,032 2,189,586 2,626,446
AH LAl HEAE TY N 6,378,397 5,718,983 659,414
2 5,320,792 5,551,269 ~230,477
= 900,000 0 900,000
= 157,605 167,714 A 10,109
201 Yete H | 0 15,000 A 15,000
2 0 7,500 A7,500
= 0 7,500 A7.,500
03 #AHE HHl 0 15,000 A 15,000
Ot=ge JazEel () 0 15,000 £15,000
=2 0 7,500 A7,500
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SN ELD
o MY YYNH(SYHY4N/5Y - 5F)

Sl ISP ALY EERED
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

= 0 7,500 27,500

308 XX S H SO0l & 6,378,397 5,703,983 674,414

2 5,320,792 5,543,769 £222,977

s 900,000 0 900,000

= 157,605 160,214 £2,609

IEEELEREET] 6,378,397 5,703,983 674,414

OFUXE SEM 23 146,715 148,262 21,547

2 112,860 114,048 ~1,188

= 33,855 34,214 £359

ONSOIYEAN L JME 2H 4,292,552 4,462,841 A170,289

2 4,292,552 4,462,841 A170,289

OHXN£L2ETE NS AY 15,000 30,000 ~15,000

2 15,000 30,000 ~15,000

O%}% HEX A 22 170,000 175,000 A5,000

2 170,000 175,000 A5,000

OJNEY Ity 2 (M) 9,750 19,500 £9,750

2 7,500 15,000 A7,500

= 2,250 4,500 ~2,250

OJl2=sdt Byl X8 36,000 60,000 24,000

2 36,000 60,000 24,000

OAl - PHIS ol &y (S ) 900,000 0 900,000

s 900,000 0 900,000

IIEMYANAEE FAX 012AY Y 868,900 849,000 19,900

gl 521,340 509,400 11,940

< 347,560 339,600 7,960

307 £12+0| & 868,900 849,000 19,900

gl 521,340 509,400 11,940

= 347,560 339,600 7,960

R EEETEES 868,900 849,000 19,900

ONssMYATAES 2 868,900 849,000 19,900

g 521,340 509,400 11,940

= 347,560 339,600 7,960

TSUHEY = 649,522 598,683 50,839

gl 592,822 541,983 50,839

< 56,700 56,700 0

308 XX M S 01 ® 649,522 598,683 50,839

p] 592,822 541,983 50,839

< 56,700 56,700 0

L EPEES] 649,522 598,683 50,839

OZSYH 2l 309,322 258,483 50,839

ol 309,322 258,483 50,839

AHERNE 20,484,360 3,937,500 16,546,860

2 8,208,320 3,500,000 14,708,320

< 2,276,040 437,500 1,838,540

308 XX & H SOl & 20,484,360 3,937,500 16,546,860

2 8,208,320 3,500,000 14,708,320




SN ELD
o MY YYNH(SYHY4N/5Y - 5F)

Sl ISP ALY EERED
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

= 7,276,040 737,500 7,838,540

B ELEREET] 20,484,360 3,937,500 16,546,860

OMHE 22 (SEH 11,807,8808 &) 20,484,360 3,937,500 16,546,860

2 8,208,320 3,500,000 14,708,320

< 2,276,040 437,500 1,838,540

ZROUB2AT Yo 511,112 91,112 420,000

308 XX S H S0l 484,112 64,112 420,000

01 AXHHILEES 484,112 64,112 420,000

OAMEXIIIE X2 420,000 0 420,000

s AE 490,680 250,680 240,000

403 TR S H S KHE 0™ 282,000 42,000 240,000

01 MHAISHHIXt= 2 = 282,000 42,000 240,000

ONEZE YA Ha 60,000 0 60,000

Ot CCTV & X 180,000 0 180,000

weitty Y HE AAFH S XY 1,152,940 795,960 356,980

2 844,600 591,400 253,200

< 308,340 204,560 103,780

403 THXISHH S XH2 0l ™ 1,152,940 795,960 356,980

2 844,600 591,400 253,200

< 308,340 204,560 103,780

01 HXI MR =L 1,152,940 795,960 356,980

ONE NH. ASAE 2 1,021,440 680,960 340,480

2 729,600 486,400 243,200

= 291,840 194,560 97,280

Ox=xE KA 20,000 40,000 220,000

2 20,000 40,000 £20,000

OEEH A4S 90,000 60,000 30,000

2 75,000 50,000 25,000

= 15,000 10,000 5,000

OASHY X2 6,500 0 6,500

2 5,000 0 5,000

< 1,500 0 1,500

MHAFIS X & 230,635 0 230,635

p] 204,360 0 204,360

< 26,275 0 26,275

308 XX EHHI SO & 230,635 0 230,635

p] 204,360 0 204,360

=) 26,275 0 26,275

01 HASHZ4EXS 230,635 0 230,635

OMHBIZ XIS (SYE 51,80088) 58,460 0 58,460

gl 51,800 0 51,800

= 6,660 0 6,660

OMAAIIS K& 172,175 0 172,175

p] 152,560 0 152,560

< 19,615 0 19,615




SN S8
Hu: 001 Y (SEHS /NS - OfE)

ool e oYy 84 (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
H4SI01 SL5HSERS M /HS S - OfE) 4,381,036 3,089,750 1,291,286

2 760,000 714,000 46,000

7 1,398,000 1,397,800 200

< 2,223,036 977,950 1,245,086

e ol sS4 4,381,036 3,089,750 1,291,286
2 760,000 714,000 46,000

7 1,398,000 1,397,800 200

< 2,223,036 977,950 1,245,086

LA OBOY SH 111,800 59,300 52,500
403 XX SIS X0l ™ 62,500 10,000 52,500
01 HXSH 2L X 62,500 10,000 52,500
OW4o AR MM HHl AILIH A 5,000 0 15,000
OY0IS HHEAZ 228 HEHED &% 22,500 0 22,500
OW+e AT X5+ =228 F| 15,000 0 5,000
SOABAY HESX ALY 1,182,286 0 1,182,286
403 XHXI EHHI S X2 0| & 1,182,286 0 1,182,286
02 BII2HS 0fl Cf 8 X 2 = [§ & At 2 1,182,286 0 1,182,286
OXMAZMNANESI QB STl AL 714,286 0 714,286
OXUAZNAHEET S433 A& 468,000 0 468,000
Hael 2altaEsae 2 0 5,800 £5,800
= 0 4,000 4,000

= 0 1,800 A 1,800

308 XX € X S 0| ™ 0 5,800 £5,800
= 0 4,000 4,000

= 0 1,800 A 1,800

01 HXESHEHEES 0 5,800 £5,800
OU+e +4REEE5TYA B2 0 5,800 5,800

2 0 4,000 A 4,000

= 0 1,800 A 1,800

LM2 M JFBAE HX 386,700 386,400 300
py 290,000 289,800 200

= 96,700 96,600 100

403 XHXI EFHI S K20l & 386,700 386,400 300
7 290,000 289,800 200

= 96,700 96,600 100

01 XIS 2R X 386,700 386,400 300
242 MK HBAE &X 386,700 386,400 300

X 290,000 289,800 200

= 96,700 96,600 100

TR0 Y S 62,000 0 62,000
= 50,000 0 50,000

= 12,000 0 12,000

308 XtXI M SOI & 62,000 0 62,000
=2 50,000 0 50,000
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N = 0l & At & M A

SN MESXD
o MY MANESH(SEHSSL/AY - (4 E)

Sl MUY CEEEED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NS 78,488,242 73,400, 129 5,088, 113

2 43,722,195 40,588,880 3,133,315

X 14,899,805 14,899,805 0

| 360,000 360,000 0

s 300,000 0 300,000

= 19,206,242 17,551,444 1,654,798

AHEY MERNASH(SYHSSA/UY - UE) 78,317,685 73,340,812 4,976,873
= 43,722,195 40,588,880 3,133,315

Xl 14,899,805 14,899,805 0

o] 360,000 360,000 0

= 300,000 0 300,000

= 19,035,685 17,492,127 1,543,558

NEEEPE! 14,406,339 10,605,900 3,800,439
= 10,298,232 7,164,606 3,133,626

= 4,108,107 3,441,204 666,813

AMSYLI|BES 3,749,968 3,549,529 200,439
= 2,499,979 2,366,353 133,626

= 1,249,989 1,183,176 66,813

403 RHXI RIS X2 01 & 3,749,968 3,549,529 200,439
= 2,499,979 2,366,353 133,626

= 1,249,989 1,183,176 66,813

01 RHXISHH T2 2 5 3,749,968 3,549,529 200,439
OYMSHADI BT A 3,749,968 3,549,529 200,439

2 2,499,979 2,366,353 133,626

< 1,249,989 1,183,176 66,813

RYFHGT T4 2,400,000 0 2,400,000
2 2,000,000 0 2,000,000

< 400,000 0 400,000

403 THXISHHI S XH2 01 & 2,400,000 0 2,400,000
2 2,000,000 0 2,000,000

< 400,000 0 400,000

01 RHXISHH T = 25 2,400,000 0 2,400,000
RYFNEGT X4 2,400,000 0 2,400,000

= 2,000,000 0 2,000,000

= 400,000 0 400,000

YU 2ESHNY S 1,200,000 0 1,200,000
2 1,000,000 0 1,000,000

= 200,000 0 200,000

403 RHXI SRS TH2 01 & 1,200,000 0 1,200,000
2 1,000,000 0 1,000,000

< 200,000 0 200,000

01 RHXISHH A= 2= 1,200,000 0 1,200,000
OYNE +ESHNY B4 1,200,000 0 1,200,000

2 1,000,000 0 1,000,000

= 200,000 0 200,000

gsFES 11,813,666 11,286,921 526,745




2N
X ZH -
L= B

el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 7,626,281 7,626,281 0
£ 300,000 0 300,000
=) 3,887,385 3,660,640 226,745
MEZAA 1,890,645 1,366,536 524,109
= 300,000 0 300,000
=) 1,590,645 1,366,536 224,109
308 XX EHSOIA 1,890,645 1,366,536 524,109
= 300,000 0 300,000
& 1,590,645 1,366,536 224,109
01 HIXNHHNBNEELS 1,890,645 1,366,536 524,109
OMEZAIA 21l 1,345,041 1,158,720 186,321
OdE2ZAE BEEZ 245,604 207,816 37,788
Ot=0 LAS (HeA) 300,000 300,000
s 300,000 300,000
MELANES 35,596 32,960 2,636
201 Let24E] 17,596 14,960 2,636
01 AFR 22l 13,136 10,500 2,636
Osgdl(dEYXl) 5,136 2,500 2,636
MBS 26,591,143 26,341,454 249,689
= 19,413,491 19,413,802 A311
Xl 1,575,000 1,575,000 0
J| 360,000 360,000 0
< 5,242,652 4,992,652 250,000
T EAY 6,249,093 6,268,994 219,901
= 4,768,263 4,788,164 219,901
S 1,480,830 1,480,830 0
403 A X EHS =0l A 6,249,093 6,268,994 219,901
= 4,768,263 4,788,164 219,901
= 1,480,830 1,480,830 0
01 XXM 22 = 6,249,093 6,268,994 A 19,901
O A 6,249,093 6,268,994 A 19,901
= 4,768,263 4,788,164 A 19,901
=) 1,480,830 1,480,830 0
I8 B=5+7¢ 3,161,864 3,141,798 20,066
= 3,161,864 3,141,798 20,066
401 Al HI K 201 I 3,161,864 3,141,798 20,066
= 3,161,864 3,141,798 20,066
01 A& HI 3,161,864 3,141,798 20,066
Oxg& R=7¢ 3,161,864 3,141,798 20,066
= 3,161,864 3,141,798 20,066
AEHOIQINAME =8 899,480 899, 956 ANAT6
= 696,409 696,885 ANAT6
=) 203,071 203,071 0
403 MtXISHH S A0l & 899,480 899, 956 ANAT6




SA A

X{ XH -
S =

CHOl: A

S
HE GUNSH(SYHSL/AY - 4E)
SPEE

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 696,409 696, 885 AAT6
=) 203,071 203,071 0
01 AXISHHA=2E = 899,480 899, 956 ANAT6
OAHHIOIUH A AtEE 899,480 899, 956 ANAT6
= 696,409 696,885 AAT6
< 203,071 203,071 0
MY =AY 250,000 0 250,000
403 A X EHHS =0l A 250,000 0 250,000
01 XXM A2E = 250,000 0 250,000
OB&X 7 Jt2= ATH 250,000 0 250,000
SLEsd 14,594,816 14,194,816 400,000
= 5,024,699 5,024,699 0
X 5,295,000 5,295,000 0
< 4,275,117 3,875,117 400,000
FEMNHEFSE IAIE ZEAS 200,000 0 200,000
403 TtXI A S A=01A 200,000 0 200,000
01 AR SHHA =22 &= 200,000 0 200,000
OZEMNAZT ALY BYANE ZHAY 200,000 0 200,000
2HA SHt2 FHl 200,000 0 200,000
403 AXHHSXH=0lA 200,000 0 200,000
01 X SHMA2E X 200,000 0 200,000
OgF4A S FHI 200,000 0 200,000
MY 2HAH (A& =X2t)(IEH/IIE) 60,917 59,317 1,600
JlEZ3dl 60,917 59,317 1,600
JlE&l 60,917 59,317 1,600
405 TtobH S| 2,600 1,000 1,600
01 AL ESFH SH 2,600 1,000 1,600
OafgIt 1,600 0 1,600
HWRes(MP=X0) (s Saa/dY - AHE) 109,640 0 109,640
BEXN= 109,640 0 109,640
RSN E 109,640 0 109,640
802 Btet=JIEt 109,640 0 109,640
01 22X 3eeE= 109,640 0 109,640
Ogglls AFIHE RED 1,384 0 1,384
oxdg 878 0 878
O=JtRJ| 3,804 0 3,804
Ot HIOI QU A Mt E & 234 0 234
Odazglxzdae 136 0 136
O4&t= X 4,296 0 4,296
o4t doll S & Al 668 0 668
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
2A: 23d=ag
M 2z (2L /250 =)

@2 20X 2435 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2350 Dt 70,835,838 53,658,462 17,177,376

=2 14,383,659 9,845,749 4,537,910

Xl 9,930,000 9,885,000 45,000

7l 8,967,926 7,475,926 1,492,000

[= 37,554,253 26,451,787 11,102,466

2350 Y (25L2Z/250=) 48,551,885 35,564,906 12,986,979
=2 3,163,091 1,694,471 1,468,620

Xl 9,930,000 9,885,000 45,000

7l 7,686,000 6,396,000 1,290,000

[=4 27,772,794 17,589,435 10,183,359

230X 2435 5,281,278 5,168,278 113,000
Xl 745,000 700,000 45,000

J| 1,900,000 1,900,000 0

[ 2,636,278 2,568,278 68,000

NeL25 8 #HEH XN 19,500 3,000 16,500
403 XX SHE =201 H 16,500 0 16,500
01 RHXSHI =X 16,500 0 16,500
OANZ2352 #E=H X 16,500 0 16,500
CHAEAY 18,500 13,500 5,000
307 Q12+0| & 18,500 13,500 5,000
04 DIZFBHAFAIS B X 18,500 13,500 5,000
OSHEEMNY 18,500 13,500 5,000
20z d2x 132,500 116,000 16,500
203 YR E XY 63,000 46,500 16,500
03 Al Z &I QR = A H| 63,000 46,500 16,500
OXL23 0= A =7 38,000 27,500 10,500
OS2 ZNLAIY =2 5,000 4,000 1,000
OR23 % Hzxa =1 20,000 15,000 5,000
OtECt2 OI0FIIE LI E#SHl X 16,153 16,153 0
307 Q12+0| & 16,153 0 16,153
02 DIZFBAAIY B X 16,153 0 16,153
OO0l0FIIE MLl &SH X< 16,153 0 16,153

308 XtXI EHHI SO0l & 0 16, 153 A16,153
01 AXHNBMNEXZ 0 16, 153 AN 16,153
OO0I0kJI Bt HL ESH X< 0 16,153 A 16,153

2017 X225 A48 XAMS (L) 60,000 0 60,000
Xl 30,000 0 30,000

[ 30,000 0 30,000

307 12+0| & 60,000 0 60,000
Xl 30,000 0 30,000

[=4 30,000 0 30,000

02 DIZFBAAIY B X 60,000 0 60,000




AN 230l= 4 L

H: 230z LY (L2 /280=)

el 20=XE 245 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

02017 NI 232 £ E XA 60,000 0 60,000
Xl 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
2017 NS 22488 XJALS (AZ) 15,000 0 15,000
Xl 15,000 0 15,000
308 XXM SOl A 15,000 0 15,000
Xl 15,000 0 15,000
01 AXHHILEES 15,000 0 15,000
02017 NH=2st2dE XNFMS(EF) 15,000 0 15,000
X 15,000 0 15,000
2s40ls SEXNE 14,429,399 13,392,702 1,036,697
= 1,202,110 1,202,110 0
Xl 835,000 835,000 0
J| 3,386,000 2,596,000 790,000
< 9,006,289 8,759,592 246,697
Fao=HE s N2 641,000 592,000 49,000
307 glztol & 629,000 585,000 44,000
02 I HAMAEE 494,000 450,000 44,000
ONASE Ol &8s EHi= XN 44,000 0 44,000
308 X EHSOIA 10,000 5,000 5,000
01 XN EES 10,000 5,000 5,000
OHM30sl s=0=g 5,000 0 5,000
Z0Ig =23z AUz XS 290,000 280,000 10,000
307 21201 A 157,000 147,000 10,000
04 QIZHHALALH B £ 157,000 147,000 10,000
OXM152 A=3&EAFH 10,000 0 10,000
5 =g d AN 170,000 120,000 50,000
307 glztol & 101,000 51,000 50,000
02 (It HAMAEE 77,000 27,000 50,000
Ogstd 23 Al g1 2 S2HALY 50,000 0 50,000
HS2ells 8852E 863,800 139,000 724,800
J| 600,000 0 600,000
< 263,800 139,000 124,800
403 AXHHSXH=0lA 724,800 0 724,800
J| 600,000 0 600,000
< 124,800 0 124,800
01 AR SHHA =22 = 724,800 0 724,800
OFuAMA AEINE TIAML(HS) 4,800 0 4,800
OsEA S=dS2tHg2 2E 720,000 0 720,000
J| 600,000 0 600,000
< 120,000 0 120,000
g ugeg 24 1,929,737 1,924,540 5,197




2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

SHoll= &h g ot
stilzs 2L (2L 22/250 =)
stole LN

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
101 1Al 5,197 0 5,197
04 JIZtHZ22 s+ 5,197 0 5,197

OEgugstd s 29 R 5,197 0 5,197
-tHe" 2 4,700 0 4,700
—-4EEg JIHARES 497 0 497

El=HtHd 2SN 288,708 281,008 7,700
307 21201 A 288,708 281,008 7,700
03 BIAHNHE2IHIEE 288,708 281,008 7,700

OZF=0E AMFES 28 234 141,216 133,516 7,700
HEX SHu=M XA 190,000 0 190,000
J| 190,000 0 190,000

308 AHXIEHHMSO0IE 190,000 0 190,000
J| 190,000 0 190,000

01 HXHBAEES 190,000 0 190,000
OX<S thE =M X 190,000 0 190,000

J| 190,000 0 190,000

E3t oHZet 5 & FEH= 54 28,841,208 17,003,926 11,837,282
= 1,960,981 492,361 1,468,620

Xl 8,350,000 8,350,000 0

J| 2,400,000 1,900,000 500,000

< 16,130,227 6,261,565 9,868,662

X AolcHA 30,000 25,000 5,000
308 MtXIEHSOIH 30,000 25,000 5,000
01 HXHHBAEES 30,000 25,000 5,000

OHM14sl XM A 30,000 25,000 5,000

A& & 2eAH =4 8,653,662 0 8,653,662
403 AXIHHSXH=0lA 8,653,662 0 8,653,662
01 AR SHHA =22 = 8,653,662 0 8,653,662

OAECEAHZHAH &4 8,653,662 0 8,653,662

=23 2952 A 200,000 0 200,000
403 A X EHS =0l A 200,000 0 200,000
01 AXISHHA=2E = 200,000 0 200,000

O=dz H2dsta A8 200,000 0 200,000

st 9 Cellr Hotm e =4 3,150,000 2,500,000 650,000

J| 2,400,000 1,900,000 500,000

S 750,000 600,000 150,000

403 A X EHS K= 0l A 3,150,000 2,500,000 650,000
J| 2,400,000 1,900,000 500,000

= 750,000 600,000 150,000

01 HXSHHG=EE 3,150,000 2,500,000 650,000
Oet® ISEctor "t 3 =4 3,150,000 2,500,000 650,000
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2N
X ZH -
L= B

el

HO MO Mo
o fot o

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl 2,400,000 1,900,000 500,000
=) 750,000 600,000 150,000
Heloldade a2t =8 XN& 100,000 0 100,000
403 AXIHHSXH=0lA 100,000 0 100,000
01 AR SHHA =22 = 100,000 0 100,000
Ogoldad a2t HE 100,000 0 100,000
A2zM2 4 AEXF NE € X 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
403 AXEHHS =0l A 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
01 AXISHHA=2E = 300,000 0 300,000

ORSTHE S4 NEXIT NE ¢ NN

) 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
U-E A2 MHlA =0 X3 130,000 0 130,000
= 130,000 0 130,000
403 A XM S =0l A 130,000 0 130,000
= 130,000 0 130,000
01 AXISHHA =L = 130,000 0 130,000
OU-SM2AMHA &0 X2 (HEA) 130,000 0 130,000
= 130,000 0 130,000
M2 OEs Ml XT& 20,100 0 20,100
= 20,100 0 20,100
308 XXM SOIA 20,100 0 20,100
= 20,100 0 20,100
01 AXHHBISEES 20,100 0 20,100
OEAMZ st Tz N2 (88gd) 20,100 0 20,100
= 20,100 0 20,100
B3NS SAEBZDII XIE 18,520 0 18,520
= 18,520 0 18,520
403 A X EHHS =0l A 18,520 0 18,520
= 18,520 0 18,520
01 AR HEEE 18,520 0 18,520
O33N SHAEXII N (8gH) 18,520 0 18,520
= 18,520 0 18,520
Agoigte 2 =320ty 2 K& 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
& 300,000 0 300,000
308 XX EHSOIA 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
& 300,000 0 300,000
01 AXHHBEES 1,300,000 0 1,300,000
OXgo|grd 2H=322/0tg 2Z XA 1,300,000 0 1,300,000
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2N
X ZH -
L= B

el

HO MO Mo
o fot o

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 1,000,000 0 1,000,000

=) 300,000 0 300,000

BN A2 & 2aldly 28 350,000 0 350,000

403 AXIHHSXH=0lA 350,000 0 350,000

01 AR SHHA =22 = 350,000 0 350,000

OJXNEXNY T2 & 2atdyH 28 350,000 0 350,000

E2ENZ JsES 90,000 0 90,000

403 A X EHHS =0l A 90,000 0 90,000

01 AXISHHA=2E = 90,000 0 90,000

Oty HEUEE H2EA2 JIseEd 40,000 0 40,000

O&st ZAE A2=M2 JIsE2S 20,000 0 20,000

OxE0lUl H2EH2 JIsES 30,000 0 30,000

210 A 20,000 0 20,000

403 A X EHS =0l A 20,000 0 20,000

01 AXISHH A2 E= 20,000 0 20,000

ot A8 20,000 0 20,000

2o HSEE(SAL2Z/2M) 22,180,791 18,003,285 4,177,506

= 11,220,568 8,151,278 3,069,290

J| 1,281,926 1,079,926 202,000

S 9,678,297 8,772,081 906,216

TR EEW OIXl & 22,180,791 18,003,285 4,177,506

= 11,220,568 8,151,278 3,069,290

J| 1,281,926 1,079,926 202,000

£ 9,678,297 8,772,081 906,216

=INE=2aM & SE=M E+8H X 9,650,569 6,363,498 3,287,071

= 7,853,410 5,146,410 2,707,000

= 1,797,159 1,217,088 580,071

403 A X EHS K= 0l A 9,650,569 6,363,498 3,287,071

= 7,853,410 5,146,410 2,707,000

= 1,797,159 1,217,088 580,071

01 XXM 22 = 9,650,569 6,363,498 3,287,071

O=JIX&E 23 E==FHl 9,650,569 6,363,498 3,287,071

= 7,853,410 5,146,410 2,707,000

= 1,797,159 1,217,088 580,071

SIRNE 23 £ SE23MM E+-JH N (L5 52,500 37,500 15,000
&)

= 35,000 25,000 10,000

=) 17,500 12,500 5,000

403 A X EHS =0l A 52,500 37,500 15,000

= 35,000 25,000 10,000

=) 17,500 12,500 5,000

01 HXSHH=EE 52,500 37,500 15,000

O=JlX&E 2t LA 52,500 37,500 15,000
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SN SsisaY D
HE: 2R MSPE(SHUDIY/SM)
S BARMO HED X HE (er:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
& 35,000 75,000 0,000
= 7,500 12,500 5,000
SHEE 25 24+ I 3,724,000 3,684,000 40,000
403 THXI A S K01 & 3,718,000 3,678,000 40,000
01 KbXIEHA Xt & = 3,718,000 3,678,000 40,000
OEXE 25K 24+FH| 3,718,000 3,678,000 40,000
BEAME 24 FH| 2,251,800 1,779,000 472,800
2 1,501,200 1,186,000 315,200
= 750,600 593,000 157,600
403 XX A S X201 & 2,251,800 1,779,000 472,800
2 1,501,200 1,186,000 315,200
= 750,600 593,000 157,600
01 XEXIEHHI = 2 X 2,251,800 1,779,000 472,800
ORSAME 2+IH 2,251,800 1,779,000 472,800
2 1,501,200 1,186,000 315,200
= 750,600 593,000 157,600
S HLEXAE 2S 441,500 312,500 129,000
o] 337,000 235,000 102,000
= 104,500 77,500 27,000
403 XHXI € H S X2 0l & 441,500 312,500 129,000
] 337,000 235,000 102,000
= 104,500 77,500 27,000
01 RIXISHA A= & = 441,500 312,500 129,000
O2IINE S5 LW & 441,500 312,500 129,000
5] 337,000 235,000 102,000
= 104,500 77,500 27,000
HEME BTHAAY SNSS 170,100 114,465 55,635
2 113,400 76,310 37,090
= 56,700 38,155 18,545
403 THXI A S X201 & 170,100 114,465 55,635
2 113,400 76,310 37,090
< 56,700 38, 15 18,545
01 RHXIEHA Xt & X 170,100 114,465 55,635
OFSAE SWALEY 2T L4 170,100 114,465 55,635
2 113,400 76,310 37,090
= 56,700 38,155 18,545
S5 S 24 100,000 0 100,000
o] 100,000 0 100,000
403 THXI A S X201 & 100,000 0 100,000
o] 100,000 0 100,000
01 MHXI A== X 100,000 0 100,000
O2INE 28 2224 100,000 0 100,000
| 100,000 0 100,000
BEY=C 25 JI=HNY 4 50,000 0 50,000
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AN 230l= 4 L
HFH: 2R NSEBE(2IAL2H/23M)
& 2R BEEY JIX F= (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
207 & O] 50,000 0 50,000
01 284 50,000 0 50,000
OFE=E 2 MII=H4E =8 50,000 0 50,000
== ZaM el H3FA 28,000 0 28,000
307 eIzl & 28,000 0 28,000
02 It M AHEE 28,000 0 28,000
Os= 234 e XA 28,000 0 28,000
HE2LAZH (230l =S D) (JIEH/DIE) 91,271 90,271 1,000
Jl=Z&dl 91,271 90,271 1,000
Jl=Z 91,271 90,271 1,000
203 YR =&t 27,400 26,400 1,000
04 FN2ELSZ=TH 20,800 19,800 1,000
O&=Hdad=att 4,000 3,000 1,000
Heegs(2sttlsagn) (222 /250 =) 11,891 0 11,891
EdXE 11,891 0 11,891
EdXE 11,891 0 11,891
802 Btet= DI Et 11,891 0 11,891
01 I DEBXStHE= 11,891 0 11,891
020144 ME2stHE X2 (0IXH) 477 0 477
02015 XA =220 X2 1,685 0 1,685
02015 d XA T2 X2 (0l 22 0 22
02015 =& AMS 9,552 0 9,552
02015 E=II1=ALS (01 AH) 41 0 41
02015 22lotg 22l0tY 11 0 1
02015 <clitet L ot< (01 AtH) 14 0 14
02015 s==st== XA (01X 89 0 89
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=
N & 0l & AF & & A A
2017THE = 1 8 sl HA
SN HSHSD
Hu: osxol HSHUS(SHATY/HS)

Sel: HSAES (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ST 66,271,622 55,765,908 10,505,714

X 7,214,000 7,214,000 0

| 2,305,090 7,676,336 4,628,754

= 46,752,532 40,875,572 5,876,960

ASHO HSNES(SHLIB/HS) 66,224,413 55,718,699 10,505,714
X 7,214,000 7,214,000 0

Jl 12,305,090 7,676,336 4,628,754

= 46,705,323 40,828,363 5,876,960

T 13,860,919 13,316,952 543,967
| 65,647 0 65,647

= 13,795,272 13,316,952 478,320

Hsge Xe 22,100 17,100 5,000
201 LerE | 10,000 5,000 5,000
01 AR 22t 10,000 5,000 5,000
ORI YRS =T:] 0,000 5,000 5,000

= ASE NR(OIB) 65,647 0 65,647
| 65,647 0 65,647

307 BI2+0| & 65,647 0 65,647
Jl 65,647 0 65,647

03 ALHEYS YU B X 65,647 0 65,647
Os=HSs ARH 28(012) 65,647 0 65,647

| 65,647 0 65,647

= HE3 N 9,488,115 9,169,795 318,320
307 9I2+0| & 9,488,115 9,169,795 318,320
(IS PONISTEES 7,679,885 7,379,885 300,000
OHESH SIS AL 7,614,885 7,314,885 300,000

03 ALHYYS Y2 X 1,808,230 1,789,910 8,320
ONRH2Y 1,808,230 1,789,910 18,320
desUs X 185,000 60,000 125,000
307 BI2+0| & 135,000 10,000 125,000
04 DIZFHA AL B 5 135,000 10,000 125,000

O 18 SHAHH H= o35 o3 10,000 0 0,000
OSTIME| SHAAEE (43 15,000 0 15,000
02017 HFXX HHIRELIECEY 100,000 0 100,000
ATE - LOHE BATE 30,000 0 30,000
307 012+ & 30,000 0 30,000
04 DIZHHAF AL B 5 30,000 0 30,000
OAZX - R0HE BAX S 30,000 0 30,000
MEHSHE 4,962,595 4,571,050 391,545
o] 2,769,151 2,442,856 326,295

= 2,193,444 2,128,194 65,250
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2N
X ZH -
L= B

el

=

it pal
H0 e ofor

é

i)

0x JQ =
e o Ho

0

™

Ol

2]

ton

Pl

il

0

~

|
e}

™
Olon

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
HEHE NH 64,723 2,000 62,723
201 ¢er24l 62,723 0 62,723
02 =224l 62,723 0 62,723
O2013 SFNAZEE=ZHUE =M &8 62,723 0 62,723
MeEtxs XN X X 30,432 29,439 993
J| 12,804 12,804 0
=) 17,628 16,635 993
307 g1+l & 30,432 29,439 993
J| 12,804 12,804 0
=) 17,628 16,635 993
02 IZtE M AMHEE 30,432 29,439 993
OBt 8 x| = X & X+ X 30,432 29,439 993
J| 12,804 12,804 0
< 17,628 16,635 993
ozd dsgs N 110,513 108,979 1,534
J| 50,702 50,702 0
= 59,811 58,277 1,534
307 glztol & 110,513 108,979 1,534
J| 50,702 50,702 0
=) 59,811 58,277 1,534
02 It HAAMAEE 110,513 108,979 1,534
O =AM & XM= Xl = Xk X 60,325 58,791 1,534
J| 25,608 25,608 0
=) 34,717 33,183 1,534
=2 HE100 A SHH 2 326,295 0 326,295
J| 326,295 0 326,295
308 A EHHSOIA 326,295 0 326,295
J| 326,295 0 326,295
01 HXNHHNBMNELS 326,295 0 326,295
OZMEEHH 2L (8E8H) 326,295 0 326,295
J| 326,295 0 326,295
ZOHAMESEE 5,166,081 4,787,310 378,771
J| 327,292 233,480 93,812
=) 4,838,789 4,553,830 284,959
UM =S EEAY 4,651,343 4,403,909 247,434
307 gl & 4,651,343 4,403,909 247,434
02 It M AHE X 3,777,018 3,544,318 232,700
OZMAMEE S A 2,330,358 2,147,658 182,700
O+ SHXA 406,000 356,000 50,000
03 BIAHNHE2IHIEL 784,325 729,591 54,734
OAR M2l 784,325 729,591 54,734
04 QIZFHALAIH B = 90,000 130,000 240,000
OZMA=MAEL=NSF 20,000 60,000 A 40,000
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=K HSEED

Hi: AFZNO HSIES (2L 2Z /M)

ool BOHUNSNE CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ZHOH oI A 2 Xl = XI & AHBH X 455,738 324,401 131,337

J| 308,292 214,480 93,812

& 147,446 109,921 37,525

308 AHAIEHHSOIA 375,308 243,971 131,337
J| 268,077 174,265 93,812

< 107,231 69,706 37,525

01 HIXNHHNBHELS 375,308 243,971 131,337
OZOMQ MEMSXEZX HXI(Al.Z) 375,308 243,971 131,337

J| 268,077 174,265 93,812

S 107,231 69,706 37,525

HMEALE &= 38,550,180 30,589,780 7,960,400
Xl 7,214,000 7,214,000 0

J| 8,698,000 5,000,000 3,698,000

=) 22,638,180 18,375,780 4,262,400

HSAE cl22d AY 117,000 0 117,000
403 AXEHHS =0l A 117,000 0 117,000
01 AXISHHA=2E = 117,000 0 117,000
Ol HMSAE €1 € clZ22d 117,000 0 117,000
S3HSAEMNE S 5,841,900 0 5,841,900
J| 3,698,000 0 3,698,000

= 2,143,900 0 2,143,900

403 A X EHS =0l A 5,841,900 0 5,841,900
J| 3,698,000 0 3,698,000

= 2,143,900 0 2,143,900

01 X SHHX2E = 5,841,900 0 5,841,900
O33HMEAE HE= K& 5,841,900 0 5,841,900

Il 3,698,000 0 3,698,000

=) 2,143,900 0 2,143,900

Alfead A8 N 9,500,000 7,500,000 2,000,000
J| 3,000,000 3,000,000 0

< 6,500,000 4,500,000 2,000,000

403 TtXI S SA=01A 9,500,000 7,500,000 2,000,000
J| 3,000,000 3,000,000 0

< 6,500,000 4,500,000 2,000,000

01 AR SHHA =22 = 9,500,000 7,500,000 2,000,000
OF= Al az 9,500,000 7,500,000 2,000,000

J| 3,000,000 3,000,000 0

= 6,500,000 4,500,000 2,000,000

otME Msgs 3U4xH 1,500 0 1,500
405 TtobH S| 1,500 0 1,500
01 AL EZFH S 1,500 0 1,500
OMSAE €24 Sttt EXEH 7L 1,500 0 1,500

S M AL X 3,684,638 2,453,607 1,231,031
J| 445,000 0 445,000
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2N

=]

R
MY A=SX0 HSUE(SALBZ/US)
ool 2H A XIS CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
= 3,239,638 7. 753,607 786,037
2HBAN L 2RI PRI 2,123,000 2,103,000 20,000
307 2I2H0I & 20,000 0 20,000
04 DIZVEHAFAFRI 2 20,000 0 20,000
OMAHREY 1253 20,000 0 20,000
HHSUOHAB MRS X2 443,638 350,607 93,081
307 2I2HOI & 443,638 350,607 93,031
02 QIR A MAA BT 443,638 350,607 93,031
OKIZ 2 0I0AE & 91 23l (INC) X2 443,638 350,607 93,031
HIIE A E 20l 0 A E & 695,000 0 695,000
ol 445,000 0 445,000
= 250,000 0 250,000
307 212101 & 695,000 0 695,000
ol 445,000 0 445,000
= 250,000 0 250,000
02 BIRIAMAHE 695,000 0 695,000
ON1E HABAELUOIAE A I 695,000 0 695,000
p] 445,000 0 445,000
= 250,000 0 250,000
Hoeoey &2 &s 50,000 0 50,000
308 XX €% S 0| & 50,000 0 50,000
01 HASHHBHRSES 50,000 50,000
OMMeAY HeE3 50,000 0 50,000
2WRME 29 N 273,000 0 273,000
308 XX € %I S 0l & 273,000 0 273,000
01 HXESHHBHRES 273,000 0 273,000
O2MSUHEH 2% XA (HES) 273,000 0 273,000
A= 20 22 100,000 0 100,000
307 21210l & 100,000 0 100,000
02 BIRIAMAHE 100,000 0 100,000
O THHZ Jts 52 20aY, CGRAUE?R K
&t 100,000 0 100,000
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N = 0l & At & M A

201789 = =3 1 3 LESIH &

fon

FN: I MEFAC
H: 2017 E2HMAE ZOUHAMA - &2 Hz(ESL2Z/H=K)

Sel WIHA BN (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Husz

AP D E 32,775,512 32,024,737 750,775

p] 8,415,000 8,415,000 0

< 24,360,512 23,609,737 750,775

2017 ®2HAE BOHLHIE - H2 W (SHL2/HSF) 32,726,913 31,991,413 735,500

p] 8,415,000 8,415,000 0

< 24,311,913 23,576,413 735,500

HIHE S2H3 27,496,498 26,776,698 719,800

p] 7,124,000 7,124,000 0

< 20,372,498 19,652,698 719,800

HIHE FH2Y 4,781,290 4,061,490 719,800

201 YEt2 | 3,571,950 3,219,480 352,470

01 At 2Hel | 632,220 515,350 116,870

OUal ZAX 2l 39,340 47,670 18,330

Ot HEHWH =& 30,000 10,000 20,000

02018 ¥RALEHE 10,000 0 10,000

OFIHE S 2ot 59,200 0 59,200

- SN M 30,000 0 30,000

~ 2SN WY 7,000 0 7,000

—ord e M 10,200 0 10,200

—=AUHE OHLYA 3,000 0 3,000

-222% oA 9,000 0 9,000

OFZHE d4 - 2 36,000 0 36,000

03 #AFS I 2,865,730 2,630,130 235,600

Od+E U AT & 670,500 514,900 155,600

Oge ¥ Hd4g oY 121,000 81,000 40,000

OAHE 8 At (D-day) 90,000 50,000 40,000

203 &2 Xt 11,000 10,000 1,000

03 Al EX Y=Y 11,000 10,000 1,000

OFIHA 11,000 10,000 1,000

207 AN et 20,000 0 20,000

02 & AH b 20,000 0 20,000

02018 ¥RLEME SHOIX 2= 20,000 0 20,000

301 YA 135,690 59,360 76,330

09 BALAHI 242 135,690 59,360 76,330

OAZ XA 24 45,000 0 45,000

O482a%N S & 67.690 59,360 8,330

OFTEO ZIIZ 2HHS O/UE 23,000 0 23,000

401 A& HI L RO Yl 873,600 603, 600 270,000

04 B AHRHEI Al & H] 873,600 603,600 270,000

OFel & FQOIA o 90,000 0 90,000

SHESH U AP 180,000 0 180,000
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FN: I MEFAC
H: 2017 E2HMAE ZOUHAMA - &2 Hz(ESL2Z/H=K)

S HOHAME &3 (&)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

HFOHAME &M= 5,230,415 5,214,715 15,700

J| 1,291,000 1,291,000 0

& 3,939,415 3,923,715 156,700

d=FHHLHE =H =29 1,828,000 1,812,300 15,700

201 LEr2A | 1,576,200 1,577,250 A 1,050

01 At 2t2l bl 122,750 123,800 A 1,050

O E AL = &l 22,120 23,170 A 1,050

301 et d = 21,750 5,000 16,750

09 AL HI B A= 21,750 5,000 16,750

Oz Xagr B4 8,700 0 8,700

OFUEN I 2M= OIHE F&X 7,000 0 7,000

OaHlIEa(gad, =3 <<200) 6,050 5,000 1,050

HYSHAH (M MAEFX ) (IIEH/IIEH 48,599 33,324 15,275

JlE3l 48,599 33,324 15,275

JlE&l 48,599 33,324 15,275

201 Ler24] 15,524 10,644 4,880

01 AFR 22l 15,524 10,644 4,880

OJl2+=&Hl 6,336 4,344 1,992

OJle s gl 9,188 6,300 2,888

202 Oddl 33,075 22,680 10,395

01 = LH 4 Hi 33,075 22,680 10,395

Ol 33,075 22,680 10,395
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N = 0l & At & M A

20179 = =& 1 3 LB &l
SN BERBD
FM: DRIIIX 2ZMESLH (B2 /2)

CHel: DAX O BEI M (crel@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
a3 33,235,451 23,191,341 10,044,110

= 500,000 300,000 200,000

Xl 18,005,000 17,105,000 900,000

J| 8,175,640 361,000 7,814,640

< 6,554,811 5,425,341 1,129,470

DEIIIX 2Z2MASH (222 /2d) 32,708,420 22,683,470 10,024,950
= 500,000 300,000 200,000

Xl 18,005,000 17,105,000 900,000

J| 8,175,640 361,000 7,814,640

< 6,027,780 4,917,470 1,110,310

AT et 22 1,963,150 1,745,540 217,610
= 500,000 300,000 200,000

J| 248,000 168,000 80,000

< 1,215,150 1,277,540 262,390

SRS HAEE 1,000,000 800,000 200,000
= 500,000 300,000 200,000

< 500,000 500,000 0

307 glztol & 1,000,000 800,000 200,000
= 500,000 300,000 200,000

< 500,000 500,000 0

05 BIZERIE 3 1,000,000 800,000 200,000
OHM72 &= %=std HAEE 1,000,000 800,000 200,000

= 500,000 300,000 200,000

=) 500,000 500,000 0

et =M 168,000 336,000 A 168,000
Jl| 84,000 168,000 A 84,000

& 84,000 168,000 A 84,000

308 XA EHSOIA 168,000 336,000 A 168,000
Jl| 84,000 168,000 A84,000

& 84,000 168,000 A84,000

01 HIXNHHNBHEELES 168,000 336,000 A 168,000
O2AZ=EMIX A 168,000 336,000 A 168,000

J| 84,000 168,000 A 84,000

< 84,000 168,000 A 84,000

ANA=H s4X& 282,050 280,440 1,610
201 Let2dE] 12,050 10,440 1,610
01 At 22l 12,050 10,440 1,610
O=HEI 2d=€ 12,050 10,440 1,610
AdRst22T=20Y A 44,000 0 44,000
J| 44,000 0 44,000

308 MHXIEHMSOIH 44,000 0 44,000
J| 44,000 0 44,000

01 AXHHBEES 44,000 0 44,000
Od4=Estaz2oz2d 29 44,000 0 44,000

J| 44,000 0 44,000
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SN RBRID
M DRIIIK BEAUSH (S /BY)

el DAN SO BB M CEEEED

SA B () - HRAY - B2 Ofl & o4 |3 o HREZ

dolESs2 22N e A 40,000 0 40,000

J| 20,000 0 20,000

& 20,000 0 20,000

201 £B-2d| 40,000 0 40,000

J| 20,000 0 20,000

< 20,000 0 20,000

03 A2 Z Hl 40,000 0 40,000

Odstlessz2 22Z2RAs ALY 40,000 0 40,000

J| 20,000 0 20,000

S 20,000 0 20,000

3852 2 NAS M (EX) 100,000 0 100,000

J| 100,000 0 100,000

308 XXM SO0 A 100,000 0 100,000

J| 100,000 0 100,000

01 IXNHHBNEES 100,000 0 100,000

Odstssz 2BRAs AL (AZ) 100,000 0 100,000

J| 100,000 0 100,000

Ctest 220HE &3 5,151,430 3,414,730 1,736,700

Xl 220,000 220,000 0

J| 1,211,000 193,000 1,018,000

< 3,720,430 3,001,730 718,700

2BASHE 480,000 180,000 300,000

301 et a3z 100,000 50,000 50,000

11IIEtEA S 100,000 50,000 50,000

S=2E U8 22435 22 100,000 50,000 50,000

403 Ut SHHSA=0l& 250,000 0 250,000

01 X ESHHMA=LE L 250,000 0 250,000

OE=At IEAHO SFH NA(UHS) 250,000 0 250,000

22 OoHHE 2tel 69,200 12,000 57,200

401 Al HI & 28I 57,200 0 57,200

01 A& HI 57,200 0 57,200

OBZIXZY 2FAUT = 2,200 0 2,200

O3LU ZAMEL 22HUHE EAH - 4X 55,000 0 55,000

2ot BHEAN S48 2 25 NS 572,190 499,190 73,000

J| 257,730 184,730 73,000

< 314,460 314,460 0

308 A EHHSOIA 572,190 499,190 73,000

J| 257,730 184,730 73,000

< 314,460 314,460 0

01 HIXNHHNBMNELS 572,190 499,190 73,000

Ot 84 & 2SN (AMZXF) 572,190 499,190 73,000

J| 257,730 184,730 73,000

= 314,460 314,460 0




SN 2BEDD

Ha: DEOIK BRAMUSH(SHLVL/BY)

ool Chst 2EOIY 2S5 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
HABBN SHAY(ZA) 448,500 0 448,500

gl 345,000 0 345,000

< 103,500 0 103,500

308 XX €1 S0 & 448,500 0 448,500
p] 345,000 0 345,000

= 103,500 0 103,500

01 HXESHBARES 448,500 0 448,500
OWIBOI= B0 106 (527) 448,500 0 448,500

p] 345,000 0 345,000

< 103,500 0 103,500

SHABBR SHAMY 780,000 0 780,000
p] 600,000 0 600,000

< 180,000 0 180,000

403 XX SHHI S R0l & 780,000 0 780,000
p] 600,000 0 600,000

< 180,000 0 180,000

01 HXESHAER S 780,000 0 780,000
OWHSOI= EI0IIE 106 (E2R) 780,000 0 780,000

p] 600,000 0 600,000

= 180,000 0 180,000

OlME T2y 29 20,000 0 20,000
307 120 & 20,000 20,000
EEEE! 20,000 20,000
Ol 22 0/HE T2 29 20,000 0 20,000
ChHeist 2BAIZ W= 58,000 0 58,000
202 04t 8,000 0 8,000
03 222 201l 8,000 0 8,000
OBX CI#AL S NYZX 29018l 8,000 0 8,000

307 2I2HOI & 50,000 0 50,000
05 P12t Er 3 50,000 0 50,000
OBK OI#Al S LTYN HMLE 50,000 0 50,000
HYae 2ot 370,000 10,000 360,000
p] 360,000 0 360,000

< 10,000 10,000 0

SH MABT ZIANY X (JA) 102,000 0 102,000
p] 102,000 0 102,000

308 XX € X S 0| & 102,000 0 102,000
p] 102,000 0 102,000

R ERCES] 102,000 0 102,000
OE0IRAS BER S0f 102,000 0 102,000

gl 102,000 0 102,000

S4 M TIANY N 258,000 0 258,000
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2N
X ZH -
L= B

el

(i ]

s
o o o

SOIX 22ag4(2stdaa/22)
28 245

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

p 758,000 0 758,000

403 XHXISHAI S R0l & 258,000 0 258,000

p] 258,000 0 258,000

01 RXISH X 2L 258,000 0 258,000

O=0RAE BERL S0f 258,000 0 258,000

p] 258,000 0 258,000

TeiSHg aols 2BUANY 25,223,840 17,513,200 7,710,640

x 17,785,000 16,885,000 900,000

p] 6,356,640 0 6,356,640

< 1,082,200 628,200 454,000

NERE- PO 274,000 0 274,000

207 91K 2 bl 90,000 0 90,000

01 el 90,000 0 90,000
OUES MEZBEUE JUEA J|2HE 2

Y EIYEEN BY 90,000 0 90,000

403 XX EHAI S R0l 184,000 0 184,000

01 XA =2 = 184,000 0 184,000

ORAMEE ZAANL BSTA 100,000 0 100,000

O 2TY 2¥SYR X4 50,000 0 50,000

O MO0l 2FBANE =5 34,000 0 34,000

BEYHIIU DS 5,800,000 0 5,800,000

p] 5,800,000 0 5,800,000

403 XHXI S A S K2 0| H 5,800,000 0 5,800,000

p] 5,800,000 0 5,800,000

01 XA =2 = 5,800,000 0 5,800,000

OSH BN sSMEgwE X4 1,000,000 0 1,000,000

p] 1,000,000 0 1,000,000

OBYs BEIIBAIL T4 4,800,000 0 4,800,000

p] 4,800,000 0 4,800,000

OFE OHESMAIL HES NAAY 150,640 0 150,640

p] 150,640 0 150,640

403 XX/ A S X2 0l 150,640 0 150,640

p] 150,640 0 150,640

01 XA =2 = 150,640 0 150,640
OOFY T OHF - IMAIE N4 KFAY (S

) 150,640 0 150,640

p] 150,640 0 150,640

HSSSHE T2 XA 36,000 0 36,000

p] 36,000 0 36,000

308 XX € X S 0 & 36,000 0 36,000

gl 36,000 0 36,000

R ERCES] 36,000 0 36,000

OB HSois HEZ2 I (LYH) 36,000 0 36,000
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SN 2RI
Ha: DEOIK BRAMUSH(SHLVL/BY)
Sl NHSHS aRls BBARANL CER-ED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
| p 36,000 0 36,000
HMEA BE22 1002 MEISY2 T4 360,000 0 360,000
Py 300,000 0 300,000
= 60,000 0 60,000
403 TR S H S KHE 0™ 360,000 0 360,000
Py 300,000 0 300,000
= 60,000 0 60,000
01 RASHX 22T 360,000 0 360,000
ONMEA HE22 1002 MEIS2Z =4 360,000 0 360,000
p 300,000 0 300,000
= 60,000 0 60,000
SorE NZNSIY E4 360,000 0 360,000
x 300,000 0 300,000
< 60,000 0 60,000
403 THXISHH S XH2 0 ™ 360,000 0 360,000
py 300,000 0 300,000
< 60,000 0 60,000
0l HAI M2 360,000 0 360,000
OHYR NEHEIY =4 360,000 0 360,000
Py 300,000 0 300,000
= 60,000 0 60,000
EFA DT LHHOOIS T4 360,000 0 360,000
Py 300,000 0 300,000
= 60,000 0 60,000
403 A X EHHS =0l A 360,000 0 360,000
py 300,000 0 300,000
= 60,000 0 60,000
01 R SAX 22T 360,000 0 360,000
OBFA D72 +HHOIOIS X4 360,000 0 360,000
x 300,000 0 300,000
< 60,000 0 60,000
OlYE BAS TZ2IY SAAY 50,000 0 50,000
p] 50,000 0 50,000
308 XX € X S0 & 50,000 0 50,000
gl 50,000 0 50,000
IR ECEES] 50,000 0 50,000
OYS &8 IIS! QUUE 02T (LYH) 50,000 0 50,000
p] 50,000 0 50,000
MENEIDIRBSE A (Z ) 150,000 0 150,000
p] 150,000 0 150,000
308 XHXI €A S 01 & 150,000 0 150,000
p] 150,000 0 150,000
01 RXESABARES 150,000 0 150,000
O(M#) 84t 2AE sWxo 150,000 0 150,000
p] 150,000 0 150,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20179 = =& 1 3 LB &l
2N AE23 Y
Ha: AW ZH(FELNAMNL/NALTA)

@ SO 435 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HA=E 3t 46,903,671 44,684,195 2,219,476

= 27,270,092 27,154,492 115,600

Xl 9,027,000 9,027,000 0

J| 5,660,450 4,517,735 1,142,715

< 4,946,129 3,984,968 961,161

d2 XH(FELXNIMNL/RNSXLTAl) 1,016,000 804,000 212,000
= 32,000 0 32,000

< 984,000 804,000 180,000

S30 X 43t 346,000 314,000 32,000
= 32,000 0 32,000

< 314,000 314,000 0

=E&Z0Xe XA 32,000 0 32,000
= 32,000 0 32,000

308 XtXIEHH SOl A 32,000 0 32,000

= 32,000 0 32,000

01 HXHHBAEES 32,000 0 32,000
OZESF LR XA 32,000 0 32,000

= 32,000 0 32,000

FE02 SAIZ2 =4 370,000 190,000 180,000
2tE0l OFSO2 AlgHel x4 360,000 180,000 180,000
403 A X EHHS =0l A 360,000 180,000 180,000

01 XX SHHA =22 & 360,000 180,000 180,000
OZs9Y =8 2+8 HHIALY 150,000 0 150,000
OdtLich HIOLE& BEoAAE & 30,000 0 30,000
=HES g (AEX/F4) 45,643,239 43,635,763 2,007,476
= 27,238,092 27,154,492 83,600

Xl 9,027,000 9,027,000 0

J| 5,660,450 4,517,735 1,142,715

< 3,717,697 2,936,536 781,161

FHES i 45,643,239 43,635,763 2,007,476
= 27,238,092 27,154,492 83,600

Xl 9,027,000 9,027,000 0

J| 5,660,450 4,517,735 1,142,715

< 3,717,697 2,936,536 781,161

HEEs dFYR=2 38,494 30,853 7,641
202 044l 7,641 0 7,641

01 SLHOYI 7,641 0 7,641
ON2ESSIAL A A =& S WA 7,641 0 7,641
LEEY SSFY LU ANEE=S 715,000 0 715,000
403 A X EHHS =0l A 715,000 0 715,000

01 X SHHA =22 &= 715,000 0 715,000
Ok==g S S MEE=> 715,000 0 715,000
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2N A2

HE: =HRE M (ME=X/FL)

Sl EI25 N EERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
ZA30 X 29,905,895 30,022, 175 A116,280

2 27,086,092 27,154,492 68,400

= 2,819,803 2,867,683 47,830

308 XX & H SOl & 29,905,895 30,022, 175 ~116,280
= 27,086,092 27,154,492 A 68,400

= 2,819,803 2,867,683 47,880

IEEELEREES] 29,905,895 30,022, 175 A 116,280
OS0E Zojel FHAHREANY 0 116,280 ~116,280

2 0 68,400 68,400

= 0 47,880 A47,880

A Fe N 3,802,669 4,517,735 AT15,066
gl 3,802,669 4,517,735 AT15,066

403 THXISHH S XH2 0 ™ 3,802,669 4,517,735 AT15,066
gl 3,802,669 4,517,735 AT15,066

01 KHXISHH Xt & X 3,802,669 4,517,735 A715,066
OAWFeY N (H=xe) 3,802,669 4,517,736 AT15,066

gl 3,802,669 4,517,735 AT15,066

YIYUAY HST 1,857,781 0 1,857,781
p] 1,857,781 0 1,857,781

403 THXISHHIS X201 & 1,857,781 0 1,857,781
p] 1,857,781 0 1,857,781

01 HXI MR =L 1,857,781 0 1,857,781
OBBAHFEY AL 1,857,781 0 1,857,781

ol 1,857,781 0 1,857,781

S0IE BOHQ FUHEAL 258,400 0 258,400
2 152,000 0 152,000

= 106,400 0 106,400

308 XX & H SOl & 258,400 0 258,400
2 152,000 0 152,000

= 106,400 0 106,400

IEEELEREES] 258,400 0 258,400
OS0E Zoje FHAHEAMY 258,400 0 258,400

2 152,000 0 152,000

< 106,400 0 106,400
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Al A& E Al
20179 = =& 1 3 LB &l
AN €L
gz ™ X0l 210F A= AtE /XL E Al
ool NADHYH 2W (eol:@e)
SA BB (S) - MRAY - 0l & o p/E-F HIDE2
Eag=R= SN 49,039,664 ,488,897 4,550,767
= 100,000 100,000 0
Xl 14,045,220 ,045,220 0
e 22,000 22,000 0
< 34,872,444 , 321,677 4,550,767
& XY0l 21F M= M2l A ES & 2,504,600 336,100 2,168,500
LT Al)
= 100,000 100,000 0
=) 2,404,600 236,100 2,168,500
Aezgdgd £ 2,176,600 15,600 2,161,000
A2 SBAE HAALS 2,161,000 0 2,161,000
403 A X HHSXH=0lA 2,161,000 0 2,161,000
01 AR SHHA =22 = 2,161,000 0 2,161,000
Ol B3AE HEAY 2,161,000 0 2,161,000
DEHEN TR HARFA 78,000 70,500 7,500
DEYM =8 RFA 41,000 33,500 7,500
203 R =&t 41,000 33,500 7,500
03 AIHF=X AR =AY 41,000 33,500 7,500
OznEed =8t & 41,000 33,500 7,500
ZE X KAWL (I ELXN G 18,262,220 , 112,220 2,150,000
Xl 13,845,220 ,845,220 0
e 22,000 22,000 0
S 4,395,000 ,245,000 2,150,000
S AN 2tel 4,372,000 ,222,000 2,150,000
e 22,000 22,000 0
=) 4,350,000 ,200,000 2,150,000
A2REAE NDHLAS 4,350,000 ,200,000 2,150,000
403 A X EHHS =0l A 4,350,000 ,200,000 2,150,000
01 AXISHHA=2E = 4,350,000 ,200,000 2,150,000
OARE XNHEAY 4,350,000 ,200,000 2,150,000
NAEE ABCA SH(FELXNANL /X 694,000 696,000 A 2,000
Xl 200,000 200,000 0
< 494,000 496,000 A 2,000
SATADIBIES 294,000 296,000 A 2,000
=372 0l X& 294,000 296,000 A 2,000
203 YR =&l 2,000 4,000 A2,000
03 Al =T YR =& 2,000 4,000 A 2,000
OZ3J1&018 X3 2,000 4,000 A 2,000
HE2A DU (ZE LA D) (IIEH/IIE) 165,549 188,577 33,028
el 2| 39,283 40,520 A1,237
A2 39,283 40,520 A1,237
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AN €L
H: HHE2IAH(FELAEDL)(IIEHIIE)
e BB EX CERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
101 14 Hl 39,283 40,520 A1,237
03 RIAHAZ 22+ 39,283 40,520 N 1,237
OHdeL2d = 39,243 40,520 A1, 277
-Jles 57,1003 260 <1 14,846 13,910 936
-—d0= (14,846,000& /122 ) *400% 4,949 4,655 294
—&JI25=2 57,1003 »40%+15E » 122 «1& 4,112 3,852 260
- A2t =g 10,7063 «15A1 2t x 122 «1H 1,928 4,815 A2,887
RPN RS 57,1003 » 15 »1&H 857 1,338 A 481
- =5 57,1002 105 1 5,996 5,618 378
- 5o 85,650 x 14 »1H 1,200 1,124 76
- g &%t (14,846,000 / 128 ) *60%*23] 1,485 1,397 88
— JHAN X & HI (14,846,000& /122 ) *80% 990 931 59
O3R2 Z2HMSA EIXE
20,0003 23| 1 40 0 40
Jl=&dl 116,266 148,057 231,791
JlE2&l 101,612 90,048 11,564
201 Lt 25,922 21,288 4,634
01 At 22l 25,922 21,288 4,634
OJl2+=&Hl 11,397 8,688 2,709
OJles gl 14,525 12,600 1,925
202 Oddl 52,290 45,360 6,930
01 = LH 4 Hi 52,290 45,360 6,930
OJl120Hl 52,290 45,360 6,930
Jl=Z 14,654 58,009 A 43,355
201 et 1,171 15,079 A 13,908
01 At 2t 2l 1,171 15,079 A 13,908
OJle+=EHl 1,171 6,154 A 4,983
OJleEs gl 0 8,925 A 8,925
202 oddl 2,683 32,130 N29,447
01 = LH 4 4l 2,683 32,130 N29,447
OJl20Hl 2,683 32,130 AN 29,447
NRES(RELER)(FELXNYMNLY/NAL A 27,423,295 27,156,000 267,295
E8XE 267,295 0 267,295
RSN E- 267,295 0 267,295
802 BHEt= DI EF 267,295 0 267,295
01 2NE2x3eeE=s 247,559 0 247,559
OSAUSAl & SIXNAEEH XA 247,559 0 247,559
ICEnIgel=g=g= 19,736 0 19,736
OXXIEH2 R&E=2 gH& 19,736 0 19,736
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A & O &8 A & Ml M
20179 % =& 13 Lurs|H M
2HA 20
HH: Heloln otNE S22 IF(xSLNS/E2R)
©@el: NGNS HMESZIMNAE ALY (&)
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
2 97,183,342 83,114,110 14,069,232
Xl 20,175,000 18,856,000 1,319,000
£ 1,800,000 0 1,800,000
A 630,000 0 630,000
& 74,578,342 64,258,110 10,320,232
meloty ¢EE E22 (5L NS/E2) 69,351,425 59,895,657 9,455,768
Xl 20,175,000 18,856,000 1,319,000
= 1,800,000 0 1,800,000
e 630,000 0 630,000
S 46,746,425 41,039,657 5,706,768
NE NSNS Z I A A L 1,832,000 782,000 1,050,000
Xl 1,202,000 782,000 420,000
E 630,000 0 630,000
NSAMD Z2R HH ALY 560,000 340,000 220,000
Xl 560,000 340,000 220,000
403 TtXI M SA=01A 560,000 340,000 220,000
Xl 560,000 340,000 220,000
01 X SHHX2E= 560,000 340,000 220,000
OUSAMD 2R HLAE 560,000 340,000 220,000
Xl 560,000 340,000 220,000
020l 257 JHAEAL 502,000 442,000 60,000
X 502,000 442,000 60,000
403 XXM S X =0l & 502,000 442,000 60,000
Xl 502,000 442,000 60,000
01 RIXISHH AR 2 & 502,000 442,000 60,000
O gl 2579 HAA 502,000 442,000 60,000
Xl 502,000 442,000 60,000
MEA OHEZ FHIAY 490,000 0 490,000
s 490,000 0 490,000
403 LRI S A S X201 & 490,000 0 490,000
s 490,000 0 490,000
01 HXSHH =L xE 490,000 0 490,000
Odgd 01HE2 HHIAY 490,000 0 490,000
E 490,000 0 490,000
Lol 2539 HEAY 140,000 0 140,000
& 140,000 0 140,000
403 TtXI M S A =01 A 140,000 0 140,000
E 140,000 0 140,000
01 XIS H 22 x 140,000 0 140,000
Oko B39 i A 140,000 0 140,000
s 140,000 0 140,000
MDA &AL 140,000 0 140,000
Xl 140,000 0 140,000
403 X SHHSA=01H 140,000 0 140,000
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2 S22

HE: H2l5tD UAE T2Y PH(LBZLUS/ER)

Cel: XY NSoHASZH LAY (EERED
SA - BB O () - NRAY - BES Ofl & o4 k- HDE2

N 140,000 0 140,000
01 X ESHT2LEE 140,000 0 140,000
O3 MW &AL 140,000 0 140,000
Xl 140,000 0 140,000
BHERAXRNM 1,299,000 400,000 899,000
N 1,299,000 400,000 899,000
BETE PEINLAY 1,299,000 400,000 899,000
N 1,299,000 400,000 899,000
403 XHXISHH S A0 ™ 1,299,000 400,000 899,000
N 1,299,000 400,000 899,000
01 XS 2LE T 1,299,000 400,000 899,000
OFABETE RZINA AL 1,299,000 400,000 899,000
Xl 1,299,000 400,000 899,000
S2OIK XY C 8 E ALY 26,224,768 22,768,000 3,456,768
Xl 17,674,000 17,674,000 0
= 8,550,768 5,094,000 3,456,768
So-HAEINTAHH 14,482,768 8,696,000 5,786,768
Xl 11,972,000 7,754,000 4,218,000
= 2,510,768 942,000 1,568,768
401 AIEHIL 20| 14,482,768 8,696,000 5,786,768
N 11,972,000 7,754,000 4,218,000
= 2,510,768 942,000 1,568,768
01 AlZHI 14,230,768 8,594,000 5,636,768
So-UHA 2N & A 14,230,768 8,594,000 5,636,768
N 11,880,600 7,662,600 4,218,000
= 2,350,168 931,400 1,418,768
02 22l 150,000 0 150,000
SO-UA 2XE A& 150,000 0 150,000
2202 BN AHA 200,000 0 200,000
401 AlEHIL 2 THH 200,000 0 200,000
01 AlZHI 200,000 0 200,000
OZEZ-IH3 2N A& 200,000 0 200,000
SD-HA 2NEAL 1,340,000 1,673,000 333,000
N 1,206,000 1,506,000 300,000
[ 134,000 167,000 33,000
401 AIEHIZL 20| 1,340,000 1,673,000 333,000
N 1,206,000 1,506,000 300,000
[ 134,000 167,000 33,000
01 AlZHI 1,229,500 1,562,500 333,000
S-H& 2R AL 1,229,500 1,562,500 333,000
N 1,106,600 1,406,600 300,000
< 122,900 155,900 33,000
CIZRXE-HEHD 2NEAL 427,000 1,127,000 A700,000
N 384,000 1,014,000 630,000
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2 S22

HE: H2l5tD UAE T2Y PH(LBZLUS/ER)

Chel: 2PN AKX S E 2T A ALY (EERED
SA - BB O () - NRAY - BES Ofl & o4 k- HDE2

< 43,000 113,000 70,000
401 AIEHIZ 2 OHHI 427,000 1,127,000 700,000
Xl 384,000 1,014,000 630,000
= 43,000 113,000 A70,000
01 Al&HI 389,900 962,000 A572,100
ONHI2AZE-HEYR 2NE AA 389,900 962,000 A572,100
N 350,700 865,500 514,800
[ 39,200 96,500 57,300
02 22l 37,100 165,000 A 127,900
ONZRZXE-HEWD 2XNE A4H 37,100 165,000 A127,900
N 33,300 148,500 A 115,200
< 3,800 16,500 A12,700
EEZIC-II3 2NCHE 130,000 0 130,000
401 AIEHIZL 2O 130,000 0 130,000
01 Al&HI 130,000 0 130,000
OSEFIC-II2 BN A 130,000 0 130,000
SHIC-EECH 2XNE HE 70,000 0 70,000
401 AIEHIZ 2O 70,000 0 70,000
01 Al&HI 70,000 0 70,000
OSMIC-ESCH 2XE A& 70,000 0 70,000
Le-2EF|C 2NCHA 8,803,000 10,500,000 A 1,697,000
N 3,712,000 7,000,000 A3,288,000
= 5,091,000 3,500,000 1,591,000
401 Al S HIL 2 THH 8,803,000 10,500,000 A1,697,000
N 3,712,000 7,000,000 A3,288,000
= 5,091,000 3,500,000 1,591,000
01 AlZHI 8,303,000 10,000,000 A 1,697,000
OLe-2&5%FIC 2NEAHH 8,303,000 10,000,000 A1,697,000
N 3,362,000 6,650,000 A3,288,000
= 4,941,000 3,350,000 1,591,000
Ngtez M| 33,985,000 31,785,000 2,200,000
s 1,800,000 0 1,800,000
= 32,185,000 31,785,000 400,000
HA-AS XYE SHEHIA 6,000,000 6,000,000 0
s 1,800,000 0 1,800,000
[ 4,200,000 6,000,000 A 1,800,000
401 AIEHIZL 20| 6,000,000 6,000,000 0
= 1,800,000 0 1,800,000
[ 4,200,000 6,000,000 A 1,800,000
01 AlZHI 5,985,000 5,985,000 0
OUA-44 XNgE SILEBA 5,985,000 5,985,000 0
s 1,800,000 0 1,800,000
= 4,185,000 5,985,000 A 1,800,000
CHt~El s X2 E SHERITA 8,000,000 6,000,000 2,000,000
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M E20
HM: ot e E2Y PE(+8LUWE/ER)
Eel NgE2 FZl (Sl & &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
401 Al HIZ 201 Y| 8,000,000 6,000,000 2,000,000
01 A& HI 7,993,000 5,993,000 2,000,000
OCtet-Bd NeE ST IAM 7,993,000 5,993,000 2,000,000
HE-SEIC ANEE SZFI3A 340,000 140,000 200,000
401 A& HIZ 201 Y] 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OUE-3EIC YT SHEZZZA 200,000 0 200,000
=z - SHEZZ FHl 1,850,000 0 1,850,000
2T SHEZZEHIEIAM 1,850,000 0 1,850,000
403 MtXISHHE X201 & 1,850,000 0 1,850,000
01 RRISHH b= 2 & 1,850,000 0 1,850,000
O2& - SHEEZZ SHEZTIA 1,850,000 0 1,850,000
A I XMGl= XNGALNY SH(FELXNANL /XL 4,632,800 22,800 4,610,000
S A
SAAHEEZ FHl 3,780,000 0 3,780,000
SAHE 2 FH AL 3,780,000 0 3,780,000
403 Mt SHHSA=0l& 3,780,000 0 3,780,000
01 X SH A2 X 3,780,000 0 3,780,000
OZANHEETZ HHIAZ 3,780,000 0 3,780,000
AEHOIZE LS 849,800 19,800 830,000
AEAHOIEE LS 830,000 0 830,000
403 MtXISHH S =0l & 830,000 0 830,000
01 RXISH A2 2 & 830,000 0 830,000
OX&EN Ol L3 MY 830,000 0 830,000
HeRes(S2M) (>332 ns/c2) 22,946,914 22,943,450 3,464
EdXE 3,464 0 3,464
RSN E- 3,464 0 3,464
802 BHEt= DI EF 3,464 0 3,464
01 2NE2x3ee=s 3,464 0 3,464
O2NANFXNLEAE 2 NEXS B (2A-0
) 3,464 0 3,464
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
2A: NEEFH
M. Helgt NESHF IR (5L US/HELS - SFSIIE
S =X S Uzns =4 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
nNES2H 15,858,935 15,610,535 248,400
=2 525,403 381,803 143,600
[= 15,333,532 15,228,732 104,800
HElE NESR IS (8L UE/HFEUE - 2F8S 15,802,349 15,553,949 248,400
J|E}H)
=2 525,403 381,803 143,600
[ 15,276,946 15,172,146 104,800
2QX FAO HELE 84 14,069,450 13,934,650 134,800
2 431,803 381,803 50,000
[ 13,637,647 13,552,847 84,800
HE 2 220K 92FA 5,000 4,000 1,000
203 YR E XY 5,000 4,000 1,000
03 Al Z &R =AY 5,000 4,000 1,000
OHE 2 SR YRFA 5,000 4,000 1,000
WAl JFEZH =2 X 337,200 295,900 41,300
308 AXISHSOI™ 337,200 295,900 41,300
01 HXSHBAEE2 337,200 295,900 41,300
OEAl IIELZH =42 XA 337,200 295,900 41,300
SEH DEQY UIAY 50,000 0 50,000
=2 50,000 0 50,000
308 At XISHHI SOl A 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
01 R SHBIANEES 50,000 0 50,000
OSZ8 IE2Y LAY (LYH) 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
SEHSaIMHA 25 S /e 35 HAES 9,800 0 9,800
207 &R IH e 9,800 9,800
01 AR 9,800 9,800
OSeetEs2MAH 75 52 /s 38 o7
29 9,800 0 9,800
BHAI2Y - 239 JE Y Q8 XF HP2Y 32,700 0 32,700
207 ¢ I 2ty 32,700 0 32,700
01 dR 29 32,700 0 32,700
OgAl2Y - 222 JI&E & 8 28 H1E
o 32,700 0 32,700
HP|5tD oME NESE XA 1,732,899 1,619,299 113,600
=2 93,600 0 93,600
[~ 1,639,299 1,619,299 20,000
BHAl 2XEAALS 93,600 0 93,600
=2 93,600 0 93,600
308 A XISHH SOl A 93,600 0 93,600
=2 93,600 0 93,600
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
2M: EXNEED
H: ENNE S (FELNUAWL/UALEAI)
¢ EXEE DTS (&9 &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
EXNFES 2,251,664 2,103,804 147,860
=2 1,967,614 1,817,614 150,000
[= 284,050 286, 190 A2,140
EXNREE SE(ZELXNANL/NILEAI) 2,198,901 2,051,041 147,860
=2 1,967,614 1,817,614 150,000
[ 231,287 233,427 A2,140
ENEBDTS 24,561 27,565 23,004
SIRENNBAAH 2K B2 24,561 27,565 A 3,004
201 LBt2 Y 24,561 27,565 23,004
02 2229 24,561 27,565 A 3,004
OSIZENNBAAE SXS 4 24,561 27,565 A 3,004
DAFE R=g 864,203 713,339 150,864
=2 809,000 659,000 150,000
[= 55,203 54,339 864
KGHAIE 2 MAS AFY 809,000 659,000 150,000
=2 809,000 659,000 150,000
403 TtXI SRS K201 & 809,000 659,000 150,000
=2 809,000 659,000 150,000
01 RHXSHIEEx 809,000 659,000 150,000
OXIBHAI &2 & ASEALY 809,000 659,000 150,000
2 809,000 659,000 150,000
2ANE 22 55,203 54,339 864
201 LBt 55,203 54,339 864
02 2229 53,203 52,339 864
O 323229 S/WN(ArcGIS) X E=
(20,475,000%11.5%*1.1) /1200 K =404 & 864 0 864
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N & 0l & AF S & M M
20179 = =& 1 3 LB &l
AN H0I2F Mt
I HIOIR9 S 55 A (S ELXNIAMNL/MASI)
el MAR =2 HOIQBAAH =4 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HHOI2 & 2 1t 10,949,690 10,777,990 171,700
Hol22 S&X 5% A48 (I EL XA /AFEX) 4,341,200 4,171,700 169,500
MAE &2 HIOIRLESHAH =4 3,796,200 3,626,700 169,500
Hole¥e| 43 R 3,746,200 3,576,700 169,500
203 YR =& 38,000 28,500 9,500
03 Al =T YR =& 38,000 28,500 9,500
O Hol2ee| dst RFA 38,000 28,500 9,500
207 51 OH & Hl 160,000 0 160,000
17898 160,000 0 160,000
OH0l2 W=sli=d &8 EBEd d3EY 80,000 0 80,000
OHoI2u=Ed 28 BEHd 9 80,000 0 80,000
HHY2HZ U (BHOI2F 2 t) (I EHJIEH) 79,940 77,740 2,200
Jl=Zdl 79,940 77,740 2,200
Jl=Z 79,940 77,740 2,200
203 YR =& 23,400 22,200 1,200
04 EASEYRFEH| 16,800 15,600 1,200
OHtol 2 &+ 1t 4,200 3,000 1,200
405 XtatE SHI 1,000 0 1,000
01 A ESFH S 1,000 0 1,000
OZglH(solatd=&4) 1,000 0 1,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20179 = =& 1 3 LB &l
S M 80l 2 A Dt
I HOIaY DEYAEMA 2S(MY - SAIY/M4HTE - DESFH)
S HOIQ4YE NEZ2 I RYE WS =22 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HHOI 2 &He 1t 14,748,752 11,002,852 3,745,900
= 2,630,000 2,630,000 0
Xl 400,000 400,000 0
< 11,718,752 7,972,852 3,745,900
HOIQ4Y ZELEMA RF (LY - SAINY/AFEE 14,229,120 10,783,920 3,445,200
- &3
= 2,630,000 2,630,000 0
Xl 400,000 400,000 0
= 11,199,120 7,753,920 3,445,200
HHOIQ4Y NEs2 S 2E S =2 884,400 734,400 150,000
DEOIILX B0l 4t HARIHEAY S4 697,000 547,000 150,000
403 A X HHSXH=0lA 600,000 450,000 150,000
02 I 2S0ICHet A =& OHE At H 600,000 450,000 150,000
OoduE SHZAHXNJAME 2H(UHS) 600,000 450,000 150,000
NEEs Holady 4 XA 13,344,720 10,049,520 3,295,200
= 2,630,000 2,630,000 0
Xl 400,000 400,000 0
= 10,314,720 7,019,520 3,295,200
2010l ¢ty =4 285,000 245,000 40,000
308 XXM SO0l A 280,000 240,000 40,000
10 BSOS BAHHA A 280,000 240,000 40,000
O2&ZJ171 71 =Mtz HFOAS 100,000 60,000 40,000
2017HI & S M St 0l @At A AT I x| 9,295,000 6,076,000 3,219,000
= 2,630,000 2,630,000 0
S 6,665,000 3,446,000 3,219,000
306 =93 9,295,000 6,076,000 3,219,000
= 2,630,000 2,630,000 0
= 6,665,000 3,446,000 3,219,000
01 &g 3 9,295,000 6,076,000 3,219,000
02017 H&E =Mt H0l QA A AT Jf Z 9,295,000 6,076,000 3,219,000
= 2,630,000 2,630,000 0
T 6,665,000 3,446,000 3,219,000
2017ME =M e & B0l 24 AA T HPFX 212,720 176,520 36,200
201 ¢er24l 187,520 165,520 22,000
01 AF22t2l bl 37,520 15,520 22,000
OXELx= 22,000 0 22,000
202 044l 18,200 5,000 13,200
01 SLHOYI 18,200 5,000 13,200
OAAR HHXA OHI 13,200 0 13,200
203 ¥ S =&l 7,000 6,000 1,000
03 Al =AY 2= 7,000 6,000 1,000
OgtgdolAAmE =& 7,000 6,000 1,000

- 149 -




<

n0

Kio

Hl w

300,000

300,000

300,000

50,000
50,000

50,000
100,000

100,000
100,000

150,000
150,000

50,000
100,000

700

110,000

110,000

110,000

50,000

46,432

Off &t 24

410,000

410,000

410,000

50,000
50,000

50,000
150,000

100,000
100,000

150,000
150,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
SN #ZIAUD
Mz HAUGID MHEQYE [NHBAXH(BIAES/IHH)(BIAES/IAH)

Cel: DEs=sAIIBEY (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
B 53,888,340 20,545,770 33,342,570

=2 46,787,200 14,566,200 32,221,000

Xl 1,000,000 1,000,000 0

[= 6,101,140 4,979,570 1,121,570

HUGD MyEQU=s NHSHXILH(BHES/IHE)(EE 3,034,400 2,448,600 585,800
25/XH)

2 774,000 758,000 16,000

Xl 750,000 750,000 0

[ 1,510,400 940,600 569,800

JeE=2sH)|xs 284,500 260,500 24,000

=2 124,000 100,000 24,000

[ 160,500 160,500 0

BHEssTzIY 29 24,000 0 24,000

=2 24,000 0 24,000

308 X XISHH SO 24,000 0 24,000

=2 24,000 0 24,000

01 AXESHMBABEZ 24,000 0 24,000

OgtZ2stlsZz]d 29 24,000 0 24,000

=2 24,000 0 24,000

KOst ABROISAIA 1,227,800 1,146,000 81,800

=2 247,000 261,000 A 14,000

Xl 750,000 750,000 0

[ 230,800 135,000 95,800

MEFZ2X Y XE - 24 46,800 65,000 A 18,200

=2 36,000 50,000 A 14,000

[ 10,800 15,000 A4,200

308 X XISHH SOl A 46,800 65,000 A 18,200

=2 36,000 50,000 A 14,000

= 10,800 15,000 A4,200

01 XESHBAEEZ 46,800 65,000 A 18,200

OMHZ2XY XY -84 46,800 65,000 A 18,200

=2 36,000 50,000 A 14,000

[ 10,800 15,000 A4,200

Xelorg =4 700,000 600,000 100,000

Xl 600,000 600,000 0

[ 100,000 0 100,000

403 XX SRS K201 H 700,000 600,000 100,000

Xl 600,000 600,000 0

[ 100,000 0 100,000

01 RHXSHI2EE 700,000 600,000 100,000

OS222 ooty ZAAMY 700,000 600,000 100,000

Xl 600,000 600,000 0

[ 100,000 0 100,000

NI HUMEAHEHN 463,000 3,000 460,000

Kbt AHEH K| 2 AL 460,000 0 460,000
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SN BAZHDY
HE: AYSD MYAUS NABATH(FZRS/N)(FBLS/T Q)
Sl N EILMEHH R CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
403 TR S H S K20 ™ 460,000 0 460,000
01 RHAISHH =2 X 460,000 0 460,000
OMEIHR BN &3 50,000 0 50,000
OM= 2IX MEHBE =4 350,000 0 350,000
OSHHIZH MEHI 2l ZH AL 60,000 0 60,000
OMSASESU e 1,059,100 1,039, 100 20,000
2 403,000 397,000 6,000
= 656,100 642,100 14,000
OHMES TXIME 2% X 420,000 400,000 20,000
2 126,000 120,000 6,000
< 294,000 280,000 14,000
308 XX €1 S 0 & 420,000 400,000 20,000
2 126,000 120,000 6,000
< 294,000 280,000 14,000
10 201205 Ol CH St 2 & X CH 8 AL S bl 420,000 400,000 20,000
OOMESSRIUAME 2% X 420,000 400,000 20,000
= 126,000 120,000 6,000
< 294,000 280,000 14,000
MRS TIISE U NS (HASS/0H0I) 39,315,890 6,977,890 32,338,000
2 36,855,700 5,065,700 31,790,000
Py 250,000 250,000 0
< 2,210,190 1,662,190 548,000
WBIEED RS 39,042,050 6,704,050 32,338,000
2 36,735,000 4,945,000 31,790,000
Py 250,000 250,000 0
< 2,057,050 1,509,050 548,000
HIIRSK 204 X & 4,102,000 1,108,000 2,994,000
2 3,374,000 868,000 2,506,000
< 728,000 240,000 488,000
403 TR SHH S XH2 0l ™ 4,102,000 1,108,000 2,994,000
2 3,374,000 868,000 2,506,000
< 728,000 240,000 488,000
0l HAI ML 4,102,000 1,108,000 2,994,000
OFINET RUHAI 4,102,000 1,108,000 2,994,000
=2 3,374,000 868,000 2,506,000
< 728,000 240,000 488,000
MIINSH SHUT2t 2E 550,000 118,000 432,000
2 550,000 118,000 432,000
403 A X EHHS =0l A 550,000 118,000 432,000
2 550,000 118,000 432,000
02 125 Ofl CH 8 X = X O§ & At b 550,000 118,000 432,000
OFINER BHATEt 2= 550,000 118,000 432,000
2 550,000 118,000 432,000
TZHSSLHRAANE 28,812,000 0 28,812,000
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SN BHAY Y
FM: HRsBINEE L I22HS M (BAES/UII)
S HIg3NdHBF (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
= 28,812,000 0 28,812,000
403 MtXISHHSA=0l& 28,812,000 0 28,812,000
= 28,812,000 0 28,812,000
01 XM A2E X 28,812,000 0 28,812,000
OZ3CHH=ZLHM2IAE XA (LA 1,882
,000& &) 28,812,000 0 28,812,000
= 28,812,000 0 28,812,000
SEST 24HA ZE 2EY = 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
& 40,000 0 40,000
207 A& H| 80,000 0 80,000
- 40,000 0 40,000
& 40,000 0 40,000
01 284 80,000 0 80,000
OSE=EL 28ItA 25 2&Y 8 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
OIMIEX e 28 MH 20,000 0 20,000
201 L2l 20,000 20,000
01 At 22l 20,000 20,000
OOIMEX e 22 M 20,000 0 20,000
Aol &k 2 HIlg 2L} (BEES/HIIE) 11,462,078 11,047,078 415,000
= 9,157,500 8,742,500 415,000
< 2,304,578 2,304,578 0
HIISHM2AE &= 10,357,990 9,942,990 415,000
= 8,640,000 8,225,000 415,000
= 1,717,990 1,717,990 0
HFAl cl=2 OtEHEH HEAZ 3,420,000 3,060,000 360,000
= 2,400,000 2,040,000 360,000
=) 1,020,000 1,020,000 0
403 XIS E X201 & 3,420,000 3,060,000 360,000
= 2,400,000 2,040,000 360,000
=) 1,020,000 1,020,000 0
01 X SHMA2E X 3,420,000 3,060,000 360,000
O BFAl 2= OtEMdH A A 3,420,000 3,060,000 360,000
= 2,400,000 2,040,000 360,000
< 1,020,000 1,020,000 0
A2 842 HIIZHM2ANE X 55,000 0 55,000
= 55,000 0 55,000
403 A X EHHSH20IA 55,000 0 55,000
= 55,000 0 55,000
01 X ESHMA=E L 55,000 0 55,000
Of&EZ SA2 HIISHMelANE &X 55,000 0 55,000
= 55,000 0 55,000
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N = 0l & At & M A

M =222
HFH: 942 20 gXle dss s=(2#EE2s/4ot+% - &)

SR SEX0 AHJCIZ WRE X 2L (9 ® =)
SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Ny Hws2
=& Zel 187,681,671 188,819,071 A 1,137,400

= 132,462,500 133,704,000 21,241,500

N 28,826,000 28,826,000 0

| 5,643,554 5,643,554 0

- 20,749,617 20,645,517 104,100

ge 20 Xl d=ss = (#E385 /465 - =2 185,967,734 187,106,004 AN 1,138,270
= 132,462,500 133,704,000 A 1,241,500

Xl 28,826,000 28,826,000 0

| 5,643,554 5,643,554 0

< 19,035,680 18,932,450 103,230

S50 A2z WRE =X &8 14,452,284 14,437,284 15,000
= 6,997,000 6,997,000 0

N 3,953,000 3,958,000 0

Il 954,554 954,554 0

= 2,547,730 2,532,730 15,000

i |4 15,000 0 15,000
308 AUXI M SO0IA 15,000 0 15,000
103/ 2SHUSI A AIS I 15,000 0 15,000

O &= 4 2t&gl &I+ 15,000,000 =13 15,000 0 15,000

Ot Al SESCZ IHst MEsE 135,565,000 136,718,270 AN 1,153,270
= 125,448,000 126,689, 500 A 1,241,500

< 10,117,000 10,028,770 88,230

St=HMal & == 27,206,000 26,678,790 527,210
= 24,913,000 24,413,000 500,000

< 2,293,000 2,265,790 27,210

403 X SHMS K201 A 27,206,000 26,678,790 527,210
= 24,913,000 24,413,000 500,000

= 2,293,000 2,265,790 27,210

01 X SHMA2E X 27,206,000 26,678,790 527,210
Odt=Hel & &5 27,206,000 26,678,790 527,210

= 24,913,000 24,413,000 500,000

= 2,293,000 2,265,790 27,210

HERGtHeld AX 1,387,000 1,387,390 A 390
= 1,258,000 1,258,000 0

= 129,000 129,390 A 390

403 X SHMS K201 A 1,387,000 1,387,390 A 390
= 1,258,000 1,258,000 0

< 129,000 129,390 A 390

01 X SHMA2E X 1,387,000 1,387,390 A 390

O H-HtAGt=™Meld &X 1,387,000 1,387,390 A 390

= 1,258,000 1,258,000 0

& 129,000 129,390 A 390

S =026t = &I 27,020,000 27,048,650 A 28,650
= 25,359,000 25,358,500 500

= 1,661,000 1,690, 150 A29,150
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-

o2 20 "X #=s 23)

SHEZAE 50z HEH (EH9l:®e)
SN - S(SA) - 0] &b 2 p/E-T Hl D2

403 XHXI EH A S Xt 20| ® 27,020,000 27,048,650 128,650
= 25,359,000 25,358,500 500
< 1,661,000 1,690, 150 ~29,150
01 RX A X2 = 27,020,000 27,048,650 128,650
Os0{&0t2 54 F | 27,020,000 27,048,650 128,650
= 25,359,000 25,358,500 500
< 1,661,000 1,690, 150 ~29,150
ot 22 F | 42,069,000 41,262,000 807,000
= 37,910,000 37,152,000 758,000
= 4,159,000 4,110,000 49,000
403 XHXI €A S Xk = 0] ® 42,069,000 41,262,000 807,000
= 37,910,000 37,152,000 758,000
= 4,159,000 4,110,000 49,000
01 REXISHAI Xt 2 X 42,069,000 41,262,000 807,000
Odt4+2g | 42,069,000 41,262,000 807,000
= 37,910,000 37,152,000 758,000
= 4,159,000 4,110,000 49,000
st HUIBTLAME 28,250,000 28,208,360 41,640
= 26,997,000 26,997,000 0
< 1,253,000 1,211,360 41,640
403 XHXI EHHI S Xt = 0| & 28,250,000 28,208,360 41,640
= 26,997,000 26,997,000 0
< 1,253,000 1,211,360 41,640
01 RXEH K22 = 28,250,000 28,208,360 41,640
O G422 HHIBTLYUR 28,250,000 28,208,360 41,640
= 26,997,000 26,997,000 0
= 1,253,000 1,211,360 41,640
NESLZDH2AAE WAL 5,419,000 7,919,000 ~2,500,000
= 5,419,000 7,919,000 A2,500,000
403 XHXI EHHI S Xt =20 ® 5,419,000 7,919,000 A2,500,000
= 5,419,000 7,919,000 A2,500,000
01 RXSH X2 = 5,419,000 7,919,000 ~2,500,000
ONEE2LRBHIAILNEA 5,419,000 7,919,000 ~2,500,000
= 5,419,000 7,919,000 A2,500,000
SANEEUS 3,214,000 3,214,080 A80
= 2,592,000 2,592,000 0
= 622,000 622,080 A80
403 XHXI EHHI S Xt 20 ® 3,214,000 3,214,080 A80
= 2,592,000 2,592,000 0
= 622,000 622,080 A80
01 R SHH X225 3,214,000 3,214,080 A80
OZANELUS 3,214,000 3,214,080 A 80
= 2,592,000 2,592,000 0
< 622,000 622,080 ~80
SEHES(SRVL)(BILS /MG - 2 H 855,620 854,750 870
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N = 0l & At & M A

20178 =& 1 8 LA A

M A

AL
HH: NWRES(ALHAIN)(SSEMLT/THST - 212e)
el WRAHAHXS (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
At 0 138,539,703 135,400,000 3,139,703
HRegs(AddaFn)(SSEHMLAH/THHET - ele) 138,539,703 135,400,000 3,139,703
WHEHNHK S 138,539,703 135,400,000 3,139,703
eS| A HES 138,539,703 135,400,000 3,139,703
701 JIEtSI HETES 138,539,703 135,400,000 3,139,703
01 JIEtZIHEES 138,539,703 135,400,000 3,139,703
OAEEESH dES 138,539,703 135,400,000 3,139,703
—AtHl 222 107,921,703 104,782,000 3,139,703
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= A
N & 0l & AF & & A A
2017HE 22 1 5 sl A
SN SEAMMRRSH
Bu: ESANNRPY LN (IELTANL/MAE )

Sel: BESANNRPY E2ES EEREED
SH - oA(3H) - NEAMY - BES 0 &k o J1 3 o Hms2
SFMAFHAE 12,682,018 4,706,018 7,976,000

Xl 479,000 479,000 0

< 12,203,018 4,227,018 7,976,000

ESZMARTY 2N (FEXN ML /MH ) 1,287,564 1,317,564 230,000
Xl 312,725 312,725 0

S 974,839 1,004,839 A 30,000

ESZMAFTYE 228S 905,350 935,350 A30,000
Xl 302,725 302,725 0

£ 602,625 632,625 A 30,000

SHOoIX 29 0 30,000 A 30,000
207 & 51 OH £ Hl 0 30,000 A 30,000

02 & AR 2] 0 30,000 A 30,000
OFX=X B2 AIZ2E2lAA" 2= 0 30,000 230,000
FHAKTY HS(FELXNGML/AAEI) 8,258,500 56,500 8,202,000
FFUHZSclA e 8,213,000 11,000 8,202,000
EFAHZ BRI ZEAY 8,202,000 0 8,202,000
401 AIEBIZ S CHYI 686,000 0 686,000

01 Al&HI 686,000 0 686,000
O1X= sFEAMRL EH & HII=HlH 86,000 0 86,000
OgHaszd & AALHESH 600,000 0 600,000

802 Btet=JIEt 7,516,000 0 7,516,000
BuUgda3s 7,516,000 7,516,000
020168 AN HFAl Ete&s 7,516,000 0 7,516,000
SNSRI 2SN (MY - SAIY/RPHALEXNRI) 444,222 640,222 A 196,000
Xl 166,275 166,275 0

S 277,947 473,947 A 196,000

SENRI 2sXE 444,222 640,222 A 196,000
Xl 166,275 166,275 0

£ 277,947 473,947 A 196,000

Elsx XA 319,222 315,222 4,000
Xl 116,275 116,275 0

£ 202,947 198,947 4,000

201 LEt2E | 139,460 136,460 3,000

Xl 63,875 63,875 0

= 75,585 72,585 3,000

01 AtR 22l | 123,740 120,740 3,000

O gzeg M= 29 3,000 0 3,000

301 €EtE A= 25,000 24,000 1,000
NIIEt2a= 1,000 0 1,000

O ENRA S2UHAMN 292 1,000 0 1,000
EF0HZSBelAX7 24X 100,000 300,000 200,000
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2A SRS IAAE
H: ENRX SN (MY - SAINY/RPALENRX)
@4 EUsI s (9 ® =)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
Al 50,000 50,000 0
< 50,000 250,000 A 200,000
308 XXIEH S0 A 100,000 300,000 A 200,000
Xl 50,000 50,000 0
< 50,000 250,000 A 200,000
10 B 2S0e B A H A A 100,000 300,000 A 200,000
OYSUHRNAEH 29 0 200,000 A200,000
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= >
N = 0 &t T N A
20179 = 1 3 Uvrs| A HMA
2 9EIAMRH
M XYos 2% XN (LLZI#F/AHY LA 2A2])
ool A¥EsSIR (St
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Husz
O 5| ALR H 10,443,697 9,983,267 460,430
Ao 29 N (LetZIHF/AHU AN 22|) 4,106,267 3,924,541 181,726
N EXH 3,138,013 2,985,613 152,400
O FEESUREX 3,016,215 2,863,815 152,400
203 YR EXH| 104,000 79,000 25,000
03 Al ET Y RFXH| 104,000 79,000 25,000
QXX L oZegss 1 104,000 79,000 25,000
205 2|3/l 2,381,949 2,383,949 22,000
07 SR OS2 55,718 57,718 22,000
OFBANCYZ|EEOZ 2B 55,718 45,718 10,000
OXIANE3 2T RL S 0 10,000 A 10,000
OFZZEUA LA AT RS S 0 2,000 A2,000
405 KH&HE EH| 318,900 189,500 129,400
01 THAt Y 2 E F SH 318,900 189,500 129,400
OHHYZ2SRAAAZ & X7
600,000 *9JH 5,400 0 5,400
Q932 I WM 124,000 0 124,000
oNES 25t 667,792 638,466 29,326
o¥ssss 667,792 638,466 29,326
101 @124l 10,326 0 10,326
04 JIZtRIZ2XEE2 10,326 0 10,326
OSAHEES AR OIOIEHIOIATS
51,880 «124 %180 9,339 0 9,339
Ol=EEh== 987 987
405 KH&HE S HI| 19,000 0 19,000
01 XA 2 E F S 19,000 0 19,000
Qo= AR HIOIEHHIOIA 2= 14,000 0 14,000
-2EH 4,000,000%! *1set 4,000 0 4,000
-EHEAMY 5,000,0002! *1set 5,000 0 5,000
- AMRBEEIDT2 Y 5,000,000%! *1set 5,000 0 5,000
OFEE FA HIZTZ )Y
5,000,0002! *1set 5,000 0 5,000
HHM2AHH| (2SI AR ) (IIEH/DIE) 6,337,430 6,058,726 278,704
ot 2y 5,995,066 5,719,362 275,704
ol oy 5,995,066 5,719,362 275,704
101 @124l 5,798,926 5,540,622 258,304
01 B2 5,070,012 4,821,120 248,892
O¢=H 248,892 0 248,892
-22 95,772,000 1 95,772 0 95,772

- 161 -




2M: 2B MRH
M HHE2HAHI(ASIAMRH)(IIEHIIE)
e BB EX CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
—-4= 76,560,000 x2H 153,120 0 153,120
03 RIHAZ 22 84,491 75,079 9,412
H=23 2= 76,357 65,379 10,978
-3 57,1002 260 »2H 29,692 25,525 4,167
-d0= 29,692,000% /122 x400% 9,898 8,509 1,389
- &JI2E+Y 57,100 «40%* 108 » 128 »2H 5,482 2,553 2,929
— A2 E 10,7063 x15A| 2 +2H « 128 3,855 3,502 353
RGP =, 57,100& 152 »2H 1,713 2,594 A 881
-FR+E 57,100& x 105 »2&H 11,991 10,895 1,096
-—5e=2eE 85,6503 12 »2H 2,056 2,179 A 123
-G ZE S0t 29,692,000 /128 x60%*23] 2,970 1,200 1,770
= JtAI X3 bl 29,692,000% /122 «80% 1,980 1,702 278
OZ2E HAUSHM ZuIX 2
20,0003 »23| »2&H 80 0 80
OgE=RE=S 5,579 7,572 A 1,993
-ZUH=RE= 76,357,000 «4.5% 3,437 4,665 N1,228
- NE2ERES 76,357,000& *1.5% 1,146 1,555 A 409
—MATHEE = 76,357,000 *1.304% 996 1,352 A 356
Od=RE= 2,475 2,128 347
-8 A= 57,100 x2602 /12@ 22X 2,475 2,128 347
204 MR FH| 196, 140 178,740 17,400
02 252 X2l 196,140 178,740 17,400
025 650,000& »1H «12J1 = 7,800 0 7,800
O4= 400,000 »2H 1204 & 9,600 0 9,600
=&l 342,364 339,364 3,000
Jl= &l 342,364 339,364 3,000
405 TtobFH SHI 29,800 26,800 3,000
01 AL ESH SH 29,800 26,800 3,000
O V(e AEg2al) 1,500,000& = 1CH 1,500 0 1,500
O Uxgitnet(ds2d9asl)
1,500, 000& = 1CH 1,500 0 1,500
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N = 0l & At & M A

201789 = =3 1 3 LESIH &

SH: XS4
HH: 522 MCE WYL (LUDTHT/AUHT)

Sl FHAYS TOl Uy CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
XX o 4 2 6,275,885 5,644,488 631,397
EES U YN (LNBBUT /LY T) 3,099,017 2,627,170 471,847
AU TO By 195,760 143,913 51,847

cog=nsg 195,760 143,913 51,847
201 Yot Fh| 136,313 103,243 33,070

01 AbR 22l gl 135,343 102,733 32,610

ORSDM 2 UM HE S 23,173 2,733 10,440

- DS 10,0002 +1,510% 15,100 7,000 8,100

= Il 6,340 4,000 2,340

osg4g 87,170 68,000 19,170

-COMZDSNY YMLY 78,920 61,250 17,670

—ANUEY A 8,250 6,750 1,500
OZ2DS XAt HFYM2

500,0002 * 14CH 7,000 4,000 3,000

02 B2l 970 510 460

OEUNS BXAS B2 2,008 *4852 970 510 460

301 B A3 45,007 30,320 14,777

09 BAA YR A S 43,777 29,000 14,777

OZp#=0Ss 29 43,777 29,000 14,777

405 Th&HE St 4,000 0 4,000

01 T 2B S 4,000 0 4,000

O CUNSY LY 2H FAIL 4,000 0 4,000

- Zox 500,0002 %241 1,000 0 1,000

—oIXEX ME 1,000,0008! *14} 1,000 0 1,000

~ RS KB 2,000,000 *1CH 2,000 0 2,000

oi4E 29 1,648,784 1,228,784 420,000

ols@ AT 1,069,700 649,700 420,000
401 NEHIL 2 THYI 907,000 487,000 420,000
01 A&yl 907,000 487,000 420,000

OZLAMBH =4 B4 370,000 0 370,000
OZSADSH JIHA 22 2 ¥V 24 50,000 0 50,000

HHS YA (KA A4 )(IIEHIIE) 3,176,868 3,017,318 159,550
oz 2 gyl 3,076,818 2,917,268 159,550

oz 2| 3,076,818 2,917,268 159,550
101 Q1248 2,979,678 2,820,128 159,550
01 24 2,725,691 2,577,058 148,633

0123 2,125,596 1,993,908 131,688
-s=H 1,031,580 899,892 131,688
- 62 3,469,8002! *122 » 122 499,652 458,014 41,638
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2N
X ZH -
L= B

el

x| f 4 &

T

HY LI (KXIH=2)(IIEH/IIEH)

CHE - EI(SA) - NRAY - B S 0l &k 24 p/E-E" HlDE2

= 2,931,900& x14H x12& 492,560 422,194 70,366

8= 1,640,300 x2H x12& 39,368 19,684 19,684

OZEF Ol 1,072,869,600& /12 *120% 107,287 94,117 13,170

O A It 4| 54,295 50,520 3,775

-2=H

1,072,869,600& »86%/12& /30 x 12 30,756 26,981 3,775

02 JIEt A 2+ 215,920 209, 360 6,560

OLIHES&A 59,531 52,971 6,560

-Jles 3,921,660 x1H+12& 47,060 40,500 6,560

03 RIHAZ 22+ 38,067 33,710 4,357

=2 35,439 31,415 4,024

-Ji22 57,1003 260 «1H 14,846 12,763 2,083

—&0u= 14,846,000% /12& *400% 4,949 4,255 694

—A2tel=g 10,7062 x15A1 2tx 123 «1H 1,928 1,751 177

PN R = 57,1003 x 15 «1H 857 1,297 A 440

- =54 57,1002 105 1Y 5,996 5,448 548

- 5422 85,6503 x 12«1 1,028 1,090 AB2

- HE S| 14,846,000% /128 x60%+23] 1,485 600 885

= JHAI X & 8l 14,846,000% / 122 «80% 990 851 139
OZ2R2% 2HMSA ZHIXE

20,000& 23| *1H 40 0 40

OYHERES 2,588 2,295 293

-0z 35,439,000 *4.5% 1,595 1,414 181

- 1NE2E 35,439,000& *1.5% 532 472 60

- MTHEE 35,439,000& *1.3% 461 409 52
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N = 0l & At & M A

20179 S %Y 13 YursH FA
SN sEIER
HH: SUNSAMIAN (SYHS2M/59 - 55)

Sl JERYSEAN CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SE=BIEE 37,316,175 36,053,955 1,262,220

2 8,243,705 7,651,951 591,754

Py 8,069,500 7,749,500 320,000

= 21,002,970 20,652,504 350,466

SYUAEANBETNA (SYHSY 2N /5Y - &) 1,401,385 1,401,305 80
NEALLETR 2 522,031 521,951 80
ed By 522,031 521,951 80
204 MR LAYl 66,600 65,400 1,200
EEEEEET] 66,600 65,400 1,200
ORI 2 SHI (53 0I3t) 50,0002 *111%*128 66,600 65,400 1,200

301 LB A3 0 1,120 A1,120
ENTERE] 0 1,120 A1,120
OSIIHAR 2SEHHSHAL X & 0 1,120 A1,120
SUIENL (SHHLLL/5Y - 5&) 9,230,125 8,439,471 790,654
2 393,889 52,135 241,754

Py 2,738,000 2,518,000 220,000

< 6,098,236 5,769,336 328,900

o T 2 K| 2 1,110,300 890,300 220,000
x 928,000 708,000 220,000

= 182,300 182,300 0

NER RN 808,000 588,000 220,000
Py 808,000 588,000 220,000

307 212+01 & 765,000 545,000 220,000

Py 765,000 545,000 220,000

02 IABMANALE 765,000 545,000 220,000
ORBZSUSAFAANY =D X 765,000 545,000 220,000

Py 765,000 545,000 220,000

NEE sSELE iD= Heg 586,551 430,597 155,954
2 16,675 14,921 1,754

= 569,876 415,676 154,200

s DEIN MAuAT 311,239 57,039 154,200
405 Th&H3 St 154,200 0 154,200

B EEEEE 154,200 0 154,200

O Wy Z2 ¥ MNES 98 Az 7Y 154,200 0 154,200

— W BN 40,000 0 40,000

I E-B] 50,000 0 50,000

S -1iB] 62,000 0 62,000
—ONEEEASTD) 2,200 0 2,200

AAZ U ABYY KA (HE) 16,675 14,921 1,754
2 16,675 14,921 1,754

207 TR L bl 3,658 1,904 1,754

2 3,658 1,904 1,754
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2N seI=E
M sl (sgaLsd/sg8 - &)
el IEE sSe&E 4l R (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
03 A&l & 224l 3,658 1,904 1,754
OJET M Tz 3,658 1,904 1,754
= 3,658 1,904 1,754
oS FHH M o+ 1,723,572 1,648,572 75,000
Xl 400,000 400,000 0
=) 1,323,572 1,248,572 75,000
Ha SE22el o237 348,513 273,513 75,000
401 Al HIZ 201 8] 75,000 0 75,000
01 A& HI 75,000 0 75,000
OdE 018 sg&E=+ MJX &1 75,000 0 75,000
HEd=sY Madl=s i 1,466,542 1,128,542 338,000
= 240,000 0 240,000
Xl 310,000 310,000 0
< 916,542 818,542 98,000
JEFELEZ AL HP 347,540 249,540 98,000
401 AIEHI L 20 98,000 0 98,000
01 A& HI 98,000 0 98,000
Osged & NS 24 Ald 22 98,000 0 98,000
ZESNESHH M= 240,000 0 240,000
= 240,000 0 240,000
401 AIEHIZL 2CHEI 240,000 0 240,000
= 240,000 0 240,000
01 A& HI 238,300 0 238,300
O=EZNESHH AMEI3 A AL A 238,300 0 238,300
= 238,300 0 238,300
03 Al S THHI 1,700 0 1,700
O=ESNESHHE MESA AIE 20U 1,700 0 1,700
= 1,700 0 1,700
Oi=sE 33 o3+ 498,125 496,425 1,700
X 160,000 160,000 0
< 338,125 336,425 1,700
Oisg2Z 86,539 84,839 1,700
201 LEt2A | 85,839 84,139 1,700
01 AtR 22l | 10,400 8,700 1,700
OJEg 82 HAXANAE SESEE= 1,700 0 1,700
ssEl)Isld (sgaldsd/sd - &) 16,659,054 16,204,334 454,720
= 7,834,750 7,484,750 350,000
X 5,331,500 5,231,500 100,000
< 3,492,804 3,488,084 4,720
MIIEES AL X & 8,156,011 7,806,011 350,000
= 5,599,850 5,249,850 350,000
Xl 1,145,000 1,145,000 0
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AR

X{ XH -
S =

£

O-ij'”\o
=
sdsEl s (sdilLrd/s - &)

PMIIEESAgXR

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 1,411,161 1,411,161 0
sHLIIsANEOIsE3 XEH) 4,540,000 4,190,000 350,000
= 4,540,000 4,190,000 350,000
403 MHXSHHSA=0l& 4,490,000 4,140,000 350,000
= 4,490,000 4,140,000 350,000
01 AR SHHA 2L = 4,490,000 4,140,000 350,000
OSEZIH HA 2a4Y 54 AlY
500,000,000% *1JH 2 x50/ 100 250,000 250,000
= 250,000 250,000
OXE mU=sd 85 25 A Y
00,000, 000& *2JH 2~ *50/10 200,000 100,000 100,000
= 200,000 100,000 100,000
sEdads N 3,828,208 3,723,488 104,720
= 682,000 682,000 0
X 2,460,500 2,360,500 100,000
< 685,708 680, 988 4,720
HuRAS=S ZHEMLL 100,000 0 100,000
Xl 100,000 0 100,000
403 UHXSHHSA=0l& 100,000 0 100,000
X 100,000 0 100,000
TAXEH =2 X 100,000 0 100,000
OHLNRASS ZHHAMD A
200,000, 000% *1JH 2 x50/ 100 100,000 0 100,000
X 100,000 0 100,000
sZJ=d 2UHAY 29 4,720 0 4,720
201 LEr2A | 720 0 720
02 =24l 720 0 720
O 84 dl Il Heldl 120,000& 671 & 720 0 720
405 XHoHF S HI 4,000 0 4,000
01 At EZFH S 4,000 0 4,000
O AJIMAEDI ¢ 4,000 0 4,000
2 A AHI( 2 )(J1EH/D1EL) 9,863,210 10,008, 845 A 145,635
= 15,066 15,066 0
=) 9,848,144 9,993,779 A 145,635
el 2l 9,504,835 9,650,570 A 145,735
= 15,066 15,066 0
=) 9,489,769 9,635,504 A 145,735
ol A 9,467,171 9,612,906 A 145,735
101 1Al 9,150,671 9,313,806 A 163,135
01 2= 7,932,889 7,753,873 179,016
OJles 5,555,682 5,376,666 179,016
- e (A=) 487,496 346,625 140,871
= 6,332,600 3P« 12& 227,974 151,983 75,991
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2N

sedls
HE: HYRIFL (Y& (IIE/IIE)

Sl ol ) CERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
53 5,406, 7002 *4% 122 259,522 194,642 64,880
—oi 3,082,456 3,044,311 38, 145
oA 3,178,800 %532 * 122 2,021,717 1,983,572 38, 145
02 e E B4 120,576 111,648 8,928
OYBHAI M (Y H o) 58,362 54,762 3,600
-J123 3,975,000 * 12 « 128 47,700 44,100 3,600
OLEre I HI (Al 2t ) 62,214 56,886 5,328
-olea 3,810,000 * 1% « 128 45,720 42,300 3,420
-S4y 159, 00081 * 1% * 122 1,908 0 1,908
03 RIHA2ZR 24 1,097,206 1,448,285 A351,079
o2+ 1,018,930 975,494 43,436
-J123 57, 1002 %2602 +27% 400,842 375,570 25,272
- 4012 400,842, 00021 / 122 *400% 133,614 125,190 8,424
—FIIDEAGY 57,1002 40%+8E « 128 272 59,202 41,602 17,600
—AIRESIAT 10,7062 1541 2H+128 %27Y 52,082 48,751 3,281
—iRt g 57,1002 #1520 %27% 23,126 36, 113 ~12,987
-FE4Y 57,1002 #1052 *27% 161,879 151,673 10,206
-gyuae4y 85,6502 #1220 %272 27,751 28, 168 A417
~YEEIM 400,842,0008! /128 *60%+23] 40,085 37,557 2,528
~JtE4y 40,0008 *128 *17% 8,160 12,960 A4,800
— I T R b 400,842, 0002 / 122 *80% 26,723 25,088 1,685
- T= ) 150,000 x2% 300 200 100
R EEPE 466,000+43| 4% 7,456 14,912 A7,456

OZLH 2HHSHA ZH X

20,0002 %23| x27% 1,080 0 1,080
OHERE=S 77,196 472,791 A 395,595
-=20013 43,955 439,550 395,595
204 B2 48 AH| 316,500 299,100 17,400
PEEEET 316,500 299,100 17,400
Otz 92,520 84,720 7,800
-43 400,000 32 * 122 14,400 9,600 4,800
-53 250,0009! 4% * 122 12,000 9,000 3,000
O N 223,980 214,380 9,600
— R NS 4000009 9% * 122 43,200 33,600 9,600
SR 358,375 358,275 100
S EE 358,375 358,275 100
204 B2 48 AH| 62,500 62,400 100
NEEEEEEYEL 62,500 62,400 100
SYEICESIEY 29,500 29,400 100
WRES (528 (sLHY+M/5 - &) 162,401 0 162,401
SENE 162,401 0 162,401
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n0

Kio

Hl w

162,401

162,401

162,401
162,401

185
690
3,094
90
1,018
52,690
36,050
10,712

3,089

Off &t 24

162,401

162,401

162,401
162,401
185

690
3,094
90
1,018
52,690
36,050
10,712

3,089

o
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JIEt
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o
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b

3

802

o
il
ol
o
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00
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el
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
SA BABFAT
. 2AYNY 2 (2AH/2209Z)
cel: oinE 29 (B2l &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
HHsHARS 8,585,556 8,294,471 291,085
=2 300,278 300,278 0
Xl 40,850 40,850 0
7l 297,923 255,366 42 557
[= 7,946,505 7,697,977 248,528
SAHEHZARY 29 (BH/2HYR) 3,457,445 3,179,251 278,194
=2 289,701 289,701 0
Xl 5,850 5,850 0
7l 297,923 255,366 42,557
[=4 2,863,971 2,628,334 235,637
Ang 29 726,470 711,390 15,080
ey 163,090 163,210 A120
301 Yt A2 0 120 A120
09 BHAIAHI B A2 0 120 2120
O RJH2A 2t ssAN XS 0 120 A 120
H AL2H2| 545,080 529,880 15,200
401 AlZHIZ 20 125,200 110,000 15,200
01 Al&HI 125,200 110,000 15,200
oHEsA AX 15,200 0 15,200
BAHZX 1,520,419 1,417,305 103,114
=2 124,701 124,701 0
Xl 5,850 5,850 0
7l 297,923 255,366 42 557
[ 1,091,945 1,031,388 60,557
2oL ol LAY 129,450 104,336 25,114
7l 64,725 52,168 12,557
[ 64,725 52,168 12,557
101 Q124 H 41,970 41,000 970
Jl| 20,985 20,500 485
< 20,985 20,500 485
04 JIZtRIZR2XNEE 2 41,970 41,000 970
O2BH LAY F2EX 41,970 41,000 970
— QI 2AH| 39,032 38,130 902
7l 19,516 19,065 451
[ 19,516 19,065 451
—HERgZ 2,938 2,870 68
J| 1,469 1,435 34
[~ 1,469 1,435 34
201 L2 1,000 0 1,000
Jl 500 0 500
[ 500 0 500
02 2229 1,000 0 1,000
OA & ZHl S Xl 1,000 0 1,000
Jl| 500 0 500
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Y HEEEELET
FM: BAAARR Y (BAH/BHAYE)

©el: BASE EEH-E)
SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 F p[EsL HRE2

=) 500 0 500

207 O] 86,480 63,336 23,144

J| 43,240 31,668 11,572

< 43,240 31,668 11,572

03 Al & 1 HI 86,480 63,336 23,144

O&HA & =X 86,480 63,336 23,144

J| 43,240 31,668 11,572

< 43,240 31,668 11,572

20tZE HBAL(RSHHEE S XH) 60,000 0 60,000

J| 30,000 0 30,000

=) 30,000 0 30,000

405 TtabF S| 60,000 0 60,000

J| 30,000 0 30,000

=) 30,000 0 30,000

01 AL EFSFHSHI 60,000 0 60,000

OIGRA At FH| 60,000 0 60,000

J| 30,000 0 30,000

< 30,000 0 30,000

EAHAZHAM 175,000 157,000 18,000

201 Let24d] 50,000 32,000 18,000

02 =24l 50,000 32,000 18,000

OAE &l Xl 50,000 32,000 18,000

g ael 731,100 571,100 160,000

= 75,000 75,000 0

=) 656,100 496, 100 160,000

gd 2tel A =& Fdl 2 338,400 178,400 160,000

405 XHobF S HI 338,400 178,400 160,000

01 HatL ESFH S 338,400 178,400 160,000

ORCZEE20 =22 H 160,000 0 160,000

HY2FZH (BEHEFATRK)(IIEH/DIIE) 5,122,813 5,115,220 7,593

= 10,577 10,577 0

Xl 35,000 35,000 0

=) 5,077,236 5,069,643 7,593

ol 2 gl 4,940,923 4,934,530 6,393

= 10,577 10,577 0

Xl 35,000 35,000 0

=) 4,895,346 4,888,953 6,393

QI 2l AESsa A N3 39,539 37,408 2,131

= 10,577 10,577 0

=) 28,962 26,831 2,131

101 @124 dl 39,539 37,408 2,131

= 10,577 10,577 0

& 28,962 26,831 2,131

03 RIAHAZ 2B+ 39,539 37,408 2,131
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2A: SRR
o AFSHAH (SASAATR)(IIEH/IIE)
ool ol 2| (o9 ®8)
SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
Otzlbod 82 36,810 34,861 1,949
-o=2 57,1008 * 260Y * 1% 14,846 13,964 882
=2 3,882 3,882 0
< 10,964 10,082 882
- 02 14,846,0002 /128 * 400% 4,949 4,655 294
=2 1,295 1,295 0
= 3,654 3,360 294
A2 A T
10,7062 * 15A12 » 128 * 1% 1,928 1,806 122
=2 502 502 0
= 1,426 1,304 122
P = 57,1002 * 152 * 1% 857 856 1
=2 238 238 0
= 619 618 1
-Eg4d 57,1002 * 1052 * 1% 5,996 5,564 432
=2 1,547 1,547 0
= 4,449 4,017 432
-guaesd 85,6502 * 12 * 1% 1,028 1,044 A16
=2 290 290 0
= 738 754 A16
- S =S| 14,846,0002 /128 * 120% 1,485 1,397 88
=2 388 388 0
= 1,097 1,009 88
~ DA X | 14,846,0002 /122 * 80% 990 931 59
=2 259 259 0
= 731 672 59
S PlE=EPN-" (57, 1002 *40%+5 ) * 122 1,371 1,284 87
=2 388 388 0
= 983 896 87
OZLZ 2SS HA JHI X
20,0002 ¥23] *1 & 40 0 40
ogEEYa 36,810,00080 * 7.304% 2,689 2,547 142
=2 754 754 0
< 1,935 1,793 142
Ol 2y AGFEUTAAN L S 39,262 35,000 4,262
Xl 35,000 35,000 0
= 4,262 0 4,262
101 @124 b 39,262 35,000 4,262
%l 35,000 35,000 0
= 4,262 0 4,262
03 RIHA2ERE = 39,262 35,000 4,262
OfzL28 84 36,552 34,605 1,947
-Jl=a 57,1008 * 2602 *1& 14,846 13,964 882
%l 13,964 13,964 0
= 882 0 882
~ANZ  14,846,0002 /122 * 400% * 1% 4,949 4,655 294
Xl 4,655 4,655 0
= 294 0 294
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SN BAHPATE
HH: HHSYAU(SASZAR)(OIEH/IIE)
Sl ol ) CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SErES=:
10,7062 * 15A12 + 128 * 1% 1,928 1,806 122
X 1,806 1,806 0
=) 122 0 122
—eiRt g 57,1002 * 152 = 12 857 856 1
X 856 856 0
= 1 0 1
—Fg4y 57,1002 * 1052 5,996 5,564 432
X 5,564 5,564 0
< 432 0 432
- YEEIHI 14,846,002 /128 * 120% 1,485 1,397 88
X 1,397 1,397 0
= 83 0 83
— Db X 2 bl 14,846,000 /128 * 80% 990 931 59
X 931 931 0
< 59 0 59
- PIEER
(57,1002 * 40% * 441) « 128 « 1% 1,007 1,028 69
X 1,028 1,028 0
< 69 0 69
OZ2 SHUSBA HIX
20,0002 +23] *1% 40 0 40
owzy=ega 36,552, 0002 7. 304% 2,670 395 2,275
X 395 395 0
= 2,275 0 2,275
o= 181,890 180,690 1,200
o= 2l 181,890 180,690 1,200
203 Y2 = A 42,120 40,920 1,200
04 EAgLR =AY 26,400 25,200 1,200
OFYEA D 250,000 * 122 3,000 0 3,000
onME 100,000 * 128 1,200 3,000 A1,800
WRES(BASH AR (2A/22AAR) 5,298 0 5,298
HEE 5,298 0 5,298
SHENE 5,298 0 5,298
802 & 2/ Et 5,298 0 5,298
NEREEEEEE 5.298 0 5,298
OMES oy o 22 1,047 0 1,047
OMSS oz 2 22 (0lX) 1 0 11
OO ABZAS RN Mgy Jlpns 150 0 150
OBZEO0F ABZAS 2NE Ny s
(01 %) 390 0 390
OWII=EZY &X 3,650 0 3,650
OUIISZY & (0IX) 50 0 50
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N = 0l & At & M A

20178 =& 1 8 LA A

2N S2E2AE A
H: NYE 2 (8L nE/E2)
el Y size (chel & 9l)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S22l At Y A 21,426,790 16,122,185 5,304,605
= 500,000 500,000 0
Xl 210,000 210,000 0
£ 600,000 0 600,000
EN 1,434,800 484,800 950,000
< 18,681,990 14,927,385 3,754,605
Nge 2el(=52Ws/E2) 16,165,330 10,998,410 5,166,920
= 500,000 500,000 0
Xl 210,000 210,000 0
= 600,000 0 600,000
EN 1,434,800 484,800 950,000
< 13,420,530 9,803,610 3,616,920
NEe sA2el 15,293,325 10,126,405 5,166,920
= 500,000 500,000 0
Xl 210,000 210,000 0
= 600,000 0 600,000
EN 1,434,800 484,800 950,000
< 12,548,525 8,931,605 3,616,920
= WEXF SUAEXNSG FHAY 1,100,000 0 1,100,000
401 AIEHI L 20 1,100,000 0 1,100,000
01 A& HI 1,094,000 0 1,094,000
OF= HEXZ SUASEXNA A 1,094,000 0 1,094,000
03 Al S THHI 6,000 0 6,000
OF= HEXZ SUAFEXD HUlAL 6,000 0 6,000
Wsotd S AE FH 900,000 350,000 550,000
401 AIEHI L 2 CHYI 900,000 350,000 550,000
01 A& HI 894,400 348,000 546,400
OusSetd AL Hl 894,400 348,000 546,400
03 Al 2 THHI 5,600 2,000 3,600
OnsEetd A AL Fl 5,600 2,000 3,600
s 2@& B 1,400,000 600,000 800,000
e 800,000 0 800,000
=) 600,000 600,000 0
401 Al HIZ 201 8] 1,400,000 600,000 800,000
e 800,000 0 800,000
=) 600,000 600,000 0
01 A& HI 1,391,500 596,500 795,000
Ok= 23d& E= 795,000 0 795,000
EN 795,000 0 795,000
03 Al 204 8,500 3,500 5,000
Ook=® 23& B 5,000 0 5,000
e 5,000 0 5,000
== S22 FHl 485,000 445,000 40,000
401 A& HIZ 201 I 485,000 445,000 40,000
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2N

HH: Jge 2e(+32US/E2)

ool NYE KX (eol:@e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
01 A& HI 481,600 441,796 39,804
Ot 222 FHl 481,600 441,796 39,804
03 Al S THHI 3,400 3,204 196
Ot 2&&2 &l 3,400 3,204 196
WEAD O L 2ASEF 1,130,400 1,107,000 23,400
401 AIEHI L 20HEI 1,130,400 1,107,000 23,400
01 A& HI 1,123,367 1,099,967 23,400
O&= ot& X7 CCTV 2ot st 23,400 0 23,400
ANgEs SHEX &l 150,000 0 150,000
e 150,000 0 150,000
401 A& HIZ 201 Y| 150,000 0 150,000
e 150,000 0 150,000
01 A& HI 149,000 0 149,000
OXYE M H| 149,000 0 149,000
e 149,000 0 149,000
03 A2 2 THHI 1,000 0 1,000
OXNEE XHEZ A F| 1,000 0 1,000
e 1,000 0 1,000
2 g8 ZUHE A 25(US) 30,000 0 30,000
403 A XM S =0l A 30,000 0 30,000
02 I 2S0ICHEt A =& OHE At H 30,000 30,000
Ote & 2UHd HA 25(Us) 30,000 0 30,000
g KA € Hz72d 1,490,575 1,492,055 A 1,480
301 et d s 13,918 15,398 A 1,480
09 &AL HI B A S 3,518 4,998 A 1,480
OXNYEE EJ MSHAXE 0 1,480 A 1,480
ALge RS> 3,150,000 2,300,000 850,000
401 AIEHI L 20 3,150,000 2,300,000 850,000
01 A€ HI 3,139,000 2,292,000 847,000
OXge RAE=+= 3,139,000 2,292,000 847,000
03 Al 2 THHI 11,000 8,000 3,000
OXgs RANE=> 11,000 8,000 3,000
A& B AW HIHE ALY 450,000 0 450,000
401 Al HIZ 2018 450,000 0 450,000
01 A& HI 445,000 0 445,000
Odet B8 AW MItE AL 445,000 0 445,000
03 Al 2 0HHI 5,000 0 5,000
Oua FEW A THILE AtY 5,000 0 5,000
Sl WaEds 2ZAY 1,100,000 0 1,100,000
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2N

M NYE BRA(+SLDE/ER)

Sel: NYE RNV (el @ e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 500, 000 0 600, 000
< 500,000 0 500,000
401 Al H L 20l 1,100,000 0 1,100,000
s 600,000 0 600, 000
< 500,000 0 500,000
01 Al&H 1,093,100 0 1,093,100
OZHUD WALS 2L 1,093,100 0 1,093, 100
s 600,000 0 600, 000
< 493,100 0 493,100
03 Al& 2 CHHI 6.900 0 6.900
OZHUD WALS BAAY 6,900 0 6,900
HA AE 2e 102,200 47,200 55,000
201 Lpte | 30,000 0 30,000
01 At 2RI 30,000 0 30,000
OTRB2AANGAA O/F ZHEIS2R 30,000 0 30,000
401 Al HI L 2l 72,200 47,200 25,000
01 Al&H 72,200 47,200 25,000
OFA SAZAAAEY SR (A&H) 25,000 0 25,000
ALBA ASEI 20,000 0 20,000
401 A& HI L 2 bl 20,000 0 20,000
01 A&l 20,000 0 20,000
OALTA NSEHII 29 20,000 0 20,000
HHSAAL (T222IA L) (IIEH/IIEH) 5,261,460 5,123,775 137,685
ol 2 oyl 5,027,969 4,890,284 137,685
ol 29| 5,027,969 4,890,284 137,685
101 Q121 bl 4,953,029 4,815,344 137,685
03 RIHA2ZRES 2,512,957 2,375,272 137,685
Ottzeazs 39,003 39,420 ~#17
-2 57,1002 * 1% x2602 14,846 14,948 A102
L 14,846,0002 / 128 *400% 4,949 4,983 ~34
-B2&4Y 57,1002 x40%« 131+ 12 3,564 3,588 ~24
B 10,7062 *15A1 2t + 122 1,928 1,941 A3
-oiRtag 57,1008 152 857 863 A6
-F84y 57,1002 %1052 5,996 6,037 A4
-gY2esg 85,6508 122 1,028 1,208 £180
- ¥ = EOH| 14,846,0002! / 122 +60%+23] 1,485 1,495 A10
— b X Rl 14,846,0008! / 128 *80% 990 997 AT
OczR+eRS 1,642,142 1,654,337 12,195
-J1=23 58,0002 *3652! 37 783,290 790,043 £6,753
- 5013 783,290,000 /12 *400% 261,097 263,348 A2,251
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2N
X ZH -
L= B

el

cRBUALA
HHS Y2
0121 2 gyl

ZH(S =222l At A ) (JIEH JIE

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
R PEE=S=
58,0003 *40%* 104 » 128 «37H 103,008 103,896 888
S ELES
10,8753 x15A1 2t 12& »37 X 72,428 72,994 A 566
P = 58,000 x 152 »37H 32,190 32,468 A 278
-5422xd 87,000 x12& »37 & 38,628 38,961 A 333
-G E IO 783,290,000 / 12& »60%*23| 78,329 79,005 AB76
— JtAI X & Hl 783,290,000 /122 »80% 52,220 52,670 A 450
OZ3R2 2HMSA ZHIXE
20,0003 23| «38H 1,520 0 1,520
OgERE= 163,782 165,005 21,223
-DUH=RE=s 1,681,185,000& *4.5% 75,654 76,220 A 566
- IEBERES 1,681,185,000& *1.5% 25,218 25,407 A 189
—MHEER 62,910 63,378 A 468
e R@ 39,043,000& *1.3% 508 513 A5
C2ESR 1,642,142,000& *3.8% 62,402 62,865 A 463
Oz X=3 650,000 500,000 150,000
-RJIAAZZ2N EEB 650,000 500,000 150,000
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N = 0l & At & M A

AN C2AAMLALAEFIL
H: NYE 22 (+5LDS/E2)

@ XYE sX2e (Sl & &)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
CRACIMYASFIL 16,257,235 10,080,989 6,176,246

= 800,000 800,000 0

EN 1,235,000 1,157,000 78,000

< 14,222,235 8,123,989 6,098,246

Nge 2e|(=5LWS/E2) 14,007,983 7,812,823 6,195,160
= 800,000 800,000 0

e 1,235,000 1,157,000 78,000

S 11,972,983 5,855,823 6,117,160

NgE sz 13,393,577 7,348,417 6,045,160
= 800,000 800,000 0

e 1,235,000 1,157,000 78,000

£ 11,358,577 5,391,417 5,967,160

nSd A AL FH 1,658,000 490,000 1,168,000
401 AIEBIZ S CHYI 1,658,000 490,000 1,168,000
01 A€ HI 1,653,900 486,472 1,167,428
OuSHEAIE FHI 653,900 486,472 167,428
OuEX= S AN F| 1,000,000 0 1,000,000

03 Al 2 CHHI 4,100 3,528 572
OuStEAIE FHI 4,100 3,528 572
EEEXAY 800,000 300,000 500,000
401 AIEHIZ 2 HYI 800,000 300,000 500,000
01 A& HI 794,960 297,840 497,120
OBEHEXAY 794,960 297,840 497,120

03 Al S THHI 5,040 2,160 2,880
EEEXAMY 5,040 2,160 2,880
Agesize & Mg 2 392,937 393,777 A 840
301 LEE NS 7,394 8,234 A 840
09 BAMAHIEAS 2,294 3,134 A 840
Oz2+3 MSHEHA K& 0 840 A B840
NYE 2256 HHIAY 1,500,000 0 1,500,000
401 AIEHIZ 2 HYI 1,500,000 0 1,500,000
01 A& HI 1,494,600 0 1,494,600
OXNgE b22sd FHHIAY 1,494,600 0 1,494,600

03 Al S THHI 5,400 0 5,400
OXNgE 52256 HHIALS 5,400 0 5,400

AL AIE 22 320,000 20,000 300,000
401 AIEBIZ 2 CHYI 320,000 20,000 300,000
01 A& HI 320,000 20,000 300,000
OEM = 2= FH| 320,000 20,000 300,000
EHTVECZ EZH 200,000 0 200,000
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2N
X ZH -
L= B
el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
TAIEHI &R 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OEdXE=z &l 200,000 0 200,000
HEZEE HUAY 1,200,000 200,000 1,000,000
401 A& HIZ 201 Y] 1,200,000 200,000 1,000,000
01 A& HI 1,193,000 199,000 994,000
OBIZE S HHIAY 1,193,000 199,000 994,000
03 Al 2 THHI 7,000 1,000 6,000
OBIZEE FHIAY 7,000 1,000 6,000
Helol2Es29 HEAY 300,000 0 300,000
401 Al HIZ 201 I 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
ONEoIEE7Y HLAY 300,000 0 300,000
H=MAE O T2EH MY 800,000 0 800,000
401 Al HIZ 201 8] 800,000 0 800,000
01 A& HI 795,000 0 795,000
O&=HM& H == FHH| 795,000 0 795,000
03 A2 2 0HHI 5,000 0 5,000
OX=HMHE UH =T=FHI 5,000 0 5,000
MAEstLAALT (HH T2 FHHI 200,000 0 200,000
401 Al HIZ 201 Y] 200,000 0 200,000
01 A& HI 198,600 0 198,600
OHME &AM AT HH T2 HHI 198,600 0 198,600
03 Al S HHI 1,400 0 1,400
ONME st AT HH =2 FH| 1,400 0 1,400
aaoiolg CCTV £ X 78,000 0 78,000
e 78,000 0 78,000
401 AIEHI L 20HEI 78,000 0 78,000
e 78,000 0 78,000
1T AIZHI 77,300 0 77,300
O&olule CCTV & X 77,300 0 77,300
EN 77,300 0 77,300
03 A& =2 THHI 700 0 700
ool CCTV & X 700 0 700
EN 700 0 700
A& FH =X 2 614,406 464,406 150,000
AL HES 327,000 177,000 150,000
405 TtHabH S| 327,000 177,000 150,000
01 AL ESH SH 327,000 177,000 150,000
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2N
X ZH -
L= B

el

CRACIMLAEFIL
e 2el(+52dus/E2)
A4 FHIR X 2el

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Oil AFoH J| & HRE2
| | | O=24J] 0.6m 150,000 0 150,000
HHSAAH (T2 RARIALASEXA)(IIEHIIEH 2,249 252 2,268, 166 A18,914
ol 2| 2,171,599 2,190,513 A18,914
oz 2o 2,171,599 2,190,513 A18,914
101 Q124 H 2,146,219 2,165,133 A18,914
03 RIHA2R2IE 4 1,350,320 1,369,234 A18,914
oczE22 955,809 974,674 A 18,865
-2z 58,0002 %212 ¥3652 444,570 448,403 A 3,833
- 4012 444,570,000 /122 *400% 148,190 149,468 A1,278
Pl

58,0002 *40%+* 135 218 « 12 76,004 88,452 A12,448
— A2t g 10,8752 x15A %21 x 12 41,108 41,429 A 321
—oixpagt 58,0009 212 x 152 18,270 18,428 A158
-—EY2R4g 87,0009 218 x 12 21,924 22,113 A 189
—~YESIH  444,570,0002 / 122 *60%*23] 44,457 44,839 A 382
— JbHI K 2] 444,570,000 /122 *80% 29,638 29,894 A 256

OZRX 23 HSHA ZHI X
20,0002 23| +21% 840 0 840
SEE- == 93,671 94,560 A 889
2003243 955,809, 0002 x4 . 5% 43,012 43,420 A 408
-nEsssaz 955,809, 0002 *1.5% 14,338 14,474 A 136
—MTHEE E 955,809, 0002 *3. 8% 36,321 36,666 A 345
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—= A
H & 0 & AF Y H A A
201798 & =& 1 3 LegA MA
2N T2 ML LASEHX A
HH: NYe A2 (285LWE/E2)

S AYE A2 (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o 0l o HRE
SRAME LS L 11,945,987 9,221,236 2,724,751

= 715,000 715,000 0

Xl 860,000 391,000 469,000

A 401,000 123,000 278,000

< 9,969,987 7,992,236 1,977,751

ASE 2 (=L US/E2) 9,425,714 7,054,874 2,370,840
= 715,000 715,000 0

Xl 860,000 391,000 469,000

A 401,000 123,000 278,000

< 7,449,714 5,825,874 1,623,840

NeE S22 8,884,590 6,663,750 2,220,840
= 715,000 715,000 0

Xl 860,000 391,000 469,000

N 401,000 123,000 278,000

= 6,908,590 5,434,750 1,473,840

AECZ 2XTHA 1,720,000 782,000 938,000
Xl 860,000 391,000 469,000

= 860,000 391,000 469,000

401 Al Bl 28I 1,720,000 782,000 938,000
Xl 860,000 391,000 469,000

= 860,000 391,000 469,000

01 Al HI 1,713,810 777,000 936,810
Of&Egxzz P2PXHNH 1,713,810 777,000 936,810

Xl 856,905 388,500 468,405

= 856,905 388,500 468,405

03 Al 204 bl 6,190 5,000 1,190
Oz 2ERMNH 6,190 5,000 1,190

Xl 3,095 2,500 595

= 3,095 2,500 595

WSord A4 FH| 1,200,000 600,000 600,000
401 Al Bl 28I 1,200,000 600,000 600,000
01 Al &bl 1,196,000 596,500 599,500
Ousctd A AL FHI 1,196,000 596,500 599,500

03 Al 2 0H bl 4,000 3,500 500
Ousotd A A& FHI 4,000 3,500 500

LE: IEE B 800,000 400,000 400,000
EN 200,000 0 200,000

= 600,000 400,000 200,000

401 AlEHIL 20| 800,000 400,000 400,000
EN 200,000 0 200,000

= 600,000 400,000 200,000

01 Al Bl 795,000 397,500 397,500
OkL® Z&EE E= 795,000 397,500 397,500

A 198,600 0 198,600

< 596,400 397,500 198,900
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SN SERHAMGLASHEIL
M NYE BRA(+SLDE/ER)

Sel: NYE X2 (St &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

03 Al& 2 HHI 5,000 2,500 2,500

OLs EBE 24 5,000 2,500 2,500

S 1,400 0 1,400

< 3,600 2,500 1,100

Ngcze ¥ W27 533,290 533,450 A 160

204 X243 HH| 7,800 7,200 600

REEEEET 7,800 7,200 600

OUeIX 2 &=l 50,0002 %132 » 12 7,800 7,200 600

301 LEtR &3 8,266 9,026 AT60

09 BALAIHI 2 &2 3,266 4,026 AT60

OXNYE 248 HSHA 0 760 AT760

Y Y HY FNBL 1,216,300 1,011,300 205,000

401 Al HI L 2 T 1,205,000 1,000,000 205,000

01 Al tl 1,197,484 993,784 203,700

ONZILEARY 248,200 149,000 99,200

ORYBLBA 929,500 825,000 104,500

03 Al 2 I 7,516 6,216 1,300

ONZILEARY 1,800 1,000 800

ORYBLTAM 5,500 5,000 500

ool ceTva Xl 78,000 0 78,000

A 78,000 0 78,000

401 Al HI L = Tl 78,000 0 78,000

S 78,000 0 78,000

01 Al 77,300 0 77,300

SoHCHR CCTVA X 77,300 0 77,300

& 77,300 0 77,300

03 Al&E 2 HHI 700 0 700

SoHTH= CoTVE X 700 0 700

A 700 0 700

ALY KR 541,124 391, 124 150,000

A =5 350,000 200,000 150,000

405 X4+ F S| 350,000 200,000 150,000

01 ML SEF S| 350,000 200,000 150,000

OnEs = 150,000,000 1 CH 150,000 0 150,000

B2 OIEH/IIE) 2,520,273 2,166,362 353,911

ol 2 ol 2,435,532 2,081,621 353,911

ol 29| 2,435,532 2,081,621 353,911

101 Q121 Hl 2,408,832 2,060,621 348,211

RS 840,356 674,163 166,193
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PN E22C/AEASEHI A
FM: #HH2AZH (JIEH/IIE
e BB EX CERED
SN HE B (BH) - MR - BES 0l &k 24 o1 o bl D=2t
oJle= 591,907 471,026 120,881
-53(¢SH) 6,059,500 x2H 123 145,428 72,504 72,924
-6= 3,176,100 x3H 123 114,340 76,227 38,113
-7= 2,931,900 x6H 123 211,097 140,732 70,365
-8= 2,521,700 «4H «12& 121,042 181,563 A 60,521
O &22=+¢ 40,144,000 40,144 32,598 7,546
O s 14,760 11,640 3,120
- <X 40,0003 x15H 128 7,200 5,280 1,920
- A EHS 20,0003 308 «12& 7,200 6,000 1,200
OFZ+E Itz 14,520 9,360 5,160
—20 0] & 110,000& 5 128 6,600 2,640 3,960
— 1540/ & 80,0003 x4 x12& 3,840 1,920 1,920
- 1040l & 60,0003 x4H 128 2,880 3,600 AT20
OXtdstdH Ex2+¢ 464,000 x2H 42 J| 3,712 1,856 1,856
OJlsd=E+Y 5,400 3,720 1,680
-5= 50,000& x2H 128 1,200 600 600
-6=~72 30,0003 x9H 128 3,240 2,160 1,080
OJIsd32a+Y etz 3,720 3,240 480
-JIsE, JIA 30,000 x7H « 128 2,520 2,160 360
-2dE(6=~72) 10,000 x2H x 123 240 120 120
OZHZAHI 130,000 »15H »12& 23,400 20,280 3,120
OZFEF Il 591,970,000& / 12& »60%*23! 59,197 39,852 19,345
O AL 4| 16,052 13,047 3,005
- S H
145,428,000& /12%78%+*86%*1/30* 12 3,252 1,622 1,630
- =p 446,479,000/ 12%86%*1/30* 12 12,800 11,425 1,375
03 RIAHAZZHE+ 1,568,476 1,386,458 182,018
OE2Exg E= 872,782 889,851 A 17,069
-J22 58,0003 «365& «19Y 402,230 405,698 A 3,468
—&0u=3 402,230,000% /12%400% 134,077 135,233 21,156
-&AJI25x
58,0003 *40%* 13 x19H x 123 68,765 80,028 A 11,263
- A2tel=g 10,8753 x15A1 2tx19H 128 37,193 37,484 A 291
PN = 58,0003 x 15 «19H 16,530 16,673 AN 143
- 5o 87,000 122 »19Y 19,836 20,007 A7
-gEg 402,230,000 /128 x60%*23] 40,223 40,569 A 346
— JHAN X & HI 402,230,0002 /12& *80% 26,816 27,047 A 231
O824 2stMS8A HXA
20,000 23] »19Y 760 0 760
OHEREZ 85,534 87,207 AN 1,673
-2 UHZRES 872,782,000& x4.5% 39,276 40,044 AT768
- 1E22ERE3 872,782,000& x1.5% 13,092 13,348 A 256
—MHEERES 872,782,000& x3.8% 33,166 33,815 A 649
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SN SRUUNYLSEN L
Ha: #™2EPY (JIE/IIE)

Sl ol ) CERED

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

SEELEE 600,000 400,000 200,000

- 20|22 150,000, 0008 *4 600,000 400,000 200,000

204 X4 AH| 26,700 21,000 5,700

02 D22 x| 26,700 21,000 5,700

CEEES 26,700 21,000 5,700

-53 250,0009! 2% * 122 6,000 3,000 3,000

-63 155, 0002 *3% *122 5,580 3,720 1,860

-73 140, 00094 6% * 122 10,080 6.720 3,360

-82-93 105, 0002 4% * 122 5,040 7,560 A2,520
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N = 0l & At & M A

L HRNEEE T PN
= _,I

Hal: )50 HESHSYHSHL/YY - ME)
Sl M B (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
NEEET P 23,607,700 23,458,634 149,066
2 9,856,419 9,847,808 8,611
Py 931,195 931,195 0
= 12,820,086 12,679,631 140,455
o MTBH(SYHSSM/YY - ME) 19,399,202 19,327,214 71,988
2 9,856,419 9,847,808 8,611
Xl 931,195 931,195 0
= 8,611,588 8,548,211 63,377
#2017 2,115,260 2,115,260 0
= 32,000 32,000 0
Py 350,000 350,000 0
= 1,733,260 1,733,260 0
SHEI} 29 60,000 60,000 0
2 30,000 30,000 0
= 30,000 30,000 0
101 1218 0 59,100 A59,100
= 0 29,550 29,550
= 0 29,550 229,550
YSEEESETPS 0 59, 100 £59,100
Ozdfed 29 0 58,200 58,200
2 0 29,100 £29,100
= 0 29,100 £29,100
O4+22 227 A&s U H= 0 900 £900
o 0 450 A450
= 0 450 A450
301 LP A 0 900 A900
= 0 450 A450
= 0 450 A450
09 HALAHIEA S 0 900 A 900
O#HEI oIt 2 DEAY] 0 900 A900
= 0 450 A450
= 0 450 A450
307 QI2+0| 60,000 0 60,000
2 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
05 2I2t9IEt 3 60,000 0 60,000
Ozila 22y 60,000,000% 14} 60,000 0 60,000
2 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
N 3,378,714 3,306,537 72,177
2 964,795 955,995 8,800
Py 200,000 200,000 0
< 2,213,919 2,150,542 63,377
NS 2 T A 77,600 60,000 17,600
2 38,800 30,000 8,800
< 38,800 30,000 8,800
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L HRNEEE T PN
Hal: )50 HESHSYHSHL/YY - ME)
ool RiAlE e CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
101 @121l 27,832 22,266 5,566
= 13,916 11,133 2,783
< 13,916 11,133 2,783
04JIAH22RNSES 27,832 22,266 5,566
OUBYHE 24 AR
51,8802 x2 % #2502 25,940 20,752 5,188
2 12,970 10,376 2,504
< 12,970 10,376 2,504
OBNLYS (U3, DELE MUSEE) 1,892 1,514 378
= 946 757 189
= 946 757 189
201 L2yl 15,400 1,400 4,000
2 7,700 5,700 2,000
< 7,700 5,700 2,000
01 Ak 2 el bl 12,600 8,600 4,000
OUZYHE SEX 248 U8
20,0008 %2007 % 4,000 0 4,000
2 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
206 TH 2 bl 13,068 9,534 3,534
2 6,534 4,767 1,767
< 6,534 4,767 1,767
01 2 HI 13,068 9,534 3,534
OUEHINE LHEANS HWE(WHE 20/, R
MR 24 N U 2E S) 3,068 9,534 3,534
2 6,534 4,767 1,767
= 6,534 4,767 1,767
405 THAHF S b 4,500 0 4,500
2 2,250 0 2,250
< 2,250 0 2,250
01 AU 2B St 4,500 0 4,500
OUZYEHE LMEA P4 EHOIZ(1H) ¥
oI XH(6IH) 2,000,000 *14] 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
OUZYHE LMEZA AP YD)
500,000 *1CH 2,500 0 2,500
2 1,250 0 1,250
= 1,250 0 1,250
2YMNYDEY NABEAR 37,577 0 37,577
101 1218 17,229 17,229
YSIE EEPET RS 17,229 17,229
OZ=XY NEEY 22 2Ry
51,8802 %22 »1002! 10,376 0 10,376
O+Z% EDO MMH XA 2RY
51,8802 %22 ¥502 5,188 0 5,188
OHEELI(2UAS, IB8RH HUEEHE) 1,665 0 1,665
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SH: MEEHZARL
Ha: Q)lso A (SUHL /LY - ME)
Sl YAIE e (e9: & 9)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
Osl7 - SC0AZ 2LHY 2 2a0s 257
Y(EEHME L WEER S)
20,0002 103 * 1074 2,000 0 2,000
=R 13,905,228 13,905,417 A 189
= 8,859,624 8,859,813 A 189
py 381,195 381,195 0
= 4,664,409 4,664,409 0
ZYAY 53,155 53,320 £ 165
= 21,709 21,874 A 165
= 31,446 31,446 0
401 A& HI L= O 53,155 53,320 £ 165
= 21,709 21,874 A 165
= 31,446 31,446 0
01 Al&HI 48,560 48,725 £ 165
OX ALY (2 HE X4 14ha) 48,560 48,725 A 165
= 19,061 19,226 £ 165
= 29,499 29,499 0
MBI AL EST 70,428 70,452 ~24
=2 35,714 35,738 ~24
= 34,714 34,714 0
301 LprE A3 1,000 1,024 ~24
2 1,000 1,024 ~24
09 BAMAIHI 2 & 2 1,000 1,024 ~24
OLZHIOIQA +FE DS 1,000 1,024 ~24
2 1,000 1,024 ~24
BHS AP (NP BZARL)OIEH/IIE) 3,435,998 3,358,920 77,078
EE=T 3,271,968 3,194,890 77,078
oz 2| 3,271,968 3,194,890 77,078
101 @121l 3,192,048 3,114,970 77,078
03 RIAHAZ 2R+ 535,073 457,995 77,078
Oggreg 535,073 457,995 77,078
= 498,165 426,819 71,346
leg 57,1002 x2602 *13% 192,998 165,913 27,085
4013 192,998, 0002 /12 +400% 64,333 55,305 9,028
BIl254<
57,1002 *40%+ 101+ 128 *132S 35,631 16,592 19,039
A2EQI &S 10,7062+ 15A1 2H+13% + 128 25,053 22,762 2,291
PN 57,1002 152! 138 11,135 6,861 £5,726
FE4E 57,1002 *1052 *13% 77,942 70,817 7,125
suaesy 85,6502 « 122! 138 13,362 14,164 £802
REIH 192,998,000 /128 *60%+23] 19,300 7,800 11,500
- DR X bl 192,998,000 / 128 *80% 12,867 11,061 1,806
- 22X SSAMSBA UK
20,0008 »23| *13% 520 0 520
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e rx
1Y 04 oM

HO0 MO ror

02 02 0

HAp A
ZH (ARSI A)(JIEH/DIE
HI

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0| % o Hl D&
-HIARES 31,176 5,212
SUHSREE=S 498,165,000 «4.5% 19,207 3,211
NEEERES 498,165,000 *1.5% 6,403 1,070

MATHHEE = 498,165,000& *1.304% 5,566 931

- 189 -



= >
Nl = 0l & AF & H Al AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
E RN RIS
HH: OlME HM2 MAZS(SEHLM/5Y - 5E)

S I sYAEAY (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
ZAQMADA 8,861,795 9,166,442 A 304,647

=2 1,168,559 1,363,820 A 195,261

7| 576,857 546,857 30,000

[= 7,116,379 7,255,765 A 139,386

OINE B2 MAZS(SHLSM/5Y - 55) 5,623,183 5,948,804 A 325,621

=2 1,168,559 1,363,820 A 195,261

7| 576,857 546,857 30,000

[ 3,877,767 4,038,127 A 160,360

=Y AAY 2,260,089 2,646,710 386,621

=2 1,115,459 1,310,720 A 195,261

[ 1,144,630 1,335,990 A 191,360

S LAl HUAE Y XA (AL X S 846,246 862,950 A16,704
g A

=2 457,535 466,379 A8,844

[ 388,711 396,571 AT7,860

207 &R IH 2| 846,246 862,950 A16,704

=2 457,535 466,379 A8,844

[ 388,711 396,571 A7,860

03 Al&E & 2 H 846,246 862,950 A16,704

- EEESTE 58,394 60, 157 A1,763

=2 44,814 46,167 A1,353

[= 13,580 13,990 A410

OAsZ 25,000 39,900 A 14,900

2 12,500 19,950 AT, 450

[ 12,500 19,950 AT, 450

Oxg22 3,579 3,620 A4

=2 3,579 3,620 A4

DHS YAl UAEZ o XAODIESEHHAA L 66,824 69,741 A2,917
BHAEAN)

=2 66,824 69,741 A2,917

207 &R IH el 66,824 69,741 A2,917

=2 66,824 69,741 A2,917

03 AlE & 2 66,824 69,741 A2,917

OJ=EHEAA L HHUH 66,824 69,741 A2,917

=2 66,824 69,741 A2,917

PHS YAl HUAE P X (IEEY (W) 25,000 50,000 A25,000

DLUEE FAH

2 12,500 25,000 A 12,500

[= 12,500 25,000 A12,500

207 &R IH e 25,000 50,000 A 25,000

2 12,500 25,000 A12,500

[= 12,500 25,000 212,500

03 Al & 2 H 25,000 50,000 A 25,000

OJ=Z=Y DUIEHE HA 25,000 50,000 A25,000

=2 12,500 25,000 A12,500

(= 12,500 25,000 A12,500
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SN FSAAMADA

HH: oINS FME MASS (Y /5Y - &)

CHelr JIEY MY (=& J)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2
Bt Xtel & 2 HAIEH S XN (OIS AHALE 609,200 989, 200 380,000
Bl =)

= 304,600 494,600 A 190,000

< 304,600 494,600 A 190,000

405 RHoHE S HI 609,200 989, 200 A 380,000
= 304,600 494,600 A 190,000

< 304,600 494,600 A 190,000

01 XA 2 EFH S| 609,200 989, 200 A 380,000
OZ& Tt 2] 0 30,000 A 30,000
= 0 15,000 A 15,000

< 0 15,000 A 15,000

O&E U Set 45,000 50,000 25,000
= 22,500 25,000 A 2,500

< 22,500 25,000 A 2,500

OMicroplate XS M & J| 20,000 40,000 20,000
= 10,000 20,000 A 10,000

< 10,000 20,000 A 10,000

OAUTOCLAVE 0 13,200 A 13,200
= 0 6,600 26,600

< 0 6,600 A 6,600

ORealtime PCR 161,200 120,000 41,200
= 80,600 60,000 20,600

< 80,600 60,000 20,600

SSMAE2HS D 0 40,000 240,000
= 0 20,000 220,000

< 0 20,000 20,000

O&F= M= 0 40,000 240,000
= 0 20,000 A 20,000

== 0 20,000 A 20,000

OaHMA0lIZ 0 40,000 240,000
= 0 20,000 A20,000

< 0 20,000 220,000

2230 0 25,000 A 25,000
= 0 12,500 A 12,500

< 0 12,500 212,500

OXXs AetOol X & ALEHI 0 200,000 A 200,000
= 0 100,000 A 100,000

< 0 100,000 A 100,000

OMicroplate Reader 30,000 30,000 0
= 15,000 15,000 0

< 15,000 15,000 0

ORI 7AZD 0 20,000 220,000
= 0 10,000 A 10,000

< 0 10,000 A 10,000

OREXEAD| 80,000 80,000 0
= 40,000 40,000 0

L= 40,000 40,000 0

OgdHz=dXts3tIl0] 0 45,000 A 45,000
= 0 22,500 A 22,500
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SA SAMATA
H: OLMEH ZAE MABZ(SHHYRA/sY - 55)
S IS YA (&9 &)
SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Ny Hns2
< 0 22,500 22,500
O&etol XtelH 2 0 120,000 A 120,000
=2 0 60,000 A60,000
(= 0 60,000 A60,000
o=k 0 36,000 36,000
= 0 18,000 18,000
(= 0 18,000 A18,000
OXS ZZ A A 0 60,000 A60,000
=2 0 30,000 A30,000
(= 0 30,000 A30,000
O PNEF-D] 92,000 0 92,000
=2 46,000 0 46,000
[ 46,000 0 46,000
o2zl 25,000 0 25,000
=2 12,500 0 12,500
< 12,500 0 12,500
OELISAAI = | 20,000 0 20,000
=2 10,000 0 10,000
[ 10,000 0 10,000
OdsIl 20,000 0 20,000
=2 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
OXIS HFASH0A 76,000 0 76,000
=2 38,000 0 38,000
[ 38,000 0 38,000
oAzl 20,000 0 20,000
=2 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
OPCR 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
[ 10,000 0 10,000
Bt U AY AAEH S N RASHESL AR 0 30,000 A30,000
2 XY
= 0 15,000 A 15,000
(= 0 15,000 A 15,000
405 KHAHE S HI 0 30,000 A30,000
= 0 15,000 A 15,000
(= 0 15,000 A 15,000
01 THAtY 2 5 SH 0 30,000 A30,000
OYSRF2H(HA) 0 30,000 A30,000
=2 0 15,000 A 15,000
[ 0 15,000 A 15,000
THSE YA HEAE T NFOIEERE(OS) 48,000 80,000 A32,000
QUEHEZ ZA
=2 24,000 40,000 A 16,000
(= 24,000 40,000 A 16,000
207 SR IH 2| 48,000 80,000 A32,000
=2 24,000 40,000 A 16,000
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2N SMIMATL
Ha: O HMS MMBS(SPHYLLN/S5Y - 58)
Sl PSS ALY CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 27,000 70,000 16,000
ENEEETT 48,000 80,000 32,000
ONSEY(It2) 2UHZ AA 48,000 80,000 £32,000
2 24,000 40,000 A16,000
= 24,000 40,000 16,000
SR U AAIH S NFOIEIY AL e 100,000 0 100,000
=)
2 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
403 T SHHIS TH2 01 & 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
01 RIS A A= ST 100,000 0 100,000
ON=TY AAA N2 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
suzorEpel 1,505,871 1,504,671 1,200
2 53,100 53,100 0
] 368,400 368,400 0
= 1,084,371 1,083, 171 1,200
L P 573,193 571,993 1,200
204 M4 A Y| 26,400 25,200 1,200
03 SHL2A| 26,400 25,200 1,200
O g S| 50,0002 #4425 * 122 26,400 25,200 1,200
IENY L REK BE 1,154,127 1,004, 127 60,000
| 208,457 178,457 30,000
= 945,670 915,670 30,000
B (Mat) He Al Mg 60,000 0 60,000
| 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
207 AN 60,000 0 60,000
| 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
EEEETT 60,000 0 60,000
O8l282 Y4 155 7 60,000 0 60,000
| 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
SEPEX 703,096 703,296 A200
& Abztel 691,296 691,496 A200
301 YBHE A 0 200 A200
09 S AMAIHI 24 3 0 200 A200
OZSNI2N SHMSBA X2 0 200 A200
HHS YA (ST 2)(OIEHIIE) 3,238,612 3,217,638 20,974
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2N
X ZH -
L= B

el

ro 0 M
Jv ooz
Mo Mo H0

ok re
(=l

Mike
z
0
0z
e

FA)(IIEHIIE)

02 02 0z

=5

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

el 2| 3,059,402 3,041,128 18,274
g =gl 3,059,402 3,041,128 18,274
101 Q124 4] 2,964,722 2,952,688 12,034
03 RIAHAZZ2XNE = 204,090 192,056 12,034
Oog&eL2d 190,010 178,982 11,028
-3 57,1003 x53 260 74,230 69,550 4,680
-d0= 74,230,000 /128 «400% 24,744 23,184 1,560
—A2Ze= 10,7063 x5 x15A1 2+ 12 9,636 9,028 608
-—exte=g 57,1003 x5 x 15 4,283 4,013 270
-F5=g 57,100 x5F 1052 29,978 28,088 1,890
-5e2f=d 85,6503 x5 122 5,139 5,618 NA4T9
- &AJI2E5+2 57,1003 »40%*8E x5H « 123 10,964 9,245 1,719
-EE2F0tl 74,230,000 / 123 «60%*23] 7,423 6,955 468
- JHAXI 28l 74,230,000% /128 «80% 4,949 4,637 312
OS2 SHHMSHA UK
20,0003 »23| x5H 200 0 200
OgE=RES=S 13,880 13,074 806
-0 RES 190,010,000& *4.5% 8,551 8,055 496
- NE82ERYS 190,010,000& *1.5% 2,851 2,685 166
— MM EE = 190,010,000& *1.304% 2,478 2,334 144
204 M= F Y| 94,680 88,440 6,240
02 g2 x 94,680 88,440 6,240
Oogeh 3 94,680 88,440 6,240
-4, H 72 400,000& »2H «12& 9,600 4,800 4,800
-89=, ¥ 2 AH(2&E0l5t)
125,000 6 «12& 9,000 7,560 1,440
Jl2&dl 179,210 176,510 2,700
Jl=3H 179,210 176,510 2,700
201 L Et2A | 66,810 64,110 2,700
01 AtR 22l | 63,180 60,480 2,700
O A=A =HXAHI
300,000 *3Z =122 +300,000& 9 13,500 10,800 2,700
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N & o & AF & H A A
20179 S £ 13 LS H HA
SN SAIY A
A ENMMES(SEHSSM/5Y - 55)

CHoll AASUATMAM (DY) EEH-E)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
SAARE A 3,491,937 3,448,206 43,731

= 174,592 177,516 ~2,924

X 20,000 20,000 0

< 3,297,345 3,250,690 46,655

SNMANBE(SYAHL 2L/ 5 - 55) 1,165,337 1,138,761 26,576
= 174,592 177,516 ~2,924

= 990,745 961,245 29,500

AYATUAT M A (BT M) 514,709 495,633 19,076
= 174,592 177,516 ~2,924

= 340,117 318,117 22,000

e eI, 174,592 177,516 ~2,924
= 174,592 177,516 ~2,924

207 91 2yl 37,816 40,740 ~2,924

= 37,816 40,740 ~2,924

03 A& &t 2t 37,816 40,740 ~2,924
OB YIS 37,816 40,740 ~2,924

= 37,816 40,740 ~2,924

AZ A e 340,117 318,117 22,000
401 Al HI L = Tl 190,000 168,000 22,000

01 A&l 190,000 168,000 22,000
OGIES ARA ME BA 22,000 0 22,000
BEENEEES S MY 486,047 478,547 7,500
B2 MES 2S44 Mo 321,647 314,147 7,500
201 Lpte | 7,500 0 7,500

01 At 22l 7,500 0 7,500

O 8= MBS #sS4+4 28 7,500 0 7,500
HHSAAY (SAAYA)(IIEHIIE) 1,991,156 1,974,001 17,155
ol 2yl 1,901,626 1,884,471 17,155
ol eyl 1,901,626 1,884,471 17,155
101 21248 1,853,506 1,836,351 17,155

03 RIAHA22RE 4 338,506 321,351 17,155
ORINHAZ2RE 4 240,246 224,507 15,739
-Jl=g 57,1002 %2602 +6% 89,076 78,966 10,110

- 4012 (89,076,000% /128 ) *400% 29,692 26,322 3,370
—BII2&4Y 57,1009 «40%+ 15 %128 4% 16,445 15,408 1,037

— ALY 10,7062 *15A1 2H* 122 %6 11,563 10,834 729
—oiRtag 57,1002 152 %6 5,139 8,025 ~2,886
-F5+9 57,1002 %1052 «62 35,973 33,705 2,268
-EY2eLy 85,6509 %1220 6 6,167 6,741 AB74
~YEEOHH (89,076,0009 /128 ) <60%+23| 8,908 7,897 1,011

- JHA R R (89,076,000%! /122 ) «80% 5,939 5,265 674
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N = 0l & At & M A

20178 =& 1 8 LA A

M BEUALIAG S
H: NN S HOF 22X T4 (2s2a/28)
Al

ol PR WOl U OIMAIE s EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

ESRC AN RSl goa e 8,830,504 8,642,669 187,835

= 87,557 87,557 0

Xl 750,000 750,000 0

J| 400,000 400,000 0

< 7,592,947 7,405,112 187,835

HAAR HEd HOF 223X 24 (2 22/22) 6,698,811 6,559,664 139, 147

= 87,557 87,557 0

Xl 750,000 750,000 0

J| 400,000 400,000 0

< 5,461,254 5,322,107 139, 147

22 Hol o OrM AL 25t 1,789,482 1,670,335 119,147

2EM HO &2 379,220 353,073 26,147

201 L Et2A | 152,495 129,495 23,000

01 At 2teltl 110,495 107,495 3,000

OUSEelUyAZE 2A 24l

150,000& »202] 3,000 0 3,000

02 2324l 42,000 22,000 20,000

OosgllEa dAIAE |X&2dl 20,000 0 20,000

301 gt L= 55,487 52,340 3,147

0B MEERRIEBH= 10,127 6,740 3,387

OMIESRIABLAS 10,127 6,740 3,387

09 AL HI B A S 45,360 45,600 A 240

ORJHASH MSEAM NES 0 240 N 240

Al 29 2 880,266 787,266 93,000

201 LEr2A | 799,466 776,466 23,000

02 =24l 794,566 771,566 23,000

OUHsSgEI=E=(01=8) BE&EM 23,000 0 23,000

401 Al HIZ 201 Y] 70,000 0 70,000

01 A& HI 70,000 0 70,000

osgllga(ga) =210 Fyl 70,000 0 70,000

E)icl SRE 22HS HE 260,000 240,000 20,000

QANER JIE23H 2= 20,000 0 20,000

201 et 20,000 0 20,000

03 &Ar2 I 20,000 0 20,000

OZANER JIE=2sd 2= 20,000 0 20,000

HY I U (FLH2el At A)(JIEHDIIE 2,130,693 2,083,005 47,688

el 2| 2,059,083 2,011,395 47,688

2l 2,059,083 2,011,395 47,688

101 14l 2,017,983 1,970,295 47,688

01 2= 1,272,074 1,231,874 40,200
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2N

X{ XH -
S =

&

SH

o2l A &
H2IZH (BEU2elAL A ) (JIEH/IIE

col: ol2i2 | EERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
SPIEE] 901,833 861,633 40,200
] 247,754 207,554 40,200
43
(6,271, 1202+ 12 %128 )+(6,700, 0002 *1 115,454 75,254 40,200
H+68)

02 JIEHE B4 477,130 472,795 4,335
OYIHBLH 42,550 39,895 2,655
— AI2H RISl 32,895 30,240 2,655
23 2,741,2008 %1% 128 32,895 30,240 2,655
SELEL 425,752 424,072 1,680
-3 12,180 10,500 1,680
8-92 4Y 125,0008 +72 * 122 10,500 8,820 1,680
03 RIAHAZERE 4 268,779 265,626 3,153
Oz 250,267 247,553 2,714
-J123 52,5002 3652 *6% 114,975 113,618 1,357
-&N=2 114,975,000 / 12 *400% 38,325 37,873 452
—HIIDELY 52,5002 «40% 10+ 128 62 15,120 14,942 178
- A2t ag 9,843 20 Al 2 #1221 +6% 14,174 14,007 167
—oixt g 52,5002 * 152 +6% 4,725 4,670 55
-guansy 78,7502 %502 +6% 23,625 23,346 279
~YEEOM 114,975,000% /122 «60%+23] 11,498 11,362 136
— P I bl 114,975,000% / 12 *80% 7,665 7,575 90

OB2H SHUSHA 2 X &
20,0008 28| 6% 240 0 240
SEL-Ea= 18,272 18,073 199
- 2093 250,267,000 *4. 5% 11,263 11,140 123
-—1IE28 250,267,000 *1.5% 3,755 3,714 41
— AT 250,267,000 +1.3% 3,254 3,219 35
WRES(HLH22I A L) (IIEHIIE) 1,000 0 1,000
SHNE 1,000 0 1,000
SENE 1,000 0 1,000
802 BH& 20 1,000 0 1,000
BEREESREE 1,000 0 1,000
02015 ZOHHMA PEXA (BT H) 1,000 0 1,000
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>
A & 0l & AF 2 E A A
2017 E =2 1 8 s M
LRI PR E RS
A 48 SUKE ZH(SEHSLL/ WSS - O E)

o9l ESOE HESH (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
TEN P 3,981,769 3,363,350 618.419

2 45,800 45,800 0

Py 250,000 0 250,000

p] 930,000 930,000 0

= 2,755,969 2,387,550 368,419

48 SUTE TS (SHHRSSL/HSLL - OfE) 3,124,016 2,555,913 568,103

= 45,800 45,800 0

7y 250,000 0 250,000

J| 930,000 930,000 0

= 1,898,216 1,580,113 318,103

EZ0E NARH 511,772 493,022 8,750

W40 QZANRUE S EM 18,750 0 18,750

101 Q12| 4,675 0 4,675

YSEFEESEEES 4,675 0 4,675
O+ AZMBY BT ZA BXE

51,8802 7% +123] 4,358 0 4,358

oBNRY3 317 0 317

201 Lyt HH| 1,500 0 1,500

01 AL 2teltl 1,500 0 1,500

OOlZMEBE BHEA ZULDA

30,0008 50 1,500 0 1,500

202 01 bl 7,000 0 7,000

01 2Lh ot 8l 7,000 0 7,000

OB MRAT SIEA 50,000 *1403] 7,000 0 7,000

207 TR L bl 3,120 0 3,120

03 A& o 7t 3,120 0 3,120

OfZEH N% U ABE S 3,120 0 3,120

405 TH&HH St 2,455 0 2,455

01 AU 2B H St 2,455 0 2,455

O+==HI| 1,850,0002 * 1CH 1,850 0 1,850

O%4=7D)| 605,000 *1CH 605 0 605

LA AL DH 2,412,840 1,863,487 549,353

2 10,800 10,800 0

Py 250,000 0 250,000

p] 930,000 930,000 0

= 1,222,040 922,687 299,353

EZ0R ENMM ATE NS 500,000 0 500,000

Py 250,000 0 250,000

= 250,000 0 250,000

403 XX G A S R0l 500,000 0 500,000

Py 250,000 0 250,000

< 250,000 0 250,000

02 212 Ol CH 8 X = X TH 3 A2 b 500,000 0 500,000
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LRI PR E RS
A 48 SUKE ZY(SEHSLL/ WSS - O E)
SRl Sareral fE (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OEZ0l= BNEN A5 A=A 500,000 0 500,000
— &3l 2,000,000, 000! +3.3244% 66,488 0 66,488
py 33,244 0 33,244
< 33,244 0 33,244
— DAHI(AZ B, 200m)
429,912,0002 * 14! 429,912 0 429,912
py 214,956 0 214,956
= 214,956 0 214,956
- N &S Y| 500,000, 0002 0. 72% 3,600 0 3,600
Py 1,800 0 1,800
= 1,800 0 1,800
SUMBAMACT E4 49,353 0 49,353
405 TH&HF St 49,353 0 49,353
01 AU 2EH St 49,353 0 49,353
OFMABNACT A2E 227 8,763 0 8,763
— = AD 4,400,000 *1CH 4,400 0 4,400
~melg )l 583,000 #2CH 1,166 0 1,166
ST ] 370,000 *2CH 740 0 740
- Mo 897,000 * 14 897 0 897
TV 780,000 #2CH 1,560 0 1,560
OFMABNACT ARE BEXNY 7Y
40,590,0002! * 14 40,590 0 40,590
HHSYHY (W22 2A)(OIEH/IIE) 857,753 807,437 50,316
oz 2yl 810,293 759,977 50,316
ol 2yl 810,293 759,977 50,316
101 2121l 784,853 738,077 46,776
e 784,853 738,077 46,776
o8ZH 468,521 434,806 33,715
-y 270,131 243,432 26,699
53 4,543,008 *1% « 128 54,516 0 54,516
63 3,858, 4302 *4% 128 185,205 180,381 4,824
73 2,534, 1002 *1% « 128 30,410 35,877 ~5,467
. 83 0 27,174 A27,174
— ot 128,355 123,811 4,544
TN 3,565, 4002 *3% * 128 128,355 123,811 4,544
~JlsH 70,035 67,563 2,472
73 3,636,000 * 1% « 128 43,632 42,095 1,537
- 83 2,200,2008 *1% 128 26,403 25,468 935
osiH 6,565, 1602 *1% « 128 78,782 71,850 6,932
OzB22R4Y 53,624 58,531 ~4,907
S EEEEES 53,624 58,531 £4,907
oF-E'E-} 58,400 59, 110 ATI10
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SN AR

F: HY2SFH(UH=HATRA)(OIEH/IIE

gel: o2yl eEH)
£ A (B13H) - HIRAS - BES Z

fERHEE 14,256 14,966 AT10
QBHA 55 4,543,000 *4. 1%+ 128 1 2,236 2,946 AT10

| 468,521,000 /12+60%*23! 46,853 43,481 3,372

[(22H)

468,521,000 »86%/12/30% 12 13,431 10,387 3,044
b2 AHI(HSH)

78,782,000% /12*78%*86%*1/30* 12 1,762 1,339 423
Ozelge=g 4,543,000 »9%*12& 4,907 0 4,907
HexHFH| 25,440 21,900 3,540

02 g 2xHl 25,440 21,900 3,540
OXsLExH 25,440 21,900 3,540
-4 400,000& x1H 12 4,800 0 4,800
-8~95 0 0 1,260 A 1,260

- 204 -




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

K0
50
o)
oll
~
R0
0
Ao
Ao
o)
oll
e
~0
oT
Al
on
ol

ok T
X0
< o

o
2 80
o7 0
Hor
K0 <] KO
KA K
DF DF DF
0 O O

2N
X ZH

_.\
0

£

o o o o o o o o
o o o o o o o o
= Sl e < <
|_Jr_u ™ ™ [ep] [ep] ™ [ep] [ep] (ep]
Klo
E
E=]
N~ (ep) o o o o o o
[oN] <t <t <t () o o o
™ (V) [a\] [aV] © (<o) (<o) (@]
o | < B I NG INGNGE,
S| = < | &
F | =S |-
R0 -
m
N~ (ep) [ep) [ep) o o o o
[oN] <t <t <t o o o o
o AN |86 & S
D N~ N~ [ee] (@] o (e} (o0}
o < < | K |[=|= -
4|, (V) [a\] —
aor —
<
=
:
~
oir %0 U
X0 % M
e 8
M ol Wz
IF o ™
= n0 0 KO
) - M_a_
= ) 70 Ul
5 ] 2
iof 5 L o
- o 7 00
oF aK £ = W A
ol I Bl 5 M
. B 80 T RS <M
Rl r W4z |z W o
&0 o Alm |3 | O
. o] ORI S s
g NER W oF | <
i RKO| A~ [ DF | O
M| DR RO | D
DF | I %0
o

- 205 -



